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“Iza nas je godina puna izazova, godina 
koja nam je prije svega, nama aktualnim 
obnašateljima vlasti u Prelogu, donijela 
novi mandat i povjerenje naših građana. U 
prošlih godinu dana bilo je mnogo doga-
đanja. Proslavili smo 20 godina, ugostili 
kompletan državni vrh na otvorenju Sport-
skih igara mladih, kompletno infrastruk-
turno uredili naselje Čehovec, izgradili 
smo novu grobnu kuću i dobili privatnom 
investicijom jedan od najljepših dječjih vr-
tića u Hrvatskoj. U zbrinjavanju otpada mi 
pripadamo Europi i daleko smo iznad hr-
vatskih prosjeka. Planovi su nam također 
veliki. Poduzetnički centar, obnova dječ-
jeg vrtića, projekt geotermalne energije i 
uređenje Marine u sklopu projekta Aqua-
cultura među najvažnijima su.” Tako je na 
svečanoj sjednici Gradskog vijeća Grada 
Preloga govorio gradonačelnik Ljubomir 
Kolarek. Gradonačelniče, puno je posla 
iza Vas, ali izgledate zadovoljni. 
     - Pa zadovoljan sam. Prije svega zadovo-
ljan sam ljudima koje smo okupili. Imamo do-
bar, ambiciozan tim mladih ljudi koji žele radi-
ti, pokušavamo što brže rješavati sve proble-
me koji muče naše građane. Isto tako imamo 
dobru suradnju sa županijskim, a pogotovo 
državnim institucijama, ministarstvima Vlade 
Republike Hrvatske, tako da mogu istaknuti 
jedno veliko zadovoljstvo svime onime što se 
događa u Prelogu. 

Dan Grada proslavljen je 6. prosinca, tra-
dicionalno uz blagdan svetog Nikole. Čiz-
mica se dobrano napunila poklonima. 
     - Mi smo i ove godine na jedan dosto-
janstven način proslavili Dan Grada Prelo-
ga. Svečana sjednica ispunila je naš Dom 
kulture, a cijeli je dan bio bogat sadržajima. 
Moram istaknuti da smo obogatili naš Muzej 
Grada Preloga s dvjema vrijednim donacija-
ma, obitelji Ivana Haramije Hansa i Danijela 
Režeka. Otkriven je poklonac svetog Antuna, 
postavili smo u centru Preloga pametnu klupu 
s informativnim totemom, a eto stigli smo do 
kraja radova u Čehovcu u Novoj ulici i otvorili 
grobnu kuću. Posebno bih tu istaknuo grobnu 
kuću, koja je bila nužnost za Prelog i mislim 
da smo uspjeli grobnu kuću srediti na način 
kako to Prelog zaslužuje, i kako to Prelogu 
priliči. Uz grobnu kuću, u mjesecu svibnju po-
stavit ćemo i spomen-obilježje nekadašnjem 
židovskom groblju u Prelogu, s obzirom da je 
do sredine pedesetih godina židovsko groblje 
bilo i u Prelogu. 

Neki kažu da je Čehovec danas najljepše 

malo mjesto u Međimurju. 
     - U pravu ste. Prigradsko naselje Čeho-
vec kompletno je komunalno uređeno. Osim 
kanalizacijskog i vodovodnog sustava, pro-
vedena je kompletna plinofikacija, uveden 
je širokopojasni internet i postavljena je LED 
rasvjeta. Uz Dan Grada Preloga obilježen je 
i završetak na radovima na Novoj ulici u Če-
hovcu i mislim da će mnoge mlade obitelji i 
van Čehovca uskoro odabrati Čehovec kao 
svoje mjesto za život. 
Dosta je i ostalih projekata koji su završeni ili 
su pred završetkom. Uz ovo što smo prošli 
uz Dan Grada Preloga, treba istaknuti poče-
tak izgradnje sportske dvorane u Draškovcu. 
Dvorana je pod krovom, a početkom travnja 
sljedeće godine imat ćemo i svečano otvore-
nje. Dobrom suradnjom Županijskih uprava 
za ceste Međimurske i Varaždinske županije 
realiziran je rotor na mostu u Otoku, kojim je 
znatno podignuta razina sigurnosti u prometu, 
s obzirom da je ta lokacija predstavljala jednu 
od crnih točaka. Nikako ne treba zaboraviti i 
cijeli niz manjih projekata. Uređenje Školske 
ulice u Prelogu, postavljanje LED rasvjeta 
u Cirkovljanu, završetak Sportskog parka u 
Oporovcu, uređenje starog ribnjaka u Čukov-
cu, a isto očekuje i ribnjak u Draškovcu. U 
suradnji s Međimurskom županijom započelo 
se s uređenjem dvije prostorije u Osnovnoj 
školi, kako bi se poboljšali uvjeti jednosmjen-
ske nastave. Također, spremni su i projekti za 
dogradnju naše Srednje škole Prelog te se 
nadam da ćemo u suradnji sa Međimurskom 
županijom krenuti i u taj projekt. 

Novi proračun Grada Preloga ponovno je 
dignu letvicu očekivanja visoko. 
     - Letvica je zaista dignuta visoko. I tu sada 
dolazi ona priča o dobrom timu u gradskoj 
upravi Grada Preloga. U obrazloženju prora-
čuna navodi se da su ukupni prihodi i primici 
proračuna Grada Preloga za 2018. godinu 
planirani u iznosu od 50.890.000,00 kuna 
što je za 45% više od razine aktualnog pla-
na tekuće proračunske godine, dok je iznos 
istih u projekciji za naredne dvije godine ne-
što manji. Brojni se projekti planiraju ostvariti 
sredstvima ministarstava te institucija i tijela 
Europske unije: projekti Happy bike, Aqu-
acultural, Zelene oaze, Trs, Desco, naba-
va opreme za Dom kulture Čehovec i Dom 
kulture Čukovec, izgradnja Poduzetničkog 
centra Prelog i osnivanje potporne institucije, 
izgradnja komunalne infrastrukture Gospo-
darske zone Sjever Prelog, rekonstrukcija i 
dogradnja dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog, ZA-
ŽELI – program zapošljavanja žena, izgrad-

nja i rekonstrukcija lokalne ceste Draškovec 
– Čukovec sa spojem na državnu cestu D20, 
Interpretacijski centar Prelog, sportska dvo-
rana Draškovec. Dječji vrtić moramo urediti i 
prilagoditi ga najmodernijim standardima. Že-
limo imati dovoljno mjesta da svakom djete-
tu omogućimo da ide u vrtić. Posebno bih tu 
istaknuo projekt Poduzetničkog centra koji će 
dati novi zamah našem gospodarstvu. 

Gospodarstvo je nešto na što ste vi kao 
gradonačelnik posebno ponosni. 
     - Moram biti ponosan na naše gospodar-
stvo, ali postoje i razlozi zbog čega brojne 
tvrtke dolaze u Prelog. Prije svega marljiva 
i odgovorna radna snaga, izraženi poduzet-
nički duh te blizina autoceste te zračnih luka 
u Varaždinu i Zagrebu. Investitori se u Pre-
logu ne osjećaju kao stranci već su sastavni 
dio naše sredine. Stvorili smo uvjete u kojima 
se gotovo na jednom mjestu nalaze sve in-
stitucije potrebne za izdavanje dokumenata i 
dozvola. S rastom broja tvrtki i radnih mjesta, 
raste i broj mladih obitelji koje dolaze živjeti u 
Prelog, pa je porastao interes za kupnju par-
cela u stambenoj zoni Jug.

O turizmu u Prelogu često se govori kroz 
prizmu Marine, ali tu je i projekt Toplica 
Draškovec.
     - Radi se o projektu tvrtke AAT Geother-
mae Draškovec, koji je vezan uz projekt prve 
geotermalne centrale. Projektom te prve ge-
otermalne centrale, osigurao bi se izvor ze-
lene, ekološke energije. Puno se očekuje od 
projekta geotermalnih izvora. Važnost projek-
ta je prepoznala i Vlada Republike Hrvatske 
te mu je dodijelila status strateškog projekta. 
Projekt otvara nove mogućnosti u segmentu 
razvoja visokih tehnologija i zdravstvenog tu-
rizma, ali i u poticanju domaćih OPG-ova koji 
bi puno lakše plasirali svoje proizvode. Topli-
ce bi zapravo donijele veliki korak ne samo u 
razvoju turizma, već i u zapošljavanju i razvo-
ju gospodarstva.

Zbrinjavanje otpada kroz gradsku tvrtku 
Pre-kom postalo je primjer cijeloj Hrvat-

Ponosan sam što sam 
gradonačelnik Grada Preloga

GRADONAČELNIK LJUBOMIR KOLAREK O PROTEKLOJ 2017. I PLANOVIMA ZA 2018.
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čast mi je i zadovoljstvo obratiti Vam  se u ime 
Gradskog vijeća Grada Preloga. I tijekom ove ka-
lendarske godine, koja je pred svojim završetkom, 
nastojali smo prema mogućnostima, bez mnogo 
politiziranja, donositi odluke koje su bile usmjerene 
prema daljnjem razvoju našega grada, uz ravnomje-
ran razvoj svih mjesta na području Grada Preloga. 
Uz ulaganje u izgradnju novih objekata te širenje i 
modernizaciju komunalne infrastrukture, podržavali 
smo rad  i  razvoj odgojno-obrazovnih, zdravstvenih 
i kulturnih institucija, društvenih i sportskih udruga 
kao i održavanje mnogobrojnih društvenih događa-
ja. Uvođenjem informatičke opreme, modernizirali 
smo rad vijećnika i smanjili troškove umnožavanja i 

dostave dokumentacije  potrebne za rad Gradskog 
vijeća i gradskih službi. Postavljanjem info punkta 
u centru Preloga želimo doprinijeti transparentno-
sti rada. Zagovarajući održivi  razvoj i pažljiv odnos 
prema okolišu, nastojimo stvoriti okruženje ugodno 
za život. Zahvaljujem svim pojedincima koji su svo-
jim radom i angažmanom doprinijeli napretku Gra-
da Preloga tijekom 2017. godine. U  želji da  nam 
svima bude bolje, ugodnije i kvalitetnije živjeti na 
području Grada Preloga, želim vam Sretan Božić i 
uspješnu Novu 2018. godinu.  
 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
ĐURO UJLAKI, dipl. ing. stroj.

Poštovane Priločanke i Priločanci,

skoj. U način ustroja i funkcioniranja PRE-
KOM-a dolaze se uvjeriti čelnici brojnih hr-
vatskih gradova i općina. Probleme s koji-
ma se većina njih danas suočava, Prelog 
uspješno rješava već puno desetljeće.
     - To je posebna priča, priča na koju smo 
posebno ponosni. U komunalnoj tvrtki Pre-
kom osim Grada Preloga udio u vlasništvu 
ima još devet općina: Donja Dubrava, Donji 
Vidovec, Kotoriba, Goričan, Sveta Marija, 
Donji Kraljevec, Belica, Dekanovec i Doma-
šinec. Pre-kom već godinama, daleko prije 
sličnih tvrtki, ima uspješno implementirani 
sustav prikupljanja, sortiranja, obrade i zbri-
njavanja otpada. Sortiramo 60 posto otpada, 
55 posto se obrađuje i prema tim podacima 
smo u samom vrhu u Hrvatskoj. Ta priča ne 
bi bila moguća da već 2006. godine nismo u 
dječjim vrtićima i osnovnim školama krenuli 
s programima edukacije najmlađih o važno-
sti sortiranja i obrade otpada. Plodove tog 
rada ubiremo danas. U tom smo segmentu 

prepoznati i na europskoj razini te smo dobi-
li pozivnicu i prijavnicu da budemo prvi grad 
iz Hrvatskoj koji će postati članom Udruge 
komunalnih gradova Europe. Važna stvar u 
poslovima oko prikupljanja i zbrinjavanja ot-
pada je da otvaramo radna mjesta za osobe 
koje teško pronalaze posao zbog niže razine 
radne kvalificiranosti. Zahvaljujući odlično or-
ganiziranoj tvrtki Pre-kom povukli smo puno 
novca kroz Fond za zaštitu okoliša te smo 
njime financirali sortirnicu, kompostanu, nove 
kante za smeće, obnovili smo vozni park.

Ponekad je teško i popratiti i biti prisutan 
na svim događanjima na području Prelo-
ga.
     - I to je dobro. Jer stvarno smo bogati 
događanjima. I to zaslugom naše Turističke 
zajednice Grada Preloga, Doma kulture, ali i 
svih udruga koje djeluju na području Preloga. 
Sajam cvijeća, Varaždinske barokne večeri, 
Rimske igre, Festival kazališnih amatera, Fe-

stival Kre Mure i Drove, Fašnik, Dani kruha i 
zahvale, Gastromanija, Lov na labuđe pero. 
Zaista je teško sve pobrojati. Tu su i sportski 
klubovi koji se s većim ili manjim uspjehom 
natječu u svojim ligama, a ono što je najvaž-
nije okupljaju veliki broj djece u sportskim klu-
bovima. Nadam se da ćemo uskoro moći reći 
da je svako dijete uključeno u neki od sporto-
va na području Preloga. 

Pa onda, nek Vam je sretno u Novoj 2017. 
godini.
    - Svim sugrađanima, žiteljima svih naselja, 
Cirkovljana, Čehovca, Čukovca, Draškovca, 
Hemuševca, Preloga, Oporovca i Otoka že-
lim najviše zdravlja i posla, želim svako dobro 
u Novoj 2018. godini i blagoslovljene božićne 
blagdane, s nadom da će ih provesti u krugu 
svojih obitelji. Želim nam svima da se plano-
vi, kojih je zaista puno za godinu koja dolazi, 
ostvare, kako bi život u Prelogu bio još ljepši 
i ugodniji.  

Početna konferencija projekta DESCO
U Ludbregu je 18. prosinca održana početna konferen-
cija projekta „Development of strategic cross-border 
cooperation between Letenye, Ludbreg and Prelog – 
DESCO“. Projekt će se realizirati u programu prekogra-
nične suradnje Mađarska – Hrvatska. Projekt DESCO 
temelji se na potrebi jačanja suradnje između malenih 
gradova i različitih dionika te okuplja tri partnera iz dvije 
zemlje: Grad Ludbreg, Grad Prelog i Općinu Letenye, 
s ciljem unapređenja suradnje između partnera, institu-
cija i građana na prekograničnom području. Glavni cilj 
projekta je razvijanje zajedničke platforme za stratešku 
suradnju između različitih dionika u cijelom prekogranič-
nom području. Ovakva metoda omogućuje povezivanje 
velikog broja različitih organizacija, razradu i rješava-
nje razvojnih pitanja na obje strane granice te izradu 
strateške podloge za rješavanje zajedničkih problema. 
Specifični ciljevi projekta odnose se na povećanje raz-
mjene iskustava i znanja između sudionika s hrvatske 
i mađarske strane, jačanje partnerstva između lokal-
nih vlasti, civilnog društva, malih i srednjih poduzeća i 
građana, te na promicanje lokalnog strateškog razvoja. 
Projekt je sufinanciran iz Programa prekogranične su-
radnje Mađarska – Hrvatska za programsko razdoblje 

2014.-2020.
Pozdravne riječi uputili su gradonačelnik Grada Lud-
brega Dubravko Bilić i gradonačelnik Grada Preloga 
Ljubomir Kolarek. Nakon pozdravnih govora projekt su 
kroz različite prezentacije predstavili voditelji projekta. 
Mateja Kavran Matjačić, voditeljica projekta ispred Gra-
da Preloga, održala je prezentaciju s temom očekiva-
nog doprinosa projektu na unapređenju prekogranične 
suradnje za Grad Prelog. Dr. Márton Szűcs, voditelj 
Zajedničkog tajništva Mađarska – Hrvatska govorio je o 

Programu prekogranične suradnje Mađarska Hrvatska 
za Programsko razdoblje 2014.-2020. Tvrtko Čelan, 
programski i komunikacijski menadžer Zajedničkog taj-
ništva Mađarska – Hrvatska, prezentirao je iskustva iz 
Programa prekogranične suradnje Mađarska-Hrvatska 
2007.-2013., te ulogu komunikacije u razdoblju 2014.-
2020. Petra Međimurec, voditeljica projekta za Grad 
Ludbreg i Judith Vinhoffer, voditeljica projekta za Opći-
nu Letenye, prezentirale su budući utjecaj projekta i na 
njihove sredine. 



4 www. prelog.hrGrad PRELOG u 2017.

Plan Proračun Grada Preloga za 2018. godinu iznosi  50.890.000,00 kuna, odlučilo je većinom glasova
Gradsko vijeće na 4. sjednici održanoj 30. studenog 2017. godine. 

Prihodi 2018.
Prihodi od poreza                                              16.415.000,00 kuna
Prihodi od države, županije, fondova i
tijela Europske unije              21.352.913,00 kuna

Prihodi od imovine                                             2.662.289,84 kuna
Prihodi od upravnih i administrativnih 
pristojbi i  naknada po posebnim propisima      5.777.544,00 kuna

Ostali prihodi                                                          220.473,00  kuna
Prihodi od prodaje imovine                                6.370.000,00 kuna
SVEUKUPNO: 52.798.219,84 kuna
pokriće procijenjenog manjka prihoda -1.908.219,84 kuna
SVEUKUPNI PRIHODI I PRIMICI: 50.890.000,00 kuna

Prorač�un Grada Preloga za 2018. godinu 

Rashodi i izdaci plana Proračuna Grada za 2018. g. – raspoređeni 
po najvažnijim programima i korisnicima

Funkcioniranje tijela grada – Gradsko vijeće; Ured gradonačelnika; 
Gradska uprava;
Javni radovi; Proračunska pričuva; Mjesni odbori; Protokol, nabava du-
gotrajne imovine, političke stranke … -  4.364.700,00 kuna
Gradnja objekata komunalne infrastrukture  - 3.240.000,00 kuna
Projekti Europske unije - 21.915.300,00 kuna
(Izgradnja Poduzetničkog centra Prelog; Rekonstrukcija i dogradnja DV 
Fijolica Prelog; Projekt  Mura-Drava Happy Bike;Projekt DESCO;  Iz-
gradnja infrastrukture u Gospodarskoj zoni Sjever; Izgradnja prometni-
ce industrijske zone Istok – spoj UK5 sa šljunčarom Eurobeton; Projekt 
ZAŽELI – program zapošljavanja žena; Projekt Zlatne godine…)
Održavanje poslovnih  zgrada  - 105.000,00 kuna
Otkup nekretnina (zemljišta) - 260.000,00 kuna
Izrada prostorno planske dokumentacije  -  80.000,00 kuna
Održavanje komunalne infrastrukture  - 2.219.000,00 kuna
Program zaštite okoliša   - 180.000,00 kuna
Dječji vrtić Fijolica Prelog  - 3.870.000,00 kuna
Obrazovanje – prijevoz učenika; studentski krediti , donacije OŠ i SŠ, 
produženi boravak OŠ Prelog, sufinanciranje privatnog Dječjeg vrtića 

„Vesela loptica“,ostale donacije u obrazovanju  - 1.470.000,00 kuna
Kultura – Proračunski korisnici (Dom kulture Grada Preloga, Knjižnica i 
čitaonica Grada Preloga, Muzej Croata Insulanus Grada Preloga); troš-
kovi redovnog poslovanja u kulturi, projekti i programi u kulturi; kulturne 
manifestacije; kulturni spomenik – 2.218.000,00 kuna
Religija - 137.000,00 kuna
Sport -  tekući izdaci u sportu, sportske manifestacije, kapitalne investi-
cije - 5.315.000,00 kuna
Socijalna zaštita; Crveni križ; Zaklada Katruža, Udruge osoba s inva-
liditetom; novorođena djeca; tereti na naslijeđenim nekretninama  -  
448.000,00 kuna
Zdravstvo – sekundarna prevencija iz područja onkologije; laboratorij-
ske usluge, Zavod za javno zdravstvo - 51.000,00  kuna
Donacije – DVD; JVP: Civilna zaštita; Turistička zajednica, Vijeće za 
prevenciju, HGSS – stanica Čakovec - 616.000,00 kuna
Razvoj gospodarstva - 241.000,00 kuna
Otplata  kredita - 4.160.000,00 kuna
SVEUKUPNO: 50.890.000,00 kuna

Upravni odjel za gospodarstvo i financije
Odsjek za financije i proračun

Voditeljica Odsjeka
Sandra Hlišć
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Svečano obilježen Dan Grada Preloga
Dan Grada Preloga svečano je proslavljen i ove godi-
ne, cjelodnevnim događanjima u Prelogu, a završen 
svečanom sjednicom Gradskog vijeća Grada Prelo-
ga. U prijepodnevnim satima obilježen je završetak 
radova u Novoj ulici u Čehovcu, posebnom sveča-
nošću otvorena je grobna kuća, otkriven je poklonac 
svetom Antunu u Ulici Matije Gupca u Prelogu, u 
pogon je puštena pametna klupa u centru Preloga 

te su obiđeni radovi na izgradnji sportske dvorane u 
Draškovcu. U poslijepodnevnim satima, u prostorima 
Gradske uprave Grada Preloga, potpisani su ugovori 
o donaciji vrijednih umjetničkih zbirki Danijela Re-
žeka i obitelji Ivana Haramije Hansa Muzeju Croa-
ta insulanus. Prije same sjednice, služena je sveta 
misa u župnoj crkvi sv. Jakoba te su položeni svijeće 
i cvijeće na Spomen ploču znamenitim Hrvatima pri-

ločke župe. Tom su prigodom, prigodno slovo izrekli 
zamjenik gradonačelnika Zdravko Kvakan te počasni 
građanin Grada Preloga Marijan Ramuščak.

Svečanoj sjednici Gradskog vijeća, koju je otvorio 
Đuro Ujlaki, predsjednik Gradskog vijeća Grada 
Preloga, nazočio je niz gostiju i uzvanika. „Grad-
sko vijeće Grada Preloga u ovom sazivu do sada 
je održalo četiri sjednice. Uz konstituirajuću sjedni-
cu, najvažnija je bila posljednja sjednica Gradskog 
vijeća  gdje pak je najvažnija točka bilo donošenje 
proračuna Grada Preloga za 2018. godinu. Prema 
donesenom proračunu ukupni prihodi i primici prora-
čuna Grada Preloga za 2018. godine planirani su u 

iznosu od 50.890.000,00 kuna što je za 45% više od 
razine aktualnog plana tekuće proračunske godine. 
Moram reći da sam zadovoljan, što unatoč takvim 
brojkama, proračun nije nazvan ni nemogućim ni 
napuhanim ni nerealnim. Drago mi je da svi politički 
sudionici prepoznaju da se radi dobro i kvalitetno, 
na zadovoljstvo svih građana Preloga.“, istaknuo je 
Ujlaki. Svim su se prisutnima obratili državni tajnik u 
Ministarstvu poljoprivrede Tugomir Majdak, ministar 
turizma Gari Cappelli, saborski zastupnik Darko Hor-
vat, međimurski župan Matija Posavec, a u ime pri-
jateljskih međimurskih općina načelnik Općine Donja 
Dubrava Marijan Varga. Uz njih svojim su dolaskom 

Prelogu Dan Grada Preloga čestitali varaždinski 
župan Radimir Čačić, predsjednik Uprave Hamag 
Bicro Vjeran Vrbanec, gradonačelnik Jastrebarskog 
Zvonimir Novosel, predstavnici gradova Varaždinske 
Toplice, Mursko Središće, Malog Lošinja, Občine 
Puconci iz Slovenije, zamjenici župana Sandra Her-
man i Josip Grivec, zamjenik predsjednika Skupštine 
Međimurske županije Dragutin Glavina, predstavnici 
institucija i javnih poduzeća s područja Grada Prelo-
ga i Međimurske županije. „U svim tim projektima ne 
smijemo zaboraviti ljude. Njihove probleme, njihovu 
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borbu za bolje sutra. Prelog mora biti primjer grada u kojem 
ljudi vole živjeti. Zato jer imaju uvjete za dobar obiteljski ži-
vot. Zato jer su zadovoljni svojim primanjima. U tome poseb-
no molim za pomoć gospodarstvenike“, dodao je Kolarek. 
Državni tajnik Majdak najavio je željeno financiranje Dječjeg 
vrtića Fijolica, što je istaknuto i u Proračunu Grada Preloga 
za iduću godinu.
Dodjeljena su javna priznanja Grada Preloga za 2017. go-
dinu. Tako su Grb Grada Preloga primili  Mirjana Hržić iz 
Preloga, Mirko Švenda iz Čehovca te vlč. Antun Štefan iz 
Preloga. Plakete Grada Preloga primili su Ivan Višnić iz Pre-
loga, Vinko Kemec iz Cirkovljana, Marija Markač iz Preloga, 
Caritas Župe sv. Jakoba Prelog, te Udruga žena Priločko 
srce. Nagrade su predali predsjednik Gradskog vijeća Grada 
Preloga Đuro Ujlaki, gradonačelnik Ljubomir Kolarek i njegov 
zamjenik Zdravko Kvakan, a u ime svih nagrađenih zahvalio 
je velečasni A. Štefan. U glazbenom dijelu svečanosti nastu-
pili su Pjevački zbor Udruge umirovljenika Prelog, Pjevački 
zbor Grada Preloga te Klapa Čikat iz Malog Lošinja, kroz 
program je vodio Željko Sokač, a čestitku je Gradu Prelogu 
uputio Nikola Srpak, kao predstavnik Društva Naša djeca iz 
Preloga. Prikazan je i „Priločki dnevnik“ kojeg je pripremio 
Studio Vipro iz Preloga, a koji je prikazao slikom i riječima 
život Grada Preloga u 2017. godini.
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Ivan Višnić iz Preloga 
Ivan Višnić obrtnik je iz Preloga. Obiteljski, zidarski  obrt 
pokreće 1997. godine. Obrt ima četiri zaposlena. Bavi 
se gradnjom privatnih kuća, obnavljanjem starih zgrada, 
izradom klasičnih i termo fasada i ostalim građevinskim 
radovima. Aktivno sudjeluje u radu Nautičkog kluba 
Labud Prelog, kao član društva, a često se uključuje i 
pomaže drugim sportskim i kulturnim udrugama. 

Vinko Kemec iz Cirkovljana 
Vinko Kemec, cijeli je svoj život proveo u Cirkovljanu te 
je svoj društveni život zaista posvetio mjestu Cirkovljan 
i njegovim društvima, njegovom rastu i napretku. Od 
2000. godine vodi svoju privatnu tvrtku. Niz je godina 
član Dobrovoljnog vatrogasnog društva Cirkovljan te je 
obavljao razne dužnosti, a u jednom mandatu i funk-
ciju predsjednika. Nakon igračke, nogometne karijere 
u Naprijedu, postao je član Upravnog odbora kluba, a 
osam godina bio je i na čelu ovog nogometnog kluba 
iz Cirkovljana. Danas je član Mjesnog odbora Cirkov-
ljan, a također je član Župnog pastoralnog vijeća Župe 
sv. Jakoba. Posebno treba istaknuti njegov doprinos u 
obnovi crkve sv. Lovre u Cirkovljanu i izgradnji Trga sv. 
Lovre.  

Marija Markač iz Preloga 
Marija Markač svoju je radnu karijeru provela na Za-
vodu za urbanizam, Međimurskoj banci i u Hrvatskoj 
elektroprivredi. Sudjelovala je u radu brojnih udruga na 
području Grada Preloga, Udruzi žena, Savjetu za zašti-
tu potrošača Grada Preloga, a i organizirala brojne hu-
manitarne akcije. Posljednjih nekoliko godina aktivna je 
članica Udruge umirovljenika Grada Preloga, gdje tre-
nutno obavlja funkciju predsjednice Nadzornog odbora. 
Bila je i članica Pjevačkog zbora Udruge umirovljenika 
Prelog. Uz prijedlog Udruge umirovljenika, preporuku 
za dobivanje nagrade potpisao je i župnik župe sv. Ja-
koba prečasni Antun Hoblaj. 

Caritas Župe sv. Jakoba ap. st. 
Župni Caritas Sv. Jakoba Prelog registriran je 27. svib-
na 1992. godine od strane Zagrebačke nadbiskupije s 
ciljem raspodjele humanitarne pomoći za vrijeme Do-
movinskog rata. Godine 1995. tri volonterke Caritasa 
Prelog sudjeluju na edukaciji za vođenje župnih Cari-
tasa, i od tada u župi Prelog započinje organizirano ka-
ritativno djelovanje. Članice Caritasa redovito posjećuju 
stare i bolesne, brinu se o siromašnima i osamljenima, 
uključuju se u akciju banke hrane. Organiziraju svake 
godine hodočašća starijih i bolesnih u Mariju Bistricu i 

Ludbreg. Provode akcije u vremenu Došašća i Božića, 
te prikupljenim sredstvima od prodaje pripremaju pake-
te i božićne ručkove za siromašne. Župni Caritas djeluje 
u tri filijale, i to Prelog, Otok i Cirkovljan. Svaka filijala 
ima volonterke iz područja u kojima djeluju. Sredstva 
prikupljaju putem dara župljana, a najveći dio prikupi se 
u Tjednu župnog Caritasa. 

Udruga žena Priločko srce 
Udruga žena Priločko srce Grada Preloga je nestranač-
ka udruga koja se bavi humanitarnim radom na područ-
ju Preloga. Okuplja žene s područja Preloga i prigrad-
skih naselja koje žele kvalitetno i osmišljeno provoditi 
svoje slobodno vrijeme u raznim programima. Sudjeluju 
na svim manifestacijama u organizaciji Grada Preloga i 
Turističke zajednice Grada Preloga te prodajom cvijeća, 
donacijama, prodajom domaćih kolača skupljaju novac 
kojima kasnije nastoje razveseliti svoje sugrađane. U 
prosjeku godišnje skupe i do 10.000 kuna, te taj novac 
daruju udrugama i pojedincima s područja Preloga. 
Uspješno surađuju i pomažu rad Međimurske zaklade 
solidarnosti Katruža. Prošle 2016. godine sudjelovale 
su na manifestaciji „Bakini kolači“ u Murskom Središću,  
a osvajanjem prvog mjesta dovele su ovu manifestaciju 
u Prelog. 

PLAKETA GRADA PRELOGA

Mirjana Hržić iz Preloga 
Mirjana Hržić nagrađena je za zapažene uspjehe i 
ostvarenja u kulturi i umjetnosti, a posebno za izuzetno 
zalaganje, rad i ostvarenje njezinog projekta na vraćanju 
u kulturni život Grada Preloga jednog od većih imena 
u hrvatskoj kazališnoj i književnoj kulturi, Kalmana 
Mesarića. Dani Kalmana Mesarića prepoznati su i od 
strane državnih institucija. Potpredsjednica je Zajednice 
hrvatsko kulturno umjetničkih udruga Međimurske 
županije, predsjednica Kazališne scene Kalmana 
Mesarića, članica je Kulturnog vijeća Međimurske 
županije i Kulturnog vijeća Grada Preloga. Poseban 
je njezin doprinos u organizaciji i provođenju Festivala 
kazališnih amatera Međimurske županije, u djelovanju 
Seljačke sloge Prelog, Književnog kruga Prelog, kao i u 
brojnim kontaktima s udrugama djece i umirovljenika.   

Mirko Švenda iz Čehovca 
Mirko Švenda, popularni Žiga, rođen je u Prelogu. S 13 
godina kreće u glazbene vode i osniva svoj prvi bend, a 
kroz kasnije bavljenje glazbom profilira se kao pjevač. 
U ranim 90-im nastupa na humanitarnim koncertima 
i zabavama po hrvatskim klubovima i hrvatskim 
katoličkim misijama u Europi, a u koje ga rado pozivaju 
i danas. Kasnije Žiga ulazi u svijet etno glazbe i u to 
vrijeme pokreće vlastitu izdavačku kuću pod nazivom 
«Muraland-Švenda». Godine 2006. Žiga započinje 
svoj novi projekt «Žiga&bandisti» i izdaje albume 
«KonkrETNO» i ‘’Cvetno protuletje’’. Žiga je tijekom 
svoje karijere nastupao po brojnim humanitarnim 
koncertima i festivalima diljem Hrvatske, a i šire. Dva 
puta je napunio koncertnu dvoranu Vatroslav Lisinski u 
Zagrebu, posljednji put ove godine u svibnju, koncertom 
pod nazivom ‘’Najljepša obiteljska priča’’. Uvijek se 
rado odaziva na humanitarne akcije i koncerte diljem 
Međimurja, a posebno na one koji se održavaju na 
području grada Preloga. 

Antun Štefan iz Preloga 
Antun Štefan svećenik je rodom iz Preloga (Vučonovca, 
kako bi on rekao). Osamnaest godina svojeg života 
posvetio je misijama, a danas je ravnatelj Nacionalnog 
vijeća Papinskih misijskih djela u Republici Hrvatskoj. On 
je svećenik i humanitarac, ali i promotor svojeg voljenog 
Priloka. Sa svojim suradnicima animira misijski pastoral u 
Crkvi u Hrvatskoj, redovito sudjeluje na raznim svjetskim 
i regionalnim radnim sastancima i skupštinama, i brine 
se za hrvatske misionare i misionarke, pomažući im u 
njihovu poslanju. Već je u Africi, a posebice od povratka 
u rodnu biskupiju, bio voditelj duhovnih vježbi za 
svećenike, redovnice i sjemeništarce, te propovjednik 
trodnevnica i različitih crkvenih slavlja diljem domovine 
i svijeta. Angažiran je i kao duhovni vođa i ispovjednik 
redovnica i bogoslova, a od 2007. godine na Hrvatskom 
katoličkom radiju svake nedjelje, uređuje i vodi emisiju 
„Bog mojih detalja“. Izdavačka kuća „Teovizija“ izdala 
mu je i dvije knjige: „Bog mojih detalja“ (2010.) i „On 
treba da raste“ (2011.).

GRB GRADA PRELOGA
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Gospodarski forum Grada Preloga 2017.
U prostorima Sportsko rekreacijskog centra DG Sport 
i Hotela Panorama u Prelogu, održan je 24. studenog 
Gospodarski forum Grada Preloga. Ovogodišnji Gos-
podarski forum sastojao se od dva dijela: izložbenog 
i edukativnog dijela, a završio je tradicionalnim sku-

pom, susretom i druženjem gospodarstvenika. U izlož-
benom dijelu sudjelovalo je sedamdesetak izlagača iz 
Preloga, Međimurske županije, susjedne Varaždinske 
županije, Bosne i Hercegovine, Slovenije i Mađarske. 
U edukativnom dijelu održan je niz radionica i preda-
vanja. Tako je Projektni tim grada Preloga predstavio 
projekt Poduzetničkog centra Prelog, HAMAG BICRO 
je održao radionicu za poduzetničke potporne institu-
cije pod nazivom „Financijski instrumenti“, Jako Hor-
vat iz agencija REDEA predstavio je B-LIGHT projekt 
– Beneficiary Light Grant Shema – shema dodjele 
bespovratnih sredstava za suradnju malih i srednjih 
poduzeća. O zapošljavanju osoba s invaliditetom 
govorila je  Miljenka Radović, predsjednica Društva 
osoba s invaliditetom Međimurske županije. Pred-
stavljena je Zadruga za etično financiranje i ebanka, a 
predstavio ju je Gordan Jeras, upravitelj ZEF – a. Na 
kraju je predavanje pod nazivom „Nova pravila zaštite 
osobnih podataka – kako se pripremiti?“ održala Snje-
žana Grgić, načelnica Odjela za IT, projekte i analize 
Agencije za zaštitu osobnih podataka.
U programu završne svečanosti svim su se prisutnima 
obratili gradonačelnik Ljubomir Kolarek, međimurski 
župan Matija Posavec, predsjednik Hrvatske obrtnič-
ke komore Dragutin Ranogajec, predsjednik Hrvatske 
gospodarske komore Luka Burilović te Mladen Kri-

žaić, predsjednik HGK Županijske komore Čakovec. 
Posebno zadovoljstvo razvojem gospodarstva te 
njegovom ulogom u razvoju i rastu te jačanju Prelo-
ga istaknuo je gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir 
Kolarek. Gospodarstvenicima s područja Preloga 

nekoliko su riječi uputili i saborski zastupnik, ujedno i 
član saborskog Odbora za gopodarstvo Darko Horvat 
te pomoćnica ministrice gospodarstva, poduzetništva 
i obrta Ana Mandac, a završnoj su svečanosti nazočili 
i veleposlanik Republike Koreje u Republici Hrvatskoj 
Park Won-sup, Vjeran Vrbanec, predsjednik Uprave 

HAMAG BICRO, zamjenik župana Josip Grivec, za-
mjenik predsjednika Skupštine Međimurske županije 
Dragutin Glavina te brojni predstavnici javnih institucija 
i poduzeća s područja Preloga i Međimurske županije. 
Dodjeljene su Zlatne plakete, popularne „Zlatne kune“ 

za malo, srednje i veliko trgovačko društvo Hrvatske 
gospodarske komore Županijske komore Čakovec. 
Naime, Gospodarsko vijeće Županijske komore Čako-
vec na sjednici održanoj 7. studenoga donijelo je odlu-
ku o ovogodišnjim dobitnicima priznanja Zlatna plake-

ta, za poslovnu 2016. godinu. Tako je nagradu, Zlatnu 
plaketu za malo trgovačko društvo, primila tvrtka b.t.c. 
d.o.. Nedelišće, za srednje trgovačko društvo Sobo-
čan interijeri d.o.o. iz Murskog Središća, a za veliko 
trgovačko društvo tvrtka LPT d.o.o. iz Preloga. Nagra-
de su predali predsjednik Hrvatske gospodarske ko-

more Luka Burilović, predsjednik Županijske komore 
Čakovec Mladen Križaić te pomoćnica ministrice Ana 
Mandac. Gospodarski forum završio je, tradicionalno, 
druženjem gospodarstvenika.

Zaželi – program zapošljavanja žena
 

U prostorima Ministarstva rada i mirovinskoga su-
stava u Zagrebu gradonačelnik Grada Preloga Lju-
bomir Kolarek potpisao je ugovor u okviru Poziva na 
dostavu projektnih prijedloga “Zaželi – programa za 
zapošljavanje žena“. Ugovor je od strane Ministar-
stva rada i mirovinskoga sustava potpisao ministar, 
mr. sc. Marko Pavić. Naime, početkom mjeseca pro-
sinca Gradu Prelogu je dostavljena Odluka o financi-
ranju projektnog prijedloga „Pomozi, zaposli, usreći“ 
vezane uz Program zapošljavanja žena – „Zaželi“, 
raspisan od strane Ministarstva rada i mirovinskog 

sustava. Ovom odlukom Gradu Prelogu dodijeljeno 
je ukupno 2.016.222,80 kuna uz stopostotno finan-
ciranje od strane Ministarstva.  Poziv „Zaželi – pro-
gram zapošljavanja žena“ u skladu je s europskim i 
nacionalnim preporukama o unaprjeđenju položaja 
žena na tržištu rada i zaštite prava žena. U skladu je 
i sa smjernicama politika zapošljavanja država člani-
ca EU s naglaskom na promicanje socijalne uključe-
nosti i suzbijanja siromaštva pogotovo uzevši u ob-
zir da će se kao sudionice ovih aktivnosti uključivati 
žene koje su u nepovoljnom položaju na tržištu rada, 
a koje će skrbiti o starijim osobama i osobama u ne-
povoljnom položaju. Projekt je namijenjen zapošlja-
vanju žena u nepovoljnom položaju na tržištu rada, 
s naglaskom na žene starije od 50 godina, žene s 
najviše završenom srednjom stručnom spremom, 
žene s invaliditetom, žene žrtve trgovanja ljudima, 

liječene ovisnice, žene žrtve obiteljskog nasilja i 
beskućnice. Zahvaljujući ovome pozivu na područ-
ju čitave Hrvatske planira se zaposliti gotovo 3.000 
žena koje će raditi na poslovima potpore i podrške 
te brige za gotovo 12.000 starijih osoba i osoba u 
nepovoljnom položaju u njihovim zajednicama. Pro-
jekti će se provoditi u teško dostupnim područjima 
(ruralna područja i otoci) te u onim područjima u 
kojima je stopa nezaposlenosti i stopa dugotrajne 
nezaposlenosti viša od hrvatskog prosjeka.
 U okviru projekta na području Preloga će 
se zaposliti 10 žena, i to nezaposlene žene s najvi-
še završenim srednjoškolskim obrazovanjem starije 
od 50 godina. Ovim projektom ženama se otvaraju 
nove mogućnosti zapošljavanja, a samim time i ja-
čanje njihove pozicije u obitelji i zajednici.   
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Grad Prelog je sredina prepoznata po razvoju gospo-
darstva, izgrađenim gospodarskim zonama, niskom 
stopom nezaposlenosti, kontinuitetu u provođenju za-
crtanih projekata, efikasnoj i stručnoj upravi, vrijednim 
i poduzetnim ljudima te otvorenosti prema gospodar-
stvu i potencijalnim investitorima. U Gospodarskima 
postignut je jedan određeni standard u njihovoj opre-
mljenosti i privlačnosti za domaće i strane investitore. 
Prilikom izrade Strategije razvoja poduzetničkog okru-
ženja Grada Preloga do 2020. godine identificirani su 
osnovni razvojni problemi gospodarstva na području 
Grada Preloga. Utvrđeno je da su to potreba zadr-
žavanja postojeće konkurentnosti, odnosno njezinog 
jačanja, pružanje podrške u daljnjem rastu i razvoju 
gospodarstva Grada Preloga, dostupnosti poslovnog 
savjetovanja, suvremena tehnička rješenja za korište-
nje ICT tehnologija. Na osnovu tako utvrđenih proble-
ma utvrđena je vizija gospodarstva Grada Preloga do 
2020.
“Prelog – Grad pozitivnog poduzetničkog okruženja 
i kvalitetne poduzetničke infrastrukture, s niskom 
stopom nezaposlenosti te zadovoljnim i motiviranim 
zaposlenicima, razvijenim obiteljskim poljoprivrednim 
gospodarstvima na kojima mladi ostaju i rade, te Grad 
razvijenog selektivnog turizma.”
U želji ostvarenja, barem jednog dijela utvrđene vizije 
osmišljen je projekt pod nazivom RAZVOJ POSLOV-
NE INFRASTRUKTURE I OSNIVANJE PODUZET-
NIČKOG CENTRA, akronima PcPrelog. Projekt poči-
va na dva osnovna elementa. Prvi je izgradnja i opre-
manje poduzetničke infrastrukture a drugi je osnivanje 
poduzetničke potporne institucije. Izgradnja poduzet-
ničke infrastrukture odnosi se na izgradnju poslovnog 
objekta i to na slobodnom zemljištu u starom dijelu  
Gospodarske zone u Prelogu – Sjever (preko puta 
parcele PRE-KOM-a). Za navedeni poslovni objekt 
izdana je građevinska dozvola. Radi se o poslovnoj 
zgradi koja će imati 2.100 m2 neto površine. Projekti 
predviđaju gradnju 23 ureda, dvije konferencijske dvo-
rane, dvije čajne kuhinje. U opremu ureda uključeni su 
stolovi, stolice, ormari ali i računala, operativni sustavi 
za računala, MS Office programski paketi, printeri, te-
lefoni. S kompletnom opremom će se opremiti i konfe-
rencijske dvorane. U okviru opremanja predviđena je 
i nabava 2 server računala sa svim komponentama. 
Osigurava se prostor i za međusobne sastanke, radio-
nice, predavanja i sl. Objekt ima namjenu inkubatora. 
To je posebno interesantno za poduzetnike početnike 
jer omogućava korištenje prostora uz različite pogod-
nosti. Najam prostora će biti subvencionirani i to u 
periodu od 3 godine, omogućen je pristup internetu, 
korištenje zajedničkih prostorija za rad, korištenje 
dvorane za sastanke, mogućnost korištenja adrese za 
registraciju poduzeća, najam poštanskog sandučića, 
usluge fotokopirnog aparata i sl. Objekt stvara uvje-
te za razvoj novih tehnologija, novih ideja, za mlade 
stručne, obrazovane osobe koje će dati nove vrijed-
nosti i novu kvalitetu našem gospodarstvu te povećati 
kvalitetu življenja na području Grada Preloga. Namje-
na prostora je određena. Prvenstveno za korištenje 
poduzetnicima, obrtnicima početnicima ali isto tako i 
za poduzeća koja posluju duže od 3 godine. Pruže-
na je mogućnost da prostore koriste svi poduzetnici. 
Isto tako će prostor moći koristiti i strani investitori do 
faze dok ne izrade svoj vlastiti proizvodni i /ili poslovni 

prostor. Jedino ograničenje koje je predviđeno projek-
tom je da se u objektu mora smjestiti minimalno 19 
poduzetnika. 
 Osim što će poslovni objekt služiti kao in-
kubator on će pružiti mogućnost za smještaj poduzet-
ničke potporne institucije, čija je namjena pružanje 
potpore gospodarstvu i to poslovnim i savjetodavnim 
uslugama. Potporna institucija će pružati stručnu po-
dršku poduzetnicima pri razvoju poslovanja, pripremi 
projektnih inicijativa, projektnih prijedloga, priprema 
projekata za apliciranje na bespovratna sredstva iz 
EU fondova, sredstva naših ministarstava i drugih 
javnih tijela. Potporna institucija bitna je i za strane 
investitore. Prepoznati smo kao sredina koja pruža 
najkvalitetnije uvjete za gradnju proizvodnih prostora 
ali ćemo sada s novoosnovanom poduzetničkom pot-
pornom institucijom, dodatno osnažiti svoje kapacitete 
i privlačnost područja ulaganja. Stranim investitorima 
će se pružati potrebna usluga savjetovanja, posredo-
vanja, odnosno spajanja s različitim tijelima koja su 
ovlaštena za donošenje određenih rješenja koja im 
omogućuju gradnju proizvodnih prostora, upućivanje 
na kvalitetne i pouzdane izvođače radova, pružatelje 
usluga te ne manje važno, stručne radnike. Potporna 
institucija funkcionirat će kao društvo s ograničenom 
odgovornošću. 
 Projekt Razvoj poslovne infrastrukture i 
osnivanje poduzetničkog centra prijavljen je na natje-
čaj Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta. 
Radi se o natječaju pod nazivom Razvoj poslovne 
infrastrukture, koji je raspisan u okviru Operativnog 
programa Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. sa 
specifičnim ciljem omogućavanja povoljnog okruženja 
za osnivanje i razvoj poduzeća. Zahvaljujući kvalitetno 
izrađenoj projektnoj prijavi, prema utvrđenim uvjetima 
bodovanja u skladu s pravilima Europskog fonda za 
regionalni razvoj, projekt je odobren od strane Mini-
starstva gospodarstva, poduzetništva i obrta. 
 U cijelosti je odobren iznos financijske 
vrijednosti projekta koji je i prijavljen. Radi se o uku-
pnom iznosu od 16.137.657,00 kn a iznos sufinanci-
ranja iz Europskog fonda za regionalni razvoj iznosi 
15.771.678,00 kn. Udio Grada Preloga u kompletnom 
projektu je 365.978,00 kn. Projekt predviđa uključiva-
nje četiri službenika Gradske uprave u njegovo pro-
vođenje. Iznos njihove plaće, za vremenski period 
od 24 mjeseca iznosi 889.692,00 kn. Za taj iznos se 
oslobađa gradski proračun, a s druge strane se u ci-
jelosti pokriva iznos određen za sufinanciranje Grada 

u samom projektu. Predviđena vrijednost izgradnje i 
opremanje poslovnog objekta je 15.023.215,00 kn. 
Element projekta uspostava poduzetničke potporne 
institucije je vrijednosti 151.750,00 kn. U navedenom 
iznosu nalazi se i 120.000,00 kn namijenjen partneru 
u projektu a to je TICM, Tehnološko inovacijski centar 
Međimurje. Suradnik na projektu je i Pučko otvoreno 
učilište Čakovec. Projekt je prema sklopljenom ugovo-
ru započeo s 1. studenim 2017. godine. Trenutno smo 
u fazi izrade izvedbenih projekata. Do kraja godine će 
biti isplaćen predujam za provođenje projekta u visini 
od 6.300.000,00 kn. Navedeni iznos osigurava finan-
ciranje projekta isključivo europskim sredstvima, tj. 
nema potrebe za predfinanciranjem aktivnosti vlasti-
tim sredstvima. Nakon provedenog postupka nabave 
izgradnje, planirano je u svibnju iduće godine započeti 
s izgradnjom građevine. Planirani završetak radova je 
kraj 2018. godine. Nakon toga se započinje s komplet-
nim opremanjem zgrade. Poduzetnička potporna insti-
tucija osnovat će se u drugoj polovici 2018. godine. 
 Osim same zgrade i njezinih prednosti za 
poduzetnike, velika vrijednost je prijenos stečenih 
znanja u izradi i provedbi projekata od strane službe-
nika Gradske uprave u korist gospodarstva. Već una-
trag nekoliko godina Grad radi na stvaranju vlastitih 
kadrova koji mogu pružiti potrebne usluge gospodar-
stvu tako da je i u tom segmentu napravljena pripre-
ma za funkcioniranje potporne institucije. Projektna 
prijava izrađena je zahvaljujući vlastitim snagama, 3 
mjeseca se intenzivno radilo na samoj prijavi, naravno 
uz obavljanje svih poslova radnih mjesta službenika 
uključenih u projektni tim. Projektni tim Grada Preloga 
je sastavljen od visokoobrazovanih zaposlenih službe-
nika, koji imaju želju, znanje i dovoljno iskustva da se 
prihvate izazova različitih natječaja koji se raspisuju. 
Projektni tim Grada Preloga čine pročelnica Upravnog 
odjela za upravu i društvene djelatnosti Miljenka Ra-
dović i službenici Gradske uprave Miroslav Hržić, Igor 
Slaviček i Mateja Kavran Matjačić. Ovim projektom 
dokazujemo orijentiranost Grada Preloga prema gos-
podarstvu i njihovim potrebama. Ostvaruje se kontinu-
itet razvoja započet još 80-ih godina prošlog stoljeća. 
Prilagođavamo se novim uvjetima rada i poslovanja 
poduzetnika, novim tehnologijama, otvaraju se vrata 
novim idejama i stvaraju temelji za rješavanje novih 
izazova. Priključite nam se. 

Miljenka Radović, mag.iur. 

PODUZETNIČKI CENTAR PRELOG

Projekt građevine Poduzetničkog centra Prelog
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Popis radova realiziranih u okviru Programa gradnje komunalne in-
frastrukture, Programa održavanja komunalne infrastrukture te drugih 

Programa iz domene Upravnog odjela za gospodarstvo i financije
Radovi na izgradnji prometnica i kanalizacije na području 

ID DPU Jug Prelog

Početkom ožujka nastavljeni su radovi 
na izvedbi kanalizacije uličnih koridora 
oznake UK 16 i UK 17 te spoja nave-
denih uličnih koridora sa ulicom Ivana 
Glavine na području obuhvata izmjena 
i dopuna detaljnog plana uređenja Jug 
Prelog. Radove izvodi tvrtka Pavlic-as-
falt-beton iz Goričana. Izvedena je kana-
lizacija sa kućnim priključcima te bijela 
cesta.

Realizacija radova odvija se u okviru 
projekta „Izgradnja prometnica i kanali-
zacije dijela naselja Jug u Prelogu, obu-
hvat izmjena i dopuna detaljnog plana 
uređenja Jug Prelog“. Vrijednost radova 
na prethodno spomenutoj dionici iznosi 
cca. 450.000,00 kn, a radove zajednič-
ki financiraju Grad Prelog i Ministarstvo 
graditeljstva i prostornog uređenja sa 
iznosom od 150.000,00 kn. 

Dana 15.3.2017. godine započeli su radovi na 
rekonstrukciji i dogradnji grobne kuće u Pre-
logu. U okviru rekonstrukcije srušen je veći 
dio stare grobne kuće. Građevinske radove 
izvodi Zidarski obrt Višnić iz Preloga, tesarske 
i krovopokrivačke radove izvodi Tesarski obrt 
Marko iz Preloga, obrtničke radove izvodi Co-
lor centar d.o.o. iz Preloga, keramičarske i po-
dopolagačke radove izvodi RE-GRA d.o.o. iz 
Preloga, zamjenu vanjske i unutarnje stolarije 
izvodi Domet d.o.o. Prelog, te instalaterske ra-

dove izvodi D. G. Commerce d.o.o. iz Preloga. 
Ukupna ugovorena vrijednost radova iznosi 
1.590.344,75 kn (uključivo PDV).
Stručni nadzor nad izvođenjem radova vrši 
VE-DOM PROJEKT d.o.o., iz Preloga. Ugo-
vorena vrijednost nadzora iznosi 33.750,00 kn 
(uključivo PDV).
U okviru radova na rekonstrukciji grobne kuće 
izvest će se i hortikulturno uređenje trga uz 
grobnu kuću te Spomen obilježje židovskom 
groblju.

Rekonstrukcija i dogradnja mrtvačnice u Prelogu

Početkom ožujka Grad Prelog je zapo-
čeo sa izvođenjem radova na uređenju 
prostora tržnice (Glavna 29 u Prelogu). U 
okviru uređenja prostora tržnice izvedena 
je zamjena postojećih dotrajalih tlakova-
ca, soboslikarski radovi na tržnim objek-
tima (krovištu, stupovima nadstrešnice i 
krovištu mliječne tržnice) te je izvedena 
zamjena postojećih svjetiljki na stupovi-
ma javne rasvjete novim led svjetiljkama. 

Radove na zamjeni tlakovaca izvelo je 
Gradsko komunalno poduzeće PRE-
KOM d.o.o., a vrijednost radova iznosi 
179.933,00 kn.
Soboslikarske radove je izvelo poduzeće 
Color centar d.o.o. iz Preloga, a vrijed-
nost radova iznosi 35.770,00 kn. 
Zamjenu rasvjetnih tijela na stupovima 
javne rasvjete izvršila je tvrtka D.G. Co-
mmerce d.o.o. iz Preloga.

Uređenje prostora tržnice u Prelogu

Pripremio pročelnik Upravnog odjela Željko Poredoš, mag.ing.traff.
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Dana 26. listopada 2017. godine prigodnom svečano-
šću u naselju Čehovec obilježen je završetak radova 
na izgradnji sanitarne i oborinske kanalizacije te rado-
va na rekonstrukciji i modernizaciji prometnica i izgrad-
nji pješačko-biciklističkih staza kroz mjesto Čehovec. 
Uz sve nabrojeno postavljana je LED rasvjeta u većem 
dijelu Čehovca, uveden je širokopojasni internet te je 
u naselje Čehovec uloženo više od 16 milijuna kuna. 

Radove na sanitarnoj i oborinskoj kanalizaciji u naselju 
Čehovec prema sklopljenom Sporazumu od 15. srp-
nja 2016. godine, izvela je zajednica ponuditelja koju 
čine tvrtke Tegra d.o.o. Čakovec, Hidrotehnika d.o.o. 
Savska Ves i Vodogradnja d.d. Varaždin, dok je nositelj 
investicije tvrtka Međimurske vode d.o.o.. 

Ukupno se izvelo 6.505 m sanitarne kanalizacijske 
mreže sa tri precrpne stanice, i 1.465 m oborinske 
kanalizacije. Sanitarne otpadne vode transportirati će 
se prema kanalizacijskom sustavu Općine Donji Kralje-
vec, odnosno na UPOV Donji Kraljevec. Stručni nadzor 
nad izvođenjem radova na izgradnji sanitarne kanaliza-
cije provodila je tvrtka AT Consult d.o.o. iz Varaždina. 
Projekt „Izgradnja sanitarne kanalizacijske mreže na-

selja Čehovec“ sufinanciran je također iz sredstva EU 
u sklopu Programa ruralnog razvoja – mjera 7.2.1. u 
ukupnoj vrijednosti od 5.822.044,04 kuna, koji je raspi-
san i proveden od Agencije za plaćanja u poljoprivredi, 
ribarstvu i ruralnom razvoju. Od prethodno navedenog 
iznosa 85% predstavljaju sredstva EU, a 15% je sufi-

nancirano iz državnog proračuna. Također u suradnji sa 
Županijskom upravom za ceste Međimurske županije, 
izvedeni su radovi na rekonstrukciji ŽC 2033 s izgrad-
njom pješačko-biciklističkih staza u naselju Čehovec 
nakon izgradnje kanalizacije. Radove je izvela Tegra 
d.o.o. iz Čakovca, a ugovorna vrijednost radova iznosi 
5.849.330,85 kn sa PDV-om. Ulaganjem u rekonstruk-
ciju i modernizaciju prometnica, izgradnjom pješačko 

– biciklističkih staza u Čehovcu iznimno je povećana 
sigurnost prometa. Ove radove zajednički su financirali 
Grad Prelog i Županijska uprava za ceste Međimurske 
županije. Stručni nadzor nad izvođenjem ovih radova 
vršila je tvrtka NORD-ING d.o.o. iz Čakovca za iznos 
od 58.493,75 kn s PDV-om.

Izgradnja kanalizacijske mreže i modernizacija ceste ŽC 2033 u Čehovcu

U sklopu Programa podrške regionalnom razvoju za 2017. godinu, a koji je namijenjen 
jedinicama regionalne i lokalne samouprave za jačanje socijalne kohezije i održivog 
razvoja, a raspisan od strane Ministarstva regionalnog razvoja, Gradu Prelogu je odo-
breno 400.000 kuna. Sredstva su uložena u uređenje komunalne infrastrukture Nove 
ulice u Čehovcu. Radove izvodi Tegra d.o.o. Čakovec, a ugovorna vrijednost radova 
iznosi 618.501,50 kn s PDV-om.

Nova ulica u Čehovcu

U naselju Čehovec je izvedena nova komunalno-telekomunikacijska in-
frastruktura u smislu optičkih kabela i pripadajuće pasivne opreme za 
širokopojasni internet. Navedena infrastruktura postavljena je na nisko-
naponskim stupovima javne rasvjete. 
Nova telekomunikacijska infrastruktura sastoji se od „glavne mreže“ koja 

je razvedena po stupovima javne 
rasvjete i od „priključaka“ ili pri-
stupne mreže. Priključak je kabel 
debljine 3,5 milimetara koji zapo-
činje na niskonaponskom stupu i 
završava na obiteljskim kućama i 
praktično je slabo vidljiv sa obzirom 
na visinu postavljanja i njegovu de-
bljinu. Radove je izvela tvrtka Infra-
struktura d.o.o. iz Ludbrega.

Čehovec – izvedba širokopojasne optičke 
infrastrukture
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Uzdignute plohe za usporavanje prometa u Školskoj 
ulici u Prelogu

Izgradnja sportske dvorane OŠ Draškovec

Tenis centar Prelog

Grad Prelog je tijekom travnja 2017. godine proveo postupak javne nabave za 
Izgradnju sportske dvorane OŠ Draškovec, a za izvođača radova odabrana je 
tvrtka Tehnix d.o.o. iz Donjeg Kraljevca. 

Dana, 16. svibnja 2017. godine u Osnovnoj školi Draškovec potpisan je Ugovor o 
izvedbi radova na izgradnji sportske dvorane Osnovne škole Draškovec između 
Grada Preloga i tvrtke Tehnix d.o.o. iz Donjeg Kraljevca

Ugovorna vrijednost radova je 4.687.500,00 kuna (s PDV-
om), a u financiranju uz Grad Prelog sudjeluje i Međimurska 
županija, sukladno Sporazumu o izgradnji školske sport-
ske dvorane OŠ Draškovec, kojeg su dana 14.3.2017. go-
dine  sklopili Međimurska županija, Grad Prelog i Osnovna 
škola Draškovec. Grad Prelog će podržati projekt sa 40% 
sufinanciranja, a Međimurska županija sa 60%.
Gradnja sportske dvorane obuhvaća slijedeće aktivnosti: 
izradu projektne dokumentacije, ishođenje uvjeta i potvrda 
glavnog projekta, ishođenje građevinske dozvole, građe-
vinske radove s izvedbom priključaka instalacija i vanjsko 
uređenje, projektantski nadzor te organizaciju tehničkog 
pregleda, uključivo ishođenje uporabne dozvole, a bit će 
obračunata i isplaćena izvođaču po sustavu “ključ u ruke”.

Nova LED rasvjeta u Čehovcu, Oporovcu, Čukovcu i 
Otoku

U okviru programa za primjenu mjera ener-
getske učinkovitosti i ekologije na sustavima 
javne rasvjete Grada Preloga tijekom ožujka 
izvršena je zamjena postojećih svjetiljki novim 
LED svjetiljkama na dionici uz županijsku ce-
stu ŽC 2033 u naselju Čehovec, uz županijsku 
cestu ŽC 2039 i LC 20062 u Oporovcu, župa-
nijsku cestu ŽC 20041 i 20042 u Čukovcu te 
županijsku cestu ŽC 2033 u Otoku. Radove 
su izvele tvrtke D.G. Commerce d.o.o. Prelog, 
Energy plus d.o.o iz Ludbrega te tvrtka Za-
slon iz Zagreba. Vrijednost ove investicije je 
cca 900.000 kn, a projekt se financira iz dijela 
uštede na potrošnji, te kroz održavanje javne 
rasvjete u razdoblju od četiri godine.

Sa ciljem povećanja sigurnosti školske djece kao i stanovnika naselja Jug, 
dana 18.05.2017.g. u Školskoj ulici u Prelogu izvedene su uzdignute plohe za 
smirivanje prometa. Radove je izvelo poduzeće Pavlic-asfalt-beton iz Goričana. 
Vrijednost izvedenih radova iznosi 45.750,00 kn. Uzdignute plohe izvedene su 
prema građevinskom projektu – Prometnom elaboratu za izgradnju uzdignutih 
ploha za smirivanje prometa u Školskoj ulici u Prelogu (broj NI-17/2017-P od 
02.2017., izrađenom od NORD-ING d.o.o. Čakovec, po ovlaštenom inženjeru 
građevinarstva Roku Magdaleniću, mag. ing. aedif.).  Uz predmetni prometni 
elaborat, u svrhu izdavanja suglasnosti Ministarstva unutarnjih poslova, izrađe-
na je i studija opravdanosti za izgradnju uzdignutih ploha.

Trideset godina nakon izgradnje prvih terena na prostorima današnjeg Teniskog 
kluba Prelog, 18. svibnja otvorena su dva nova terena, tako da će se u Tenis centru 
Prelog ukupno igrati na pet terena. Na taj način Tenis klub Prelog stekao je uvje-
te za još kvalitetniji rad. Zaokruživanjem ovakvog teniskog kompleksa stečeni su 
uvjeti i za organizaciju još kvalitetnijih turnira, kako klupskih, tako i onih iz kalendara 
Hrvatskog teniskog saveza. Time je TK Prelog, nakon TK Franjo Punčec koji ras-
polaže s osam terena, postao klub s drugim najvećim kompleksom terena u Međi-
murju. Radovi u okviru teniskog kompleksa obuhvaćaju izvedbu završnog sloja te-
niskih terena od šljake – mljevene opeke, izvedbu ograde, izvedbu pristupnih staza 
betonskim opločnicima sa rubnjacima, te hortikulturno uređenje. Izvođač radova je 
GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog te članovi Tenis kluba Prelog (uređenje terena).
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  Centar za ponovnu uporabu

Izveden je sustav za navodnjavanje sportskog terena u vrijednosti 11.984,00 kn 
te je izvršena nabava nove kosilice u vrijednosti 30.000,00 kn.

Sportski park Čehovec

Izveden je elektroenergetski priključak za objekt u Sportskom parku u Cirkov-
ljanu. Vrijednost priključka iznosi 29.109,38 kn.
Također izvršena je i nabava te montaža bojlera u vrijednosti 6.000,00 kn.

Sportski park Cirkovljan

Izmuljivanje ribnjaka ŠRD Smuđ u Draškovcu 

Izvršena je rekonstrukcija plinske kotlovnice te dijela termotehničkih instalacija u 
Domu kulture Otok. Navedene radove u vrijednosti 24.103,55 kn izvela je tvrtka Gra-
bant d.o.o. iz Otoka. Izvedeni su i elektroinstalaterski radovi u vrijednosti 6.835,82 kn 
a radove je izvela tvrtka Elektro-Panić d.o.o. Izvedeni su soboslikarski radovi klupskih 
prostorija NK Otok te kuhinje i sale Doma kulture. Ove radove u vrijednosti 19.600,00 
kn izveo je soboslikarski obrt „Spektar“. Osim navedenih radova izvedena su i nova 
ulazna vrata u vrijednosti 2.200,00 kn.

Dom kulture Otok

Gradsko komunalno poduzeće Pre-kom iz Preloga zaokružilo je svoj sustav 
gospodarenja otpadom i 9. svibnja 2017. godine otvoren je Centar za ponovnu 
uporabu, na adresi Hrupine 8 u Prelogu, u sklopu reciklažnog dvorišta, čime 
je Grad Prelog postao prva jedinica lokalne samouprave s kompletno poslože-
nom hijerarhijom u gospodarenju otpadom. Rezultat je to rada Gradskog komu-
nalnog poduzeća Pre-kom i svih jedinica lokalne samouprave koje su danas u 
vlasničkoj strukturi Pre-koma.
Nekorišteni plastenik veličine 440 m2 obnovljen je i 25.04.2017. godine za nje-
ga je dobivena pravomoćna uporabna dozvola. Centar za ponovnu uporabu 
Prelog sastoji se od dva dijela: izložbeno-prodajnog dijela, 220 m2 i skladišno-
radioničkog dijela od 220 m2. U sklopu Centra nalazi se i kutak za socijalna 
poduzeća i zadruge koje se bave obradom otpada te su se već za otvaranje 
pridružile tvrtke „Naš Izvor“ (koja se bavi obradom otpadne kože) i Humana 
Nova (koja se bavi obradom otpadnog tekstila). Prikupljena dobra se čiste i/ili 
popravljaju, te prodaju po cijeni koja pokriva samo troškove popravka. 

Na prostoru Sportskog parka Otok izvedeno je boćalište te uređenje terena 
uz boćalište. Radove je izveo obrt za usluge građevinskom mehanizacijom 
„Gorupić“, a vrijednost izvedenih radova iznosi 27.335,00 kn.

Sportski park Otok

Sredinom svibnja 2017. izvedeni su radovi 1. faze uređenja ribnjaka ŠRD Smuđ u 
Draškovcu. Radovi podrazumijevaju izmuljivanje ribnjaka. Radove je izvršila tvrtka 
Vodogradnja Varaždin d.d.
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Tvrtka Energyplus d.o.o. iz Ludbrega za potrebe osvjetljavanja sportskog tere-
na donirala je 12 led reflektora ukupne vrijednosti 25.024,80 kn (s PDV-om). 
Postavu reflektora izvršila je tvrtka DG Commerce d.o.o. iz Preloga, a vrijed-
nost radova iznosi 70.213,50 kn.
Pored spomenutih radova izvršena je nabava i postava nove stolarije objekta 
svlačionice. Vrijednost nove stolarije iznosi 20.536,96 kn, a nabavu i montažu 
izvršila je tvrtka Vnuk produkt d.o.o.
Izvedena su i nova dvokrilna vrata ograde za sportski teren kao i prenosiva 
ograda. Radove je izvela tvrtka FIL j.d.o.o. iz Oporovca. Također izvedeno je i 
navodnjavanje za sportski teren. Vrijednost izvedenog sustava za navodnjava-
nje iznosi 17.033,00 kn.

Sportski park Galeb Oporovec

Krajem ožujka izvršeni su radovi na izmuljivanju ribnjaka u naselju Čukovec. 
Radove je izvršila tvrtka Vodogradnja Varaždin d.d. 

Izmuljivanje ribnjaka u naselju Čukovec 

Radovi u suradnji s javnim poduzećima i tvrtkama

Početkom svibnja ishođena je građevinska dozvola za rekonstrukciju ŽC2255 
s izgradnjom biciklističke trake na dionici Donji Kraljevec – Hemuševec. In-
vestitor radova je Županijska uprava za ceste Međimurske županije, radovi 
podrazumijevaju izvedbu biciklističke trake jednostrano, širine1,85m te proši-
renje ceste na širinu 6,0m. Predvidiva vrijednost radova iznosi 1.350.000,00 
kn (bez PDV-a). Projekt je kandidiran i odobren za sufinanciranje iz sredstava 
EU, a u okviru projekta prekogranične suradnje RH – Mađarska.

Rekonstrukcija ceste s izgradnjom biciklističke 
trake uz ŽC2255 na dionici Donji Kraljevec – 

Hemuševec

U naselju Otoku izvršena je obnova magistralnog vodovoda koja je započela krajem 
2016. Projekt sufinancira Europska unija iz Kohezijskog fonda, a izvođač radova bila je 
Međimurska hidrogradnja. Na dionici obnove magistralnog vodovoda također je izvršena 
i sanacija županijske ceste ŽC 2033, a radove na sanaciji ceste zajednički financiraju 
Grad Prelog i Županijska uprava za ceste Međimurske županije.

Obnova magistralnog vodovoda kroz naselje Otok

Početkom rujna 2017. izvedeno je produljenje postojeće javne rasvjete Ulice 
Matije Gupca u Draškovcu. Radovi podrazumijevaju izvedbu elektroenergetske 
mreže i dva nova betonska stupa sa led rasvjetom. Radove je izvela tvrtka D.G. 
Commerce d.o.o., a vrijednost izvedenih radova iznosi 18.127,00 kn.

Produljenje javne rasvjete u ul. Matije Gupca u Draškovcu
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Krajem svibnja 2017. završeni su radovi na rekonstruk-
ciji raskršća Otok – Hrženica – most, jedne od najkritič-
nijih dionica na kojoj se godišnje dogodi desetak pro-
metnih nesreća, često sa smrtnim posljedicama. Radi 
se o investiciji vrijednoj 2.045.061,88 kn (sa PDV-om) 
koju su zajednički financirali Međimurska županija, Mi-
nistarstvo unutarnjih poslova te Centar za vozila Hrvat-
ske. Rekonstrukcija raskršća podrazumijeva proširenje 
kolnika sa izvedbom novog rotor raskršća. Radove je 
izvela tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana.

Rekonstrukcija raskršća
Otok – Hrženica – most

Županijska uprava za ceste Međimurske županije dana 27.10.2017. godine izvršila je 
obnovu gornjeg habajućeg asfaltnog sloja Ulice Kneza Domagoja u Prelogu (LC 20060) 
na dionici duljine cca 160m. Radove je izvela tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana.

Obnova kolnika na dijelu dionice LC20060 – ulice Kneza 
Domagoja u Prelogu

Krajem travnja 2017. izvedeni su radovi na uređenju pokosa obale uz šetnicu na 
dionici od caffe bara Marina do Zmajarskog kluba Prelog. Nositelj investicije su 
Hrvatske vode, a radove je izvela tvrtka Vodogradnja d.d. Varaždin.

Uređenje pokosa obale uz Dravsku šetnicu

Dana 11.10.2017. godine gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek 
potpisao je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava i sufinanciranju projekta 
aglomeracije Donja Dubrava. Ukupna vrijednost projekta je 236.350.812,00 
kuna, a vrijednost potpisanog ugovora za bespovratna sredstva iznosi 
135.652.414,00 kuna. Projektom aglomeracije Donja Dubrava predviđena 
je izgradnja sustava odvodnje sanitarnih otpadnih voda na području Grada 
Preloga (naselja, Cirkovljan, Draškovec, Hemuševec, Oporovec i Čukovec) te 
Općine Sveta Marija (Donji Mihaljevec i Sveta Marija), Općine Donji Vidovec 
(naselje Donji Vidovec), Općine Donja Dubrava (naselje Donja Dubrava) i Op-
ćine Kotoriba (naselje Kotoriba). Također je predviđena izgradnja centralnog 
uređaja za pročišćavanje otpadnih voda na području Donje Dubrave. Sastavni 
dio cjelokupnog projekta je i nabava vozila za održavanje sustava odvodnje. 
Projektom je obuhvaćeno i vršenje stručnog nadzora nad izgradnjom sustava 
odvodnje, kao i nad izgradnjom uređaja za pročišćavanje otpadnih voda, te 
komponenta upravljanja cjelokupnim projektom i komponenta koja obuhvaća 
aktivnosti na promidžbi i vidljivosti tijekom trajanja projekta.
Sveukupno je predviđena izgradnja cca. 65 kilometara gravitacijskih cjevo-
voda, više od 16 kilometara tlačnih cjevovoda, 34 precrpne stanice i kišno 
retencijski bazen volumena 400 m3.

Projekt Aglomeracije Donja Dubrava

U utorak, 18. veljače 2017.g., u radnom posjetu Gra-
du Prelogu boravio je ministar pomorstva, prometa 
i infrastrukture Oleg Butković te pomoćnik ministra 
Josip Bilaver. Gradonačelnik je ministru predstavio 
Grad Prelog, posebno se osvrnuvši na prometnu pro-
blematiku u Gradu Prelogu. Tu se posebno ističe pro-
jekt obilaznice Grada Preloga. Trasa obilaznice duži-
ne 6835 metara započet će od državne ceste D20 i 
zapadno od ulaska u Prelog, prolaziti preko poljopri-
vrednog zemljišta sjeverno od naseljenog područja 
Preloga, preko županijske ceste Ž2026 te se nasta-
viti prema naselju Cirkovljan kojeg također obilazi sa 
sjeverne strane. Istočno od Cirkovljana obilaznica se 
spaja na postojeću trasu D20. Obilaznica će povezi-
vati gospodarstvo Grada Preloga, Donjeg Kraljevca te 
cjelokupni donjomeđimurski gospodarski bazen. Do 
kraja ove godine predviđa se ishođenje sve potrebne 

dokumentacije te jav-
ne nabave za izradu 
svih vrsta glavnih pro-
jekata, provedba geo-
detskih i geotehničkih 
istražnih radova, is-
hođenje građevinskih 
dozvola za izgradnju 
Sjeverne obilaznice 
Grada Preloga. Ukoli-
ko će sve biti u redu, 
gradnja Sjeverne obi-
laznice Grada Preloga započet će tijekom 2018. go-
dine.  Također, dana 18.05.2017.g. Prelog je posjetio 
direktor Hrvatskih cesta Josip Škorić. Tema radnog 
sastanka s gradonačelnikom, saborskim zastupnikom 
Darkom Horvatom i pročelnikom Upravnog odjela za 

gospodarstvo i financije  bila je Preloška obilaznica. 
Za obilaznicu je dogovoren raspis natječaja za izradu 
projektne dokumentacije te je dogovorena koordina-
cija Gradske uprave Grada Preloga oko rješavanja 
imovinsko-pravnih odnosa sa vlasnicima zemljišta 
kojim će prolaziti buduća obilaznica.

Sjeverna obilaznica Grada Preloga
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U sklopu Programa podrške regionalnom razvoju za 2017. 
godinu, a koji je namijenjen jedinicama regionalne i lokalne 
samouprave za jačanje socijalne kohezije i održivog razvo-
ja, raspisan od strane Ministarstva regionalnog razvoja, 
Međimurskoj županiji je odobren projekt dogradnje dviju 
učionica unutar postojećeg istočnog atrija Osnovne škole 
Prelog, za što joj je dodijeljeno 280.000 kuna.

Dogradnja Osnovne škole Prelog

PROJEKTNO TEHNIČKA DOKUMENTACIJA
 • ishođena je građevinska dozvola za rekonstrukciju i dogradnju svlačio-
nice NK ČSK Čehovec. Projektnu dokumentaciju izradilo je poduzeće Instal-promet 
Kanižaj d.o.o. iz Čakovca za iznos od 26.062,50 kn.

 • Dana 16.02.2017. g. ishođena je građevinska dozvola za rekonstrukciju 
zgrade javne i društvene namjene (Dječji vrtić “Fijolica”). Projektnu dokumentaciju 
izradilo je poduzeće Instal promet Kanižaj d.o.o. iz Čakovca. Projekt je prijavljen 
za dodjelu sredstva potpore u sklopu mjere 07 Temeljne usluge i obnova sela u 
ruralnim područjima iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 
2014-2020, podmjere 7.4. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih 
temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne 
aktivnosti te povezanu infrastrukturu, tip operacije 7.4.1. Ulaganja u pokretanje, po-
boljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući 
slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu.

PROGRAM 1007 ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Održavanje komunalne infrastrukture provodi se sukladno programu održavanja 
koji obuhvaća komunalne djelatnosti: 
 - odvodnju atmosferskih voda, 
 - održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina,
 - održavanje javnih površina, 
 - održavanje nerazvrstanih cesta te 
 - javnu rasvjetu 
Navedeni radovi povjereni su GKP PRE-KOM d.o.o.
Cilj navedenog programa je dovesti komunalnu infrastrukturu Grada Preloga u naj-
viši stupanj funkcionalnosti te osigurati što veću sigurnost građana.

Osim radova povjerenih GKP PRE-KOM d.o.o., u okviru programa održavanja izvr-
šeni su još i slijedeći radovi:

Deratizacija i dezinsekcija ; zbrinjavanje napuštenih domaćih životinja
Temeljem Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, provedena je deratizacija 
i dezinsekcija na području Grada Preloga. Deratizaciju i dezinsekciju proveli su 
djelatnici Bioinstituta iz Čakovca. 
Također Grad Prelog sufinancira i zbrinjavanje napuštenih životinja (pasa i mača-
ka), kao i uklanjanje i zbrinjavanje lešina.

Prometna signalizacija 
Tokom godine vrši se redoviti pregled i zamjena dotrajale i oštećene vertikalne pro-
metne signalizacije. Radove na zamjeni dotrajale vertikalne prometne signalizacije 
vrši GKP PRE-KOM d.o.o.

Održavanje javne rasvjete 
Radovi na redovnom održavanju sustava javne rasvjete izvode se tokom cijele go-
dine da bi sustav bio u potpunoj funkcionalnosti. U redovito održavanje javne ra-
svjete spadaju periodički pregledi ispravnosti sustava na području grada, zamjena 
dotrajalih i nefunkcionalnih rasvjetnih tijela, zamjena ili obnova dotrajalih stupova 
javne rasvjete, zamjena kablova i druge pripadajuće opreme, proširenje javne ra-
svjete i intervencijski zahvati. 
Također, kao i svake godine, u dane Adventa izvode se radovi na iluminaciji Grada. 
Radovi obuhvaćaju nabavu novih te postavu postojećih svjetlosnih efekata i eleme-
nata rasvjete. Cilj ove aktivnosti je što svečanije i s puno svjetla građanima pružiti 
ugođaj obilježavanja dana Adventa i ulaska u Novu godinu. Radove je izvodila tvrt-
ka DG Commerce d.o.o. iz Preloga.

Pored navedenih radova, sukladno Programu održavanja komunalne infrastrukture 
za 2017. godinu, obavljeni su radovi na:
 - održavanju i uređenju javnih površina, 
 - sadnji cvijeća, 
 - održavanju i sadnji drvoreda, 
 - održavanju nerazvrstanih cesta, 
 - održavanju tržnice, 
 - odlaganju komunalnog otpada
 - održavanju oborinske odvodnje
 - održavanju dječjih igrališta u svim naseljima

Navedene radove vrši GKP PRE-KOM d.o.o.

Dobivena oprema za potrebe civilne zaštite Grada Preloga

Dana, 11. travnja 2017. godine, u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta, 
Ravnateljstvu za robne zalihe potpisani su Ugovori o smještaju, čuvanju, održava-
nju i korištenju male brodice za spašavanje s auto-prikolicom za transport i strojeva 
za punjenje vreća pijeskom za potrebe civilne zaštite Grada Preloga. 
Navedenim ugovorom Grad Prelog bogatiji je za malu aluminijsku brodicu sa va-
nbrodskim motorom namijenjenu za spašavanje te prikolicu za transport iste. 
Također, dodijeljen je i jedan stroj za punjenje i jedan stroj za šivanje vreća s pi-
jeskom s podestom za šivanje. Oprema je dana na korištenje iz strateških robnih 
zaliha Republike Hrvatske. 
Ugovor je ispred Grada Preloga potpisao pročelnik Upravnog odjela za gospodar-
stvo i financije g. Željko Poredoš, mag. ing, traff., dok je ispred Ministratstva gospo-
darstva, poduzetništva i obrta ugovor potpisala ministrica dr. sc. Martina Dalić.
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GKP PRE-KOM d.o.o. u 2017.
Pripremio direktor Siniša Radiković

Gospodarenje otpadom

www.pre-kom.hr

Dana 9. svibna 2017. godine otvoren je prvi 
Centar za ponovnu uporabu u Hrvatskoj, u 
sklopu reciklažnog centra PRE-KOM-a, a 
otvorili su ga državni tajnik Ministarstva za-
štite okoliša i energetike dr.sc. Mario Šiljeg, 
saborski zastupnik Darko Horvat, župan Ma-
tija Posavec i gradonačelnik Ljubomir Kola-
rek. Otvaranjem CPU Prelog proslavljeno je 
i prvih petnaest godina rada PRE-KOM-a, 
a načelnici Općine Belica Zvonimir Taradi i 

načelnik Općine Dekanovec Ivan Hajdarović 
potpisali su pristupanje strategiji Zero Waste 
2020. PRE-KOM trenutno zapošljava više 
od 80 radnika i ima prihode veće od 11 mili-
juna kuna godišnje. 

Nekorišteni plastenik veličine 440 m2 ob-
novljen je i 25. travnja 2017. godine za njega 
je dobivena pravomoćna uporabna dozvola. 
CPU Prelog sastoji se od dva dijela: izložbe-
no-prodajnog dijela 220 m2 i skladišno-radi-
oničkog dijela od 220m2. U sklopu CPU-a 
nalazi se kutak za socijalna poduzeća i za-
druge koje se bave obradom korisnog otpa-
da, te se nam se već pridružile tvrtke Naš 
Izvor koja se bavi obradom otpadne kože i 
Humana Nova koja se bavi obradom otpad-
nog tekstila. Prikupljena dobra se očiste i/ili 
popraviti te se prodaju u CPU po cijeni koja 
će pokriti samo troškove popravka. Osim 
pregleda robe na licu mjesta u CPU, građani 
mogu robu razgledati i putem web aplikaci-
je na web stranici www.pre-kom.hr. Svi naši 
korisnici dobili su upute za korištenje CPU 
Prelog na svoje adrese i nadamo se da će 
naši korisnicu u CPU naći zanimljive obnov-
ljene predmete za sebe. Pozivamo korisnike 
da stvari koje im ne trebaju, a još se mogu 
koristiti, mogu dostaviti u centar na obnovu, 
kako bi ih drugi mogli ponovno koristiti.
Očekivali smo da će izgradnju i opremanje 
CPU-a podržati Ministarstvo zaštite okoliša 
i energetike kroz raspisivanje natječaja, no 
na žalost, izgradnju i opremanje smo finan-
cirali sami s više od 500.000 kuna vlastitih 
sredstava.

OTVOREN CENTAR 
ZA PONOVNU 
UPORABU
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UREDBA O GOSPODARENJU 
KOMUNALNIM OTPADOM

STUPILA NA SNAGU

Nakon donošenja Odluke Općinskog vijeća Općine Domašinec, PRE-KOM 
će uspostaviti zajednički sustav gospodarenja otpadom koji je usklađen sa 
Uredbom o gospodarenju komunalnim otpadom. Novi sustavi gospodarenja 
otpadom na području Općine Domašinec krenut će  1. veljače 2018. godine. 

Vlada Republike Hrvatske donijela je Uredbu o gospodarenju komunalnim 
otpadom (svibanj 2017.), sukladno Zakonu o održivom gospodarenju ot-
padom. Uredba je stupila na snagu 1. studenog 2017. godine, a počinje 
se primjenjivati od 01.02.2018. godine. Uredbom bi se trebala postići ujed-
načenost kvalitete usluge na području cijele RH, te dodatno personalizirati 
usluga. Naplata bi se trebala provoditi uz maksimalno uvažavanje načela 
„onečišćivač plaća“. 
Sve jedinice lokalne samouprave trebaju u ovom prijelaznom razdoblju 
donijeti ODLUKU O NAČINU PRUŽANJA JAVNIH USLUGA PRIKUPLJA-
NJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA I BIORAZGRADIVOG KO-
MUNALNOG OTPADA na svom području, te donijeti nove cjenike usluga 
usklađene s Uredbom Vlade i Odlukom JLS-a. 
PRE-KOM kao davatelj usluga uskladit će način pružanja usluga sukladno 
Uredbi Vlade i Odluci JLS-a. Svi korisnici usluga dobit će na svoje adrese 
upute i Izjavu temeljem kojih će moći odabrati standardne veličine posude 
unutar određenih grupa korisnika. Uz samu izjavu dobiti će i izvadak iz 
cjenika, dok će Zakon, Uredba, Odluka i novi cjenik biti objavljeni na web 
stranici PRE-KOM-a www.pre-kom.hr . 
 
Uredbom o gospodarenju komunalnim otpadom propisan je minimalni op-
seg usluge koji mora sadržavati:
- sakupljanje miješanog komunalnog otpada (crni/zeleni spremnici)
- sakupljanje biorazgradivog komunalnog otpada (smeđi spremnici)
- sakupljanje korisnog otpada (vreće, plavi i žuti spremnici)
- sakupljanje glomaznog (krupnog) otpada
- preuzimanje problematičnog otpada u reciklažnom dvorištu

Naš opseg usluge nešto je veći od minimalnog te uz navedeno sakuplja-
mo granje u sklopu glomaznog otpada, božićna drvca, dajemo dodatne 
vreće za pelene za obitelji sa malom djecom, te svi korisnici sa smeđim 
spremnikom dobivaju 50 l supstrata. Od 01.02.2018. korisnici će moći sa-
mostalno dovesti do 200 kg građevinskog otpada, svakih 6 mjeseci, u 
reciklažno dvorište u Prelogu što će biti uključeno u cijenu javne usluge. 
Nažalost nakon dva pojeftinjenja javne usluge od blizu 17% u protekle 2 
godine, sada dolazi do poskupljenja koje iznosi prosječno 7% uz jednu 
primopredaju miješanog komunalnog otpada mjesečno, čime će se sustav 
gospodarenja otpadom uskladiti sa Uredbom Vlade i Odlukom JLS-a.
Izjave (u dvije kopije) sukladne sa Uredbom i Odlukom JLS-a korisnicima 
usluge dijeliti će se u periodu od 10.12.2017. do 31.01.2018, a korisnici je 
moraju ispunjene vratiti davatelju usluga u roku od 15 dana. Mole se kori-
snici usluga da prouče dostavljenu Izjavu, jer se sustav popusta na uslu-
gu više neće primjenjivati radi primjenjivanja načela pravičnosti u naplati 
prema zaduženom volumenu posude. Temeljem toga svi korisnici biti će 
automatizmom prebačeni na najmanje spremnike unutar određene grupe 
korisnika usluga. Korisnici usluge (jednočlana i dvočlana domaćinstva) biti 
će automatski prebačeni na manje veličine spremnika te će tako ostvariti 
povoljnije cijene, a u skladu sa Uredbom Vlade i Odlukom JLS-a. Korisnici 
usluge (jednočlana i dvočlana domaćinstva) koji će biti automatski pre-
bačeni na manje spremnike, kod njih će se odmah primjenjivati cijene za 
odabrani volumen, a sami spremnici će se postepeno mijenjati za manje. 

PRIDRUŽILA NAM SE
OPĆINA DOMAŠINEC

“NE DVOJI NEGO SMEĆE 
ODVOJI ?” I OVE GODINE U 

VRTIĆIMA I ŠKOLAMA

Već tradicionalno 11. godinu za redom održavamo edukativne radionice u vrtićima 
i 4. razredima osnovnih škola o razvrstavanju otpada. Svake godine obuhvatimo oko 
500 djece što vrtićke što školske dobi. Edukacije su održali Lidija Negovec i Mario 
Cvetko, te samo stalnom edukacijom  iz godine u godinu postižemo bolje rezultate u 
gospodarenju otpadom na području ovog djela Međimurske županije. Sve više škola 
iz naše i drugih županija održava terensku nastavu kod nas na prostoru kompostane 
i sortirnice u Prelogu. Već treću godinu za redom organiziramo i edukativni kviz 
“NE DVOJI NEGO SMEĆE ODVOJI !” za 7. razrede osnovnih škola koji smo ove 
godine održali u suradnji sa komunalnim poduzećem MURS-EKOM d.o.o. iz Murskog 
Središća, te na taj način pokrili više od 50% škola u našoj županiji. 

Rezultati eko kviza za 2017.:
1. Osnovna škola Podturen 89 bodova (Marta Mesarek, Marta Kostanjević,  
     Lucija Hurinec) - ukupni pobjednik
2. Osnovna škola D. Kraljevec 86 bodova (Magda Horvat, Nika Šupljika,  
     Magdalena Žokalj) - najbolji s PRE-KOM-ovog područja
2. Osnovna škola Dr. Vinka Žganca, Vratišinec 88 bodova (Jana Farkaš, Dora  
     Podgorelec, Petra Lipović) - najbolji s Murs-Ekom-ovog područja
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NABAVLJENO JEDNO RABLJENO 
VOZILO ZA SAKUPLJANJE OTPADA

Hrvatska agencija za okoliš i prirodu 
objavila je izvješće o komunalnom 
otpadu za 2016. godinu na preko 140 
stranica podataka i tabela. Iz navede-
nog izvješća mogu se vidjeti podaci za 
sve jedinice lokalne samouprave na 
području cijele RH. Samo izvješće je 
potvrdilo da se zajedničkim gospodare-
njem otpadom postižu ponajbolji rezul-
tati, a gradovi Krk i Prelog sa okolnim 
Općinama i u 2016. godini ostvaruju 
ponajbolje rezultate u RH. Kroz jednu 
tabelu pokazati ćemo Vam 10 najboljih 

JLS u Republici Hrvatskoj. I ostale JLS 
koje su u sustavu zajedničkog gospo-
darenja otpadom gdje je PRE-KOM 
operater postižu vrlo dobre rezultate i 
napreduju iz godine u godinu. 
Svim našim korisnicima usluga za-
hvaljujemo se na pomoći u odvajanju 
otpada, te im čestitamo na zajednički 
ostvarenim rezultatima. Ovome rezul-
tatu značajno su pridonijele i naše JLS 
koje su predane očuvanju našeg oko-
liša te i njima čestitamo na ostvarenim 
rezultatima. 

ZAHVALA KORISNICIMA 
NAŠIH USLUGA

Odjel održavanja i operative svake godine u Gradu Prelogu održava sve više 
zelenih površina, cvjetnih gredica i drvoreda.  Ove godine odradili smo i nekoliko 
većih projekta, a posebno bi spomenuli uređenje oko grobne kuće u Prelogu, te 
radovi u Čehovcu kao kooperanti tvrtke Tegra.  

OSTALE DJELATNOSTI

PRE-KOM je početkom 2017. godine napunio 15 godina rada. Tvrtka zapo-
šljava 80 radnika, ostvaruje preko 11 milijuna kuna prihoda i u tom razdoblju 
postala je vodeća tvrtka u RH na poslovima gospodarenja otpadom. PRE-
KOM je u prethodnom razdoblju izgradio sve potrebne građevine za gospo-
darenje otpadom (reciklažno dvorište, sortirnicu, CPU, kompostanu) te se 
opremio vozilima i strojevima kojima može kvalitetno pružati svoje usluge. 
Posebno želimo napomenuti da se vodi računa o informatizaciji tvrtke te 
smo danas jedna od najbolje informatiziranih komunalnih poduzeća.

PRE-KOM 2002. - 2017.

NE DVOJI NEGO SMEĆE ODVOJI !
PRE-KOM PRELOG

ODRŽAVANJE I OPERATIVA 
PRE-KOM-a

Prvih dana ove godine zamijenjen je naš najstariji traktor MF proizveden 1995. 
godine i nabavili smo novi traktor New Holland TD5.85 vrijedan nešto preko 26 
tisuća eura bez PDV-a koji smo opremili sa ralicom.

Zbog proširenja zajedničkog gospodarenja otpadom na Općinu Domašinec i pove-
ćanja opsega poslova nabavljeno je još jedno rabljeno komunalno vozilo za saku-
pljanje otpada. Nabavljeno komunalno vozilo za sakupljanje otpada kupljeno je za 
samo 19.700 eura. Cijena takove nove nadogradnje kreće se na oko 150.000 eura. 
Podvozje vozila je MAN, a nadogradnja je njemačke tvrtke FAUN, samo vozilo proi-
zvedeno je 2006. a nadogradnja je generalno je uređena (podizači kanti i kontejnera) 
2011. godine.
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LOKALNI IZBORI U PRELOGU
U svibnju ove godine održani su lokalni izbori za gradonačelnika Grada 
Preloga i za članove Gradskog vijeća Grada Preloga te za župana i člano-
ve Županijske skupštine. Od ukupno 6.559 birača upisanih u popis birača na 
području Grada Preloga, za izbor gradonačelnika glasovalo je 3.251 birača, a 
za izbor članova Gradskog vijeća 3.238 birača.
Kandidati koji su se borili za mjesto gradonačnika i zamjenika gradonačelnika 
Grada Preloga su: 
1. Ljubomir Kolarek, dr. med. vet. i Zdravko Kvakan, dipl. ing. str. predstavnici 
koalicije HRVATSKE DEMOKRATSKE ZAJEDNICE (HDZ) i HRVATSKE SE-
LJAČKE STRANKE (HSS)
2. Nenad Igrec, univ. spec. crim. i Anica Antolek Hrgar, prof. predstavnici koa-
licije SOCIJALDEMOKRATSKE PARTIJE HRVATSKE (SDP), HRVATSKE NA-
RODNE STRANKE – LIBERALNI DEMOKRATI (HNS), HRVATSKE STRAN-
KE UMIROVLJENIKA (HSU), MEĐIMURSKOG DEMOKRATSKOG SAVEZA 
(MDS)te HRVATSKIH LABURISTA – STRANKE RADA 
3. Dubravko Cvetko i Snježana Ladić, KANDIDATI GRUPE BIRAČA. 

Na temelju provedenih izbora za kandidata Ljubomira Kolareka, dr. med. vet. 
glasovalo je 2.067 birača odnosno 63,58%, za Nenada Igreca, univ. spec. crim. 
884 birača ili 27,19%, a za Dubravka Cvetka 250 birača tj. 7,69%.

Za izbor članova Gradskog vijeća Grada Preloga na lokalnim izborima sudje-
lovale su 3 kandidacijske liste. 
1. Kandidacijska lista HRVATSKE DEMOKRATSKE ZAJEDNICE (HDZ) i HRVAT-
SKE SELJAČKE STRANKE (HSS) sa nositeljem liste Ljubomirom Kolarekom, dr. 
med. vet. 
2. kandidacijska lista SOCIJALDEMOKRATSKE PARTIJE HRVATSKE (SDP), HR-
VATSKE NARODNE STRANKE – LIBERALNI DEMOKRATI (HNS), HRVATSKE 
STRANKE UMIROVLJENIKA (HSU), MEĐIMURSKOG DEMOKRATSKOG SAVE-
ZA (MDS)te HRVATSKIH LABURISTA – STRANKE RADA sa nositeljem liste Nena-
dom Igrecom, univ. spec. crim. 
3. kandidacijska lista GRUPE BIRAČA sa nositeljem Dubravkom Cvetko. 

Na temelju provedenih izbora za kandidacijsku listu HRVATSKE DEMOKRATSKE 
ZAJEDNICE i HRVATSKE SELJAČKE STRANKE glasovalo je 1.829 birača odno-
sno 57,64%, za kandidacijsku listu SOCIJALDEMOKRATSKE PARTIJE HRVAT-
SKE (SDP), HRVATSKE NARODNE STRANKE – LIBERALNI DEMOKRATI (HNS), 
HRVATSKE STRANKE UMIROVLJENIKA (HSU), MEĐIMURSKOG DEMOKRAT-
SKOG SAVEZA (MDS)te HRVATSKIH LABURISTA – STRANKE RADA 1.048 bira-
ča ili 33,02%, a za kandidacijsku listu GRUPE BIRAČA 296 birača tj. 9,32%.

Slijedom tako utvrđenih rezultata glasovanja u Gradsko vijeće Grada 
Preloga izabrani su: 
 1. Ljubomir Kolarek, Prelog, Glavna 10 
 2. Zdravko Kvakan, Čehovec, Čehovec 46 
 3. Đuro Ujlaki, Prelog, A. Šenoe 11
 4. Marijan Glavina, Prelog, Sajmišna 31 
 5. Margit Mirić, Draškovec, Zelena ulica 4 
 6. Ivana Martinec Novak, Prelog, K. P. Krešimira IV 12 
 7. Josip Novak, Prelog, Tina Ujevića 28
 8. Josip Hižman, Cirkovljan, Brestek 21/A 
 9. Damir Dominić, Oporovec, Oporovec 78
 10. Nenad Igrec, Prelog, D. Premuša 20 
 11. Anica Antolek Hrgar, Prelog, Čakovečka 36 
 12. Mario Vrbanec, Čehovec, Nova ulica 15 
 13. Dražen Novak, Prelog, K. Domagoja 11 
 14. Ivan Šimunković, Cirkovljan, Dravsko 10/A
 15. Dubravko Cvetko, Prelog, Čakovečka 71  

Na konstituirajućoj sjednici Gradskog vijeća izabrani kandidati Ljubomir Kola-
rek, Zdravko Kvakan i i Damir Dominić podnijeli su ostavke na svoju dužnost 
te su umjesto njih u Gradsko vijeće Grada Preloga predložene i prihvaćene 
njihove zamjene. Tako su se u rad Gradskog vijeća uključili: 

 1. Silvija Crnković, Prelog, Zrinskih 6 
 2. Lončarić Anđelko, Hemuševec, Trg Male Gospe 20 
 3. Zdravko Marčec, Čukovec, Čukovec 6 

Slika 1.: Rezultati lokalnih izbora za gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika 
Grada Preloga

Slika 2.: Rezultati lokalnih izbora za izbor članova Gradskog vijeća 
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Proslavili 20 godina od dobivanja statusa grada
Svečano je bilo u Prelogu 7. veljače. Prigodnom sve-
čanošću obilježeno je dvadeset godina kako je Prelog 
dobio status grada. Dana 17. siječnja 1997. godine 
Zastupnički dom Sabora Republike Hrvatske donio je 
odluku o proglašenju Zakona o područjima županija, 
gradova i općina u Republici Hrvatskoj. Ta je odluka i 
zakon objavljen u Narodnim novinama 30. siječnja te 
je zakon stupio na snagu 7. veljače 1997. godine. Tim 
zakonom utvrđuju se županije, gradovi i općine u Re-
publici Hrvatskoj, određuje se njihov naziv, područje i 
sjedišta. Grad Prelog dobio je status grada sa nase-
ljima koja ulaze u sastav grada: Cirkovljan, Čehovec, 
Čukovec, Draškovec, Hemuševec, Oporovec, Otok i 
Prelog 
 Svima onima koji su radili ne bi li Prelog 
imao današnji izgled zahvalio je gradonačelnik Ljubo-
mir Kolarek: „Prvo i najvažnije, jer bez njih sve ovo 
ne bi bilo moguće, zahvaljujem se svakom stanovniku 
našeg Preloga. Svakom žitelju Preloga, Cirkovljana, 
Čehovca, Čukovca, Draškovca, Hemuševca, Opo-
rovca i Otoka. Svima onima koji se brinu za izgled i 

čistoću naših mjesta, svim gospodarstvenicima Grada 
Preloga, svima onima koji svoje vrijeme i znanje ulažu 
u neku od naših brojnih sportskih, kulturnih udruga. 
Zahvaljujem se svim odgajateljicama u vrtiću, učite-

ljima i profesorima u našim školama na radu i trudu 
koji ulažu u naše najmlađe. Zahvaljujem se našem žu-
pniku na duhovnom vodstvu i savjetima, zahvaljujem 
se svim članovima i predsjednicima mjesnih odbora, 
općinskog i gradskog vijeća. Posebno se zahvaljujem 
svojim prethodnicima, općinskim načelnicima i gra-
donačelnicima: Katarini Gradečak, Alojziju Šestanu, 

Mladenu Mezgi, Miji Hrešću, Milanu Logožaru, Dragu-
tinu Glavini.“. Svim se prisutnima obratio i podsjetio 
na vrijeme prije dvadeset godina prvi gradonačelnik 
Preloga Alojzije Šestan, a čestitali su i saborski zastu-
pnik Darko Horvat, međimurski župan Matija Posavec 
te državni tajnik u Ministarstvu pomorstva, prometa i 

infrastrukture Tomislav Mihotić. Svečanosti su nazočili 
i državni tajnik u Ministarstvu turizma Fran Matušić, 
zamjenici župana Zoran Vidović i Sandra Herman, 
zapovjednik Hrvatskog vojnog učilišta dr. Franjo Tu-

đman general pukovnik Slavko Barić, gosti iz Občine 
Puconci, Letenyea, Murskog Središća, Novog Marofa, 
predsjednik Gradskog Vijeća Grada Preloga Goran 
Gotal, zamjenik gradonačelnika Zdravko Kvakan, 
počasni građanin Grada Preloga Marijan Ramušćak, 
varaždinski biskup monsinjor Josip Mrzljak, prečasni 
župnik Antun Hoblaj te mnogi drugi. 
Predstavile su se udruge i glazbenici s područja Prelo-

ga: Pjevački zbor Grada Preloga, Pjevački zbor Udru-
ge umirovljenika Prelog, Pjevački zbor Udruge Prijate-
lji sv. Roka, glazbenici Danijel Oto, Filip Hozjak, Bojan 
Krušec i Marija Berljak, Mirko Švenda Žiga, Priločke 

mažoretkinje. Puhački orkestar Grada Preloga prvi 
puta je predstavio „Priločku koračnicu“, a s Tamburaš-
kim sastavom Udruge umirovljenika Prelog na pozor-
nicu se popeo i gradonačelnik Kolarek. Svečanost je 
vodio Željko Sokač. Prije svečanosti u Domu kulture, u 
crkvi sv. Jakoba služena je sveta misa, koju je predvo-
dio varaždinski biskup Josip Mrzljak, na Spomen plo-
ču priločkim velikanima položeno je cvijeće, a prijavak 
Zrinske garde primio je gradonačelnik Ljubomir Kola-
rek. Svečanost je završila vatrometom i puštanjem u 
zrak 20 lampiona u čast 20 godina Grada Preloga.   
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TURISTIČKA ZAJEDNICA

Festival jagoda u Prelogu
Već tradicionalno, Turistička zajednica Grada Preloga organizirala je u Prelogu 
Festival jagoda. Posjetiteljima su se predstavili učenici Srednje škole Prelog, ugo-
stitelji s područja Grada Preloga te predstavnici poljoprivrednih gospodarstava. 
Sve njih povezale su 20. svibnja jagode. Sajam je održan na Trgu Slobode. Za 
dobro raspoloženje i ugodnu glazbu pobrinuli su se članovi glazbenog sastava 
Komedija.  Jagode su mirisno crveno voće, koje se prvi put spominjalo prije 2000 
godina. Osim što su izvrsnog okusa, jagode su izuzetno zdrave te mogu spriječiti 
nastanak raznih bolesti. Ukoliko niste alergični, nema razloga da ne počnete s 
konzumacijom ovog prekrasnog voća, koje je u to doba svježe i najzdravije.

Maškare zavladale Prelogom
Prelog je i ove godine zaplesao u ritmu maškara. 
Već tradicionalno fašničku povorku u Prelogu or-
ganizirala je Turistička zajednica Grada Preloga, a 
glazbeni ritam povorci koja se prošetala Prelogom 
dao je Puhački orkestar Grada Preloga. Gradona-
čelnik Ljubomir Kolarek dao je ključeve u ruke ma-
lom Toniju, najmlađoj maski iz Dječjeg vrtića Fijoli-
ca, a maškare su obećali vratiti ključeve do srijede 

ujutro. U povorci su nabrojniji bili mališani iz Dječjeg 
vrtića Fijolica iz Preloga, a sudjelovale su i brojne 
udruge poput Nautičkog kluba Labud, Tratinčica 
iz Hemuševca, Udruge umirovljenika iz Preloga i 
veselog društva iz Otoka. Svi su se predstavili na 
pozornici ispred Doma kulture. Najmlađi sudionici 
povorke bili su nagrađeni krafnama i čajem, a sve 
su maske nagrađene poklon bonovima u nekom 

od ugostiteljskih objekata na području Preloga. 
Nije izostalo ni suđenje Fašniku. U ulozi suca bio 
je Damir Mužanić, Željko Sokač je pročitao optuž-
bu, a Dejan Novak je barem malo pokušao ublažiti 
kaznu. No Fašnik je ipak morao platiti cijenu svojih 
grijeha te su ga okrivili i kaznili za sve strahote koje 
su pogodile Prelog u prošloj godini.

Dani kruha i zahvale
Tjedan Caritasa u Prelogu ove je godine odr-
žan dvadeset i drugi puta, a ovogodišnji je na-
ziv bio “Godina očinstva”. I ovogodišnji Tjedan 
Caritasa Župe svetog Jakoba Prelog završen 
je tradicionalnom manifestacijom Dani kruha 
i zahvale. Manifestaciju, koju je i ove godine 
odlično organizirala Turistička zajednica Grada 
Preloga, otvorio je i sve pozdravio gradonačel-
nik Ljubomir Kolarek. Na Trgu Slobode ispred 
Doma kulture okupile su se brojne udruge s 
područja Grada Preloga, poljoprivredna gospo-

darstva, učenici Srednje škole Prelog i osnovnih 
škola iz Draškovca i Preloga. Nautički klub La-
bud, Ogranak HVIDRA-e Prelog, Oldtimer klub 
Prilok, Nogometni klub Mladost Komet, ekipa 
Crvenog križa i Turističke zajednice Grada Pre-
loga pobrinuli su se za pune kotliće bograča, 
gulaša, a bilo je i pravog slavonskog čobanca. 
Za dobar glazbeni ugođaj pobrinula se Limena 
glazba Branko i bandisti. Tjedan Caritasa zavr-
šen je u nedjelju, 1. listopada, misom zahvalni-
com uz tradicionalno Kruničarsko proščenje. 

Dan meda i pčelara

Sladak i gust, najsavršeniji proizvod iz prirode je med, poručili su pčelari iz Udruge 
Nektar. Turistička zajednica Grada Preloga i Udruga pčelara Nektar organizirali 
su, drugi po redu „Dan meda i pčelara“. Manifestacija je održan 23. rujna 2017. 
godine na Trgu slobode, ispred Doma kulture u Prelogu. Manifestacija je tradicio-
nalno okupila pčelare i izlagače koji su predstavili svoje proizvode, a posjetitelji su 
se mogli educirati o pčelinjim proizvodima i degustirati razne proizvode od meda. 
Sve su izlagače i posjetitelje pozdravili gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir 
Kolarek i predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga Đuro Ujlaki, a za glazbeni 
se dio pobrinuo glazbeni sastav „Mustač bend“.
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Biciklijada ulicama 
Grada Preloga

Već tradicionalno, uz Praznik rada, 1. svibnja, Prelogom je prošla kolona 
biciklista. Prvomajsku biciklijadu organizirala je Turistička zajednica Grada 
Prelogom. Prošlo se Prelogom, Donjim Kraljevcem, Hemuševcem, Draškov-
cem, Čukovcem, Donjim Mihaljevcem, Oporovcom, Cirkovljanom i Otokom, 
ukupno skoro trideset kilometara. Biciklijada je završila druženjem na prosto-
ru Sportsko rekreacijske zone Prelog, kod Caffe bara Marina. Uz glazbu sa-
stava Oaza te tradicionalni grah, druženje je za brojne bicikliste potrajalo do 
večernjih sati. Sve je bicikliste na početku programa pozdravio gradonačelnik 
Ljubomir Kolarek. Kao uvod u biciklijadu, Prelogom je prošla tradicionalna 
svibanjska budnica.

Oporovec pobjednik 
Seoskih igara u Čukovcu

Kao i svake godine Turistička je zajednica Grada Preloga, u suradnji sa Mjesnim 
odborom Čukovec, organizirala Seoske igre. U organizaciji su sudjelovali i članovi 
i članice Nogometnog kluba Čukovec 77 te Udruge žena Žireki. U parku u centru 
Čukovca, okupile su se četiri ekipe, iz Čukovca, Hemuševca, Oporovca i Preloga. 
Ogledali su se u bacanju kamena s ramena, utrci na štulama, trčanju u vreći, noše-
nju jajeta u žlici, bacanju potkove, potezanju užeta i prenošenju vode u kantama. 
Najuspješnija je bila ekipa iz Oporovca, koja je osvojila prvo mjesto, druga je bila 
ekipa Hemuševca, a treći domaćin Čukovec. Seoske je igre otvorio gradonačelnik 
Ljubomir Kolarek, a nagrade je najboljima podijelio predsjednik Gradskog vijeća 
Đuro Ujlaki.

Osamnaesti 
Sajam cvijeća

Kao i svake godine, i ove je godine Prelog krajem 
mjeseca travnja zablistao. U organizaciji Turističke za-
jednice Grada Preloga otvoren je u petak, 28. travnja 
2017. godine, Sajam cvijeća. Osamnaesti je ovo po 
redu Sajam cvijeća kojim je Prelog postao prepoznat-
ljiv i van granica Međimurske županije. Sajam su sa 
nekoliko prigodnih rečenica otvorili saborski zastupnik 
Darko Horvat, zamjenica župana Sandra Herman te 
gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek. Sve-
čanosti otvorenja, koja je zbog kiše održana u Domu 
kulture Grada Preloga, prisustvovali su uz brojne 
građane i predsjednik Gradskog vijeća Grada Prelo-
ga Goran Gotal te zamjenik gradonačelnika Zdravko 
Kvakan. U programu otvorenja nastupili su mališani 
iz Dječjeg vrtića Fijolica, Kazališna scena Kalmana 

Mesarića te Mažoretkinje Grada Preloga. U tri dana u 
Prelogu se moglo vidjeti zaista mnogo toga, a Sajam 
cvijeća bio je izložbeno – prodajnog karaktera. U su-
botnjem i nedjeljnom programu, na prostoru iza zgra-
de Grada Preloga nastupili su Orijentalne plesačice 
Talisman,  Tamburaški sastav Cure iz Centra, Plesna 
skupina Atomi Goričan, Pjevački zbor Grada Preloga, 
Udruga ruskog govornog područja u Međimurju Ka-

linka, Udruga umirovljenika Grada Preloga, Puhački 
orkestar Grada Preloga te Kulturna udruga Seljačka 
sloga Prelog. I ovogodišnji Sajam cvijeća u Prelogu, 
dio je bogatog programa proslave Dana Međimurske 
županije. Sajam cvijeća tako je bio sjajna prilika i broj-
nim udrugama s područja Preloga da se predstave i 
pokažu što su radili i naučili.

Pikač pika devetnaesti puta
Na popularni 1. april, inače Svjetski dan šale, 
održana je u Prelogu promocija devetanestog 
po redu humorističko-satiričkog lista Pikač. Pikač 
je vjerojatno danas jedini ovakav list u Republici 
Hrvatskoj, a izlazi od 1939. godine. Promocija je 
održana u Multimedijalnoj dvorani Muzeja Croata 
insulanus Grada Preloga. U programu predstav-
ljanja ovogodišnjeg Pikača sudjelovala je Kaza-
lišna scena Kalmana Mesarića, izvodeći skečeve 
koji su nastali prema tekstovima objavljenima u 
Pikaču. Kroz program je vodio Željko Sokač. I ove 
je godine glavni urednik lista Ivica Beti, grafički su 

list uredili Maja Kralj i Stjepan Naranđa, za dizajn 
se pobrinuo Studio Vipro, a list je izašao u nakladi 
Grada Preloga. O Pikaču su govorili gradonačel-
nik Grada Preloga Ljubomir Kolarek i glavni ured-
nik Pikača Ivica Beti. Pikač se besplatno mogao 
pronaći na brojnim mjestima u Gradu Prelogu i 
vrlo brzo je razgrabljen. Pikač je u novom broju 
otkrio novu aferu Mjesečnice, saznao što je pred-
sjednica radila u Americi i objavio karikature vo-
dećih autora iz cijelog svijeta, koji rado šalju svoje 
radove jer je doista malo takvih listova u svijetu.  
To treba cijeniti. 

TURISTIČKA ZAJEDNICA
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Svečanost povodom završetka radova u 
Čehovcu

Prigodnom svečanošću u Čehovcu je obilježen za-
vršetak radova na izgradnji sanitarne i oborinske 
kanalizacije te radova na rekonstrukciji i moderniza-
ciji prometnica i izgradnji pješačko-biciklističkih staza 
kroz naselje. Uz sve nabrojeno, postavljana je i LED 
rasvjeta u većem dijelu Čehovca, uveden je širokopo-
jasni internet te je u mjesto Čehovec uloženo više od 
15 milijuna kuna. Svečanost je održana 26. listopada 
2017. godine, a kako je istaknuo predsjednik Mjesnog 
odbora Matija Strahija, zbog važnosti svega učinjenog 
za mjesto Čehovec, Mjesni odbor odlučio je ovaj dan 
slaviti kao Dan mjesta. Svečanosti u centru Čehovca 
nazočili su saborski zastupnik Darko Horvat, državni 
tajnik u ministarstvu mora, prometa i infrastrukture 
Tomislav Mihotić, zamjenik predsjednika Županijske 
skupštine Međimurske županije gospodin Dragutin 
Glavina, predstavnici Hrvatskih voda, Hrvatskih cesta, 
Međimurskih voda, Županijske uprave za ceste Me-
đimurske županije, predstavnici svih izvođača radova 
uključenih u ovaj projekt, kao i domaćini, predstavnici 
grada Preloga, gradonačelnik Ljubomir Kolarek, pred-
sjednik Gradskog vijeća Grada Preloga Đuro Ujlaki, 
zamjenik gradonačelnika Zdravko Kvakan, predstav-
nici prijateljskih općina i gradova, javnih institucija te 
brojni mještani Čehovca. O investiciji su govorili Vla-
dimir Topolnjak, direktor Međimurskih voda te Ljerka 
Cividini, ravnateljica Županijske uprave za ceste Me-
đimurske županije. Radi se o sanitarnoj i oborinskoj 
kanalizaciji u naselju Čehovec prema Sporazumu koji 
su 15. srpnja 2016. godine potpisali Vladimir Topol-
njak, direktor Međimurskih voda d.o.o. koje su nositelj 
investicije, te Ivan Kolarić, predsjednik uprave Tegre 
d.o.o. Čakovec, za zajednicu ponuditelja koju čine Te-
gra d.o.o. Čakovec, Hidrotehnika d.o.o. Savska Ves i 
Vodogradnja d.d. Varaždin. Ukupno se izvelo 6.505 m 

sanitarne kanalizacijske mreže (od čega gravitacijske 
kanalizacije profila DN 300 – 4.479 m i  tlačne kanali-
zacije profila DN 90 – 2.026 m) sa tri precrpne stanice, 
kapaciteta 5 l/s i 1.465 m oborinske kanalizacije, profi-

la DN 400. Sanitarne otpadne vode transportirati će se 
prema kanalizacijskom sustavu Općine Donji Kralje-
vec, odnosno na UPOV Donji Kraljevec. Također u su-
radnji sa Županijskom upravom za ceste Međimurske 
županije, ulaganjem u rekonstrukciju i modernizaciju 
prometnica, izgradnjom pješačko-biciklističkih staza 
u Čehovcu iznimno je povećana sigurnost prometa. 
Svima su se obratili i državni tajnik Tomislav Mihotić 

te saborski zastupnik Darko Horvat i Dragutin Glavina 
ispred Međimurske županije. 
 Gradonačelnik Kolarek zahvalio je svim 
mještanima Čehovca na strpljenju tijekom izvođenja 
radova: „Na početku moram iskreno i od srca zahvaliti 
svim mještanima Čehovca. U ovih godinu dana bilo 
je svega ovdje. I blata i prašine i nezadovoljstva. Ali 
danas kada pogledamo oko sebe možemo zaista biti 
ponosni. Čehovec je prvo kompletno uređeno mjesto 
u Međimurskoj županiji, sa izgrađenom komunalnom 
infrastrukturom, širokopojasnim internetom, LED ra-
svjetom. 
 Svime nabrojenim, blizinom centra Preloga, 
uređenošću cijelog naselja, Čehovec postaje itekako 
privlačno mjesto za življenje“. Članovi NK ČSK – a iz 
Čehovca i DVD – a Čehovec, jedan od najstarijih sta-
novnika Čehovca Ivan Vidović te mališani Lana, Pavla, 
Eduardo i Jan svečanim su rezanjem vrpce označili 
završetak radova u Čehovcu. Nakon svečanosti usli-
jedilo je druženje za sve uzvanike te za sve mještane 
Čehovca, koji nisu skrivali zadovoljstvo učinjenim. Uz 
članove Puhačkog orkestra Grada Preloga, za dobar 
ugođaj pobrinuo se Mirko Švenda Žiga.  

Otvoren rotor kod Otoka
Mališani Karlo i Arijana iz Dječjeg vrtića Fijolica u 
Prelogu, uz međimurskog i varaždinskog župana 
Matiju Posavca i Predraga Štromara, svečanim re-
zanjem vrpce simbolično su otvorili rekonstruirano 
raskršće kod mosta između Otoka i Hrženice. Na taj 

način saniran je spoj cesta ŽC 2033 i LC20039, re-
konstrukcija četverokrakog raskršća u kružno rotor 
raskršće. Vrijednost investicije iznosi 2.045.061,88 
kuna, a projekt je realiziran u suradnji Centra za 
vozila Hrvatske, Županijske uprave za ceste Varaž-

dinske županije, Županijske uprave za ceste Me-
đimurske županije, Policijske uprave Varaždinske, 
Policijske uprave Međimurske, te Savjeta za sigur-
nost prometa na cestama Međimurske županije. 
Radove je izvodila tvrtka Pavlic-Asfalt-Beton d.o.o., 
a nadzor je vršila tvrtka Rescon d.o.o. Ovaj projekt 
je dio Nacionalnog programa sigurnosti cestovnog 
prometa 2011-2020. 
 Svečanom otvorenju saniranog opasnog 
mjesta prisustvovali su saborski zastupnik Darko 
Horvat, župan Varaždinske županije Predrag Štro-
mar, župan Međimurske županije Matija Posavec, 
gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek 
načelnik Općine Sveti Đurđ Josip Jany, ravnatelj 
Županijske uprave za ceste Varaždinske županije 
Tomislav Osonjački i ravnateljica Županijske upra-
ve za ceste Međimurske županije Ljerka Cividini uz 
predstavnike Ministarstva unutarnjih poslova Repu-
blike Hrvatske i Centra za vozila Hrvatske. 
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Vatrogasci primili 
novo vozilo

Poseban poklon, uz blagdan zaštitnika 
vatrogasaca svetog Florijana, primilo 
je Dobrovoljno vatrogasno društvo 
Prelog. Gradonačelnik Preloga Ljubo-
mir Kolarek uručio je ključeve vozila 
koje će služiti za sve vrste tehničkih 
intervencija na području Grada Prelo-
ga. Ključeve vozila primili su predsjed-
nik Dobrovoljnog vatrogasnog društva 
Prelog Josip Posavec i zapovjednik 
Dubravko Cvetko, koji je pred okuplje-
nim građanima i vozilo pustio u pogon. 
Uz gradonačelnika Grada Preloga 
Ljubomira Kolareka, vatrogascima su 
čestitali i saborski zastupnik Darko 
Horvat te Andreas Lisjak, zamjenik 

predsjednika Vatrogasne zajednice 
Međimurske županije. Uz novo vatro-
gasno vozilo na korištenje je predana 
i mala brodica za spašavanje s auto-
prikolicom za transport i stroj za punje-
nje vreća pijeskom za potrebe civilne 
zaštite Grada Preloga. Ova je oprema 
dana na korištenje iz strateških robnih 
zaliha Republike Hrvatske. Novu opre-
mu blagoslovio je župnik, prečasni An-
tun Hoblaj, a služena je i sveta misa za 
sve vatrogasce, uz blagdan sv. Flori-
jana. Prigodnim zahvalnicama, Dobro-
voljno vatrogasno društvo Prelog, za-
hvalilo je svima onima koji su pomogli 
u realizaciji ovoga projekta.

Svečano u Oporovcu

Svečano je bilo 3. svibnja u Oporovcu. Uoči blagdana sv. Florijana, zaštitni-
ka vatrogasaca, gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek i predsjednik 
Mjesnog odbora Oporovec Damir Dominić otvorili su i poklonili vatrogascima 
iz Oporovca nadstrešnicu za vatrogasnu špricu. U večernjim satima otvorena 
je rasvjeta u Sportskom parku u Oporovcu. Rasvjeta će omogućiti još bolje 
uvjete za rad Nogometnom klubu Galeb iz Oporovca, danas uspješnom članu 
Prve lige Međimurskog nogometnog saveza. Uz prigodne riječi predsjednika 
Mjesnog odbora Dominića i gradonačelnika Kolareka, odigrana je i prijatelj-
ska utakmica pod svjetlima reflektora. Ekipa Grada Preloga, sastavljena od 
igrača iz klubova s područja Preloga bila je bolja od domaće ekipe Galeba iz 
Oporovca. Treće poluvrijeme okupilo je uz igrače i brojne ljubitelje nogometa 
iz Oporovca.

Rimske igRe 
u PRelogu

Sjajnom manifestacijom, Rimskim igrama, početak ljeta je u Prelogu obogatila Tu-
ristička zajednica Grada Preloga. Prelog i Rim imaju velikih poveznica. Ovim je 
krajem prolazio „Jantarski put“ koji je dolinu rijeke Pad na Apeninskom poluotoku, 

prelazeći rijeku Dravu u visini antičke Poetovio (Ptuj) i potom gornjim Međimurjem, 
preko rijeke Mure (Halicanum - Sv. Martin na Muri), povezivao s Dunavom, Mo-
ravskim vratima i Baltikom na sjeveru. Uz cestovne pravce nastala su postupno 
glavna vojna i civilna naselja koja su bila središta rimskog života i trgovine na velike 
udaljenosti. Za prošlost Preloga zanimljiva je moguća trasa prometnice uz lijevu 
povišenu obalu Drave, na koju sugeriraju antički nalazi. U zahvatu tog puta, zapad-

no od današnjeg Preloga, arheološkim istraživanjima položaja Ferenčica, Ciglišće, 
Varošćina, dokazano je 1979. godine postojanje antičke arhitekture. Na nalazištu 
Ferenčica obavljeno je nekoliko arheoloških iskopavanja prilikom kojih su otkriveni 
ostaci arhitekture iz rimskog razdoblja. Utvrđeno je postojanje rimske građevine, 
moguće rustične vile koja je mogla nastati u razdoblju od 1. do 4. stoljeća. 
Želja je Turističke zajednice Grada Preloga oživjeti u sljedećim godinama Ferenči-
cu. U subotnjem programu Udruga Dioklecijanova legija prošetala je ulicama Prelo-
ga, a na Trgu Slobode prikazali su dio starog Rima, prezentacijom života u rimskom 
logoru. Sve je završilo dolaskom rimskog cara i gladijatorskim borbama. Možemo 
se samo nadati da će ovakva manifestacija postati tradicionalna. 
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Prigodnim programom članovi Kulturne udruge 
Seljačka sloga, zajedno sa svojim gostima, pro-
slavili su 90 godina svog postojanja. Proslava 
je održana u ispunjenom Domu kulture Grada 
Preloga u subotu 2. prosinca 2017. godine. Na 
početku svečanosti sve je pozdravio predsjed-
nik Kulturne udruge Seljačka sloga Damir Mu-
žanić, a slogašima su čestitali Sandra Herman, 
zamjenica međimurskog župana, Dejan Buvač, 
predsjednik Upravnog odbora Hrvatskog sabo-
ra kulture, kuma Seljačke sloge Marija Hrešć te 
gradonačelnik Ljubomir Kolarek. - Sve ono što 
Sloga njeguje i čuva izuzetno je vrijedno. Pje-
sme, plesovi, narodna nošnja, narodni običaji, 
neprocjenjivo je blago koje su oni godinama 
čuvali i prenosili mlađim naraštajima. Nebrojene 
su generacije obitelji prošle kroz Slogu i danas 
djeluju u njoj. Pozivam i ovom prilikom sve koji 

su prošli kroz Slogu u mladosti, da danas kada 
su smirili svoje živote, dođu i vrate se, zapjevaju 
i zaplešu, zajedno sa mlađim naraštajima. Se-
ljačka sloga uvijek je svojim nastupima pokazi-
vala toplinu i ljubav za Prelog i običaje Preloga, 
za rodnu hrvatsku grudu. Na tome, na doprinosu 
kulturi Preloga i Međimurske županije, neizmjer-
no im zahvaljujemo - rekao je Lj. Kolarek. Uz sve 
sekcije društva, goste iz Gorjana, na proslavi su 
nastupili i nekadašnji članovi društva, koji su se 
pripremali za nastup za ovu posebnu prigodu, 
prisjećajući se dana kada su sa Seljačkom slo-
gom proputovali cijelu Hrvatsku. Uz priznanja i 
zahvalnice za dugogodišnji rad u Seljačkoj slozi, 
dodijeljena su i posebna priznanja. Počasnim 
članovima društva proglašeni su Cecilija Grade-
čak, Ana Žbulj, Ignac Kolarek i Ivan Kos. 

Devet desetljeća Seljačke sloge 

Održani Priločki folklorni susreti
Drugi dan turnira u Prelogu donio je 
osam utakmica na malonogometnom 
terenu i24. Priločke folklorne susrete u 
organizaciji Kulturne udruge Seljačka 
sloga Prelog. Nastupili su dječja i starija 
sekcija Kulturne udruge Seljačka Sloga 
Prelog, KUD Perkovčani iz Novih Perko-
vaca, KTD Moščanci (Slovenija), KUD 
Fra Ivo Simić Novo Selo – Belegovac, 
KUD Selnica, KUD Martinčani iz Martin-
ske Vesi, KUD Kondričani iz Kondrića, 

KUD Ogranak Seljačke Sloge iz Posav-
skih Brega, BKUD Behar iz Maoča (BiH) i 
članovi Udruge umirovljenika iz Preloga. 
Susrete je otvorio predsjednik Gradskog 
vijeća Grada Preloga Đuro Ujlaki. U sklo-
pu Ljetnih noći Grada Preloga, Kulturna 
udruga Seljačka sloga Prelog organizi-
rala pak je 16. srpnja dvadeset i četvrtu 
po redu Večer uz tamburicu. Odlični tam-
buraši ispunili su dobrom glazbom Park 
mladosti u Prelogu.
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Varaždinske barokne večeri u Prelogu
Grad Prelog je od 2002. godine jedan od članova 
obitelji Varaždinskih baroknih večeri te svake go-
dine ugošćuje renomirane evropske ansamble i 
umjetnike. Festival “Varaždinske barokne večeri” 

organiziraju se od 1968. godine u Varaždinu, kao 
ideja o objedinjenju bogate tradicije, povijesti, kul-

ture, glazbe i povodom proslave 140. godina Mu-
zičke škole Varaždin. Godine 1971. održan je prvi 
trodnevni festival, u to vrijeme jedan od rijetkih spe-
cijaliziran za tu vrstu glazbe u Europi. Varaždinske 

barokne večeri iz godine u godinu dovodeći i izvo-
deći poznate europske autore, glazbenike i ansam-

ble, razvijale su svijest o očuvanju  baštine baroka 
te poticanju i istraživanju barokne glazbene i opće 
kulturne baštine. 
Ove je godine u Prelogu, u nedjelju 1. listopada go-
stovao ansambl „Musica Profana“. Ovaj je ansambl 
stigao iz ovogodišnje zemlje partner Varaždinskih 
baroknih večeri, Mađarske. Svi posjetitelji crkve 
sv. Jakoba uživali su u sjajnom nastupu mađar-
skih virtuoza. Među posjetiteljima bili su i saborski 
zastupnik Darko Horvat, zamjenica međimurskog 
župana Sandra Herman, direktor Koncertnog ureda 
Varaždin Rajmond Rojnik, zamjenik predsjednika 
Skupštine Međimurske županije Dragutin Glavina, 
gradonačelnik Ljubomir Kolarek i njegov zamje-
nik Zdravko Kvakan. Musica Profana je osnovana 
1987. godine. Ansambl izvodi glazbu nastalu u 
razdoblju između 16. i 18. stoljeća na autentičnim 
instrumentima. U Prelogu su izveli program po nazi-
vom „Gustate&Videte“, a radilo se o srednjeeurop-
skoj vokalnoj i instrumentalnoj glazbi 17. stoljeća. 

Uoči koncerta u sklopu Varaždinskih baroknih večeri, otvorena je u dvo-
rani Pastoralnog centra bl. Alojzija Stepinca, izložba „Otkrivanje srca“, 
radionice Blažeković. Obrtničku radionicu Blažeković medičar i voskar 
utemeljio je 1953. godine majstor Franjo Blažeković. Najveće je prizna-
nje radionica Blažeković dobila upisom na UNESCO-vu Reprezentativ-
nu listu nematerijalne baštine čovječanstva. O izložbi je govorio Josip 
Ranogajec, iz radionice „Blažeković“, a izložbu je otvorio gadonačelnik 

Preloga Ljubomir Kolarek. Otvorenju je nazočio i ravnatelj Mađarskog 
instituta u Zagrebu Dinko Šokčević te ravnatelj Koncertnog ureda Va-
raždin Rajmond Rojnik. Obrt Blažeković, vlasnica Antonija Ranogajec 
i njena obitelj dokaz su da jedna mala manufaktura može i u današnje 
vrijeme čuvanjem tradicijskih vrijednosti pokazati nadolazećim genera-
cijama kako se uspješnost postiže upornošću i predanošću, a svemu je 
naravno pokretač ljubav i maleno licitarsko srce.

Otkrivanje srca iz 
radionice Blažeković

Dašak Mađarske u Prelogu

Grad Prelog je i ove godine bio domaćin jednog od koncertnih programa u sklopu 
ovogodišnjih Varaždinskih baroknih večeri. Ovogodišnja je zemlja partner Republika 
Mađarska, a u rano nedjeljno poslijepodne, na Trgu Slobode, ispred Doma kulture, 
održan je program pod nazivom „U ruhu mađarske kulture“. Svoju tradiciju predstavili 
su gosti iz mađarskog grada Szombathelya. Szombathely je grad u zapadnoj Mađar-
skoj, a ponosi se svojom bogatom poviješću. Gosti iz Mađarske predstavili su se svojim 
folklornim skupinama, starim zanatima te kulinarskim delicijama. 
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U službi Bogu i ljudima
Posebno je svečano bilo u crkvi sv. Jakoba u Prelogu,u 
nedjelju 3. prosinca. Predstavljena je monografija „U 
službi Bogu i ljudima“, kojom se željela ispričati priča 
o prošlih četrdeset godina župe u Prelogu. To je raz-
doblje posebno vezano uz župnika Antuna Hoblaja. U 
40 godina svojeg službovanja u župi sv. Jakoba ve-
lečasni Antun Hoblaj ostvario je izuzetne rezultate u 
širenju vjere i vjerskog života puka, kako u vjerskom 
obrazovanju mladih tako i u predanom pastoralnom 
radu sa svim župljanima. Vjerski život župe sv. Jako-
ba postao je primjer uspješnog pastoralnog djelova-
nja među župama Varaždinske biskupije. Velečasni 
Hoblaj dokazao se i kao predani graditelj i obnovitelj 
župnih sakralnih objekata i spomenika. Među ostalim 
u cijelosti je obnovio župnu crkvu sv. Jakoba, koja 
predstavlja pravi dragulj baroknog sakralnog graditelj-
stva u sjevernoj Hrvatskoj. Obnovio je i filijalne crkve u 
Cirkovljanu i Otoku te dao izgraditi spomen-kapelu Sv. 
Huberta na obali Drave. Obnovljeni su i brojni pilovi i 
raspela na području cijele župe. Na prijelazu stoljeća 
velečasni Hoblaj gradi i uređuje pastoralni dom Blaže-
nog Alojzija Stepinca koji je postao jedan od glavnih 
središta vjerskog, kulturnog i umjetničkog života Pre-
loga i donjeg Međimurja. Uz sve to velečasni Hoblaj je 
dao veliki doprinos osnivanju Srednje škole u Prelogu, 
radu ostalih škola i kulturnih ustanova te niza priločkih 

društava i udruga.  
Glavni urednik monografije je  vlč. Antun Štefan, a od-
govorni urednik Alojzije Šestan. Uredništvo su uz njih 
činili grafički urednik dr. Krunoslav Novak, zatim prof. 
dr. Juraj Kolarić, prof.dr. Alojzije Hoblaj, prof. dr. Juraj 
Batelja i prof. dr. Milan Šimunović. U pripremi mono-
grafije sudjelovalo je i tridesetak članova Uredničkog 
vijeća. Recenzenti ovog izdanja su dr. Nenad Malović 
profesor na Katoličko bogoslovnom fakultetu i mr. Kar-

lo Šimek, nekad župni vikar, koji danas također radi na 
Katoličko bogoslovnom fakultetu, za lekturu i korektu-
ru zadužena je bila Marijana Jakovljević, za fotografije 
Studio Vipro te arhiv župnog ureda Prelog. Grafičko 
uređenje i opremanje monografije odradio je Studio 
Vipro iz Preloga, a monografija je tiskana u tiskari 
Letis iz Pretetinca. U programu predstavljanja mono-
grafije govorili su Antun Štefan i dr. Krunoslav Novak, 
koji su predstavili tijek nastajanja te samu monografi-
ju. Svima su se obratili varaždinski biskup monsinjor 
Josip Mrzljak, gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir 
Kolarek te međimurski župan Matija Posavec. Riječi 
zahvale izrekao je župnik, prečasni Antun Hoblaj, a 
Alojzije Šestan je podijelio prve primjerke monografije 
biskupu Mrzljaku, prečasnom Hoblaju, gradonačelni-
ku Kolareku te županu Posavcu. Među brojnim vjer-
nicima, prijateljima, članovima obitelji, predstavnicima 
vjerskog i javnog života cijelog Međimurja, svečanosti 
je nazočio i saborski zastupnik Darko Horvat. Kroz 
program predstavljanja vodio je Željko Sokač, odabra-
ne tekstove čitala je Dominika Lukačić – Murković, a 
pjesmom su ovaj događaj uljepšali Mješoviti pjevački 
zbor Župe sv. Jakoba, Ribari sv. Jakoba, VIS Agnus te 
Pjevački zbor Grada Preloga. 

Otvorena izložba „Crkva – crkveni objekti 
nekad i danas“
U Pastoralnom centru bl. Alojzija Stepinca 
otvorena je izložba „Crkva – crkveni objekti ne-
kad i danas“. Riječ je o izložbi fotografija koju 
je za ovu priliku pripremio Studio Vipro iz Pre-
loga. Izložba je dio predstavljanja monografije 
„U službi Bogu i ljudima“, a prikazuje na koji 
se način crkva u Prelogu i sve ono što je okru-
žuje promijenilo u posljednjih četrdeset godina. 
Župna crkva sv. Jakoba st. ap. bila je najprije 
posvećena sv. Lovri mučeniku, na što podsje-
ća današnja crkva sv. Lovre u Cirkovljanu. Od 
1650. godine župna crkva u Prelogu spominje 
se pod titularom sv. Jakoba starijeg apostola. 
Nova crkva u baroknom slogu građena je od 

1758. do 1761. godine i jedna je od najljepših 
hrvatskih baroknih crkava. Posljednjih nekoliko 
desetljeća, velikim zalaganjem sadašnjeg žu-
pnika, prečasnog Antuna Hoblaja, crkva i pra-
teći objekti dobili su reprezentativni izgled te je 
crkva, zajedno s Pastoralnim centrom bl. Aloj-
zija Stepinca, centar vjerskog, ali i kulturnog ži-
vota Grada Preloga. U sklopu otvorenja izložbe 
govorili su, ispred autora izložbe Studija Vipro, 
Mario Naranđa, župnik prečasni Antun Hoblaj, 
dr. Milan Šimunović, a izložbu je otvorio za-
mjenik gradonačelnika Grada Preloga Zdravko 
Kvakan. Glazbom su otvorenje izložbe uljepša-
le Nika Sokač i Lea Igrec.  
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Božićna čestitka preloškog župnika preč. Antuna Hoblaja

Odsjaj Betlehemskog svjetla

Uvjeren sam da sigurno mogu reći kako gotovo 
svatko od Vas, dragi sugrađani – pripadnici gradske 
i župne zajednice, može iz svoga doma vidjeti naš 
svjetlucavi Prelog, Cirkovljan I Otok, pa i šire. Da, 
sve smo okitili i sve blista! To je to predblagdansko 
nadmetanje. Ako i zvuči malo kao reklama, nije mi 
to namjera. Vjerujem da nije sve ovo samo zbog ko-
mercijalizacije. Uložili smo su svoju snagu da poka-
žemo raskoš i ljepotu Adventa i Božića, ali ipak bojim 
se da nešto nedostaje, u opasnosti smo da osjetimo 
prazninu.

 Uz prekrasne prizore vrijeme Adventa 
i Božića zna svejedno za neke biti hladno! Dok se 
neki pripremaju u toplini svoga doma, Božić je za 
neke borba s hladnoćom, nepoznatim, neimaštinom. 
Dok neki čekaju rođenje Isusa uz obilje stola, dru-
gi ga čekaju uz nedostatnost. Gdje sam ja? Gdje je 
moje srce? Složit ćemo se sa tvrdnjom: ‘’Dokle god 
znamo u našim srcima što bi Božić trebao biti, BO-
ŽIĆ JE!, Zar ne? Tko se, dakle, rađa u mome srcu, 
kome pripremam toplo mjesto? Dugoročni smisao 
Božića trebao bi biti taj da u sebi pripremamo mjesto 
za maloga Boga – ta BOŽIĆ JE!!!  i da taj maleni Bog 
u meni i s menom i s tobom raste kroz život. Božić – 
Kristovo rođenje - ima samo jedan smisao i poruku 
DIJETE DOLAZI. Tako ako i jesi, nisi sam. Jer Isus 
koji dolazi, prilazi ti u siromahu, u ožalošćenom, u 
povrijeđenom, ma jednostavno u onome do tebe i 
mene! Raznježi se i zagrli od neba darovano dijete, 
koje  je već malene ručice otvorilo za tebe. 
 Ne zaboravimo da nije dosta da svije-
tli samo naš grad, nego ti i ja možemo biti svjetlo 
ovoga grada. Ovo je pravo vrijeme da izađemo iz 
svojih sigurnosti, otvorimo vrata našega srca drugi-
ma. Papa Franjo poziva da ne budemo uskogrudnih 
srdaca, već da budemo milosrdni. Da pružimo ruku 
onome potrebitome. Da i onaj ‘’MIR S TOBOM’’ na 
misi ne ostane samo u tim rukovanjima i klupama, 

nego da taj Božićni mir zaista dođe u okolinu u kojoj 
se nalazimo i da nas trajno povezuje u Zajedništvo. 
 Božić, pogotovo u nama starijima budi sje-
ćanja, naviru priče, obnavljamo u mislima običaje, 
slike zajedničke obiteljske molitve uz večernje zvono 
župne crkve, iščekivanja polnoćke i odlaska na Bo-
žićnu misu. Bila su to istinski radosna blagdanska 
druženja i duboko doživljeni obiteljski odnosi. Jesmo 
li u stanju obnoviti i doživjeti živo zajedništvo i u lju-
bavi povezanu Obitelj? Želimo si zadati tu zadaću?
 Puno se govori, a hvala Bogu i čini da se 
ne zaborave potrebiti u materijalnom i dugovnom po-
gledu. To je dobro i pohvalno. No, vjerujem i pozivam 
sve Vas – SVE NAS – da jedino što možemo sigurno 
učiniti – dati ono što smo i sami primili – ISUS -  u za-
grljaju, osmjehu, blagosti, radosti, ljubavi, molitvi za 
drugoga i u objedu s drugim. I to ne samo za Božić. 
Za Božić se rađa, a kroz godinu zajedno možemo ra-
sti. Naš Bog i MI. Imajmo na pameti da vrijeme pro-
lazi prebrzo. Siguran sam da svaki od nas nekome 
sigurno može sitnicom ‘’donijeti Božić’’. Jer ljubav 
NOVOROĐENOG DJETETA je uistinu ZANOSNA. 
 Blagoslovljeno Vam bilo porođenje Gospo-
dinovo kao i Nova 2018. Godina!

Antun Hoblaj 
župnik

Božićna čestitka župnog vikara Hrvoje Damiša

Dragi čitatelji Priločkog lista, riječi su ovo kojima za-
počinje poslanica Hebrejima, novozavjetni spis napi-
san prije skoro dvije tisuće godina. Tim riječima autor 
poslanice uvodi svoje čitatelje u govor o Isusu Kristu, 
začetniku novoga Saveza između Boga i ljudi. Mi lju-
di, ma koliko se trudili i nastojali razmišljati o Bogu, 
služeći se samo svojom pameću i razumom nikada 
ne bismo mogli doprijeti do Boga da nam se On sam 
nije objavio. Upravo zato, Bog je onaj koji preuzima 
inicijativu; sam Bog Stvoritelj prilazi čovjeku, svojem 
najsavršenijem stvorenju. Božja objava koja je zapo-
čela u trenutku stvaranja svijeta, nastavlja se u povije-
sti izabranog izraelskog naroda kojem Bog progovara 
po prorocima, a svoju puninu ima upravo u otajstvu 
Utjelovljenja Sina Božjega, Isusa Krista. 
Kakvog li velikog otajstva! Sam Bog je postao čovje-
kom! Neizmjerni, svemogući i vječni Bog postao je 
malo, krhko djetešce… On koji je mogao birati među 
svim kraljevstvima ovoga svijeta; izabrao je roditi se 
u Betlehemu, najmanjem među kneževstvima Judi-
nim… Kao Stvoritelj i Kralj svega stvorenja mogao je 

birati među najljepšim palačama i kraljevskim dvorovi-
ma, mogao je izabrati najskuplju svilu za svoju kolijev-
ku, a izabrao je trošnu štalicu i oštru slamu… Takvim 
svojim rođenjem Bog nam želi poručiti – nije važno što 
imaš i što si postigao u životu… Nije važno kakav do-
jam ostavljaš na druge ljude niti što drugi ljudi govore 
i misle o tebi. Ti vrijediš i imaš dostojanstvo zato jer si 
Božje stvorenje; jer je Bogu stalo do tebe… Ti si velik 
i važan jer te Bog voli; voli te do te mjere da je zbog 
tebe postao čovjekom! Zato Božić nije samo blagdan 
radosti i veselja, nego i blagdan utjehe. Mnogi među 
nama su razočarani zbog vlastitih neuspjeha, mnogi 
su opterećeni teškom životnom situacijom; nesređe-
nim i narušenim obiteljskim i rodbinskim odnosima. 
Mnogi su osamljeni i žalosni jer se u svojim poteško-
ćama osjećaju napušteni i prepušteni samima sebi; 
mnogi od nas toliko su potrebni utjehe… Blagdanom 
Božića Bog nam želi poručiti: Ne bojte se! Niste sami! 
Ja sam Emanuel – s vama Bog!
Za blagdan Božića pripremali smo se kroz vrijeme do-
šašća. U tom vremenu čekali smo Božić, ali se i trudili 

ići  - ususret Božiću. Božić nije samo sjećanje i uspo-
mena na nešto što se davno dogodilo; Božić nam ne 
smije postati samo jedan u nizu blagdana koji ćemo, 
onako usput, čestitati jedni drugima… Božić je u pr-
vome redu susret s jednom osobom; susret s malim 
Bogom, Božićem koji je postao čovjekom. 
Dragi čitatelji, želim Vam da uz svu izvanjsku radost 
i veselje koje nam Božić donosi, u vašem srcu doista 
susretnete dijete Isusa. Želim Vam ne samo da ga su-
sretnete na sam dan Božića, nego da ga uzmete za 
ruku i dopustite da Vas on vodi kroz život.
Neka Vam svima bude radostan i blagoslovljen Božić i 
blagoslovljena nova, 2018. godina! 

Hrvoje Damiš, župni vikar

„Više puta i na više načina Bog nekoć govoraše 
ocima po prorocima; konačno, u ove dane, 

progovori nama u Sinu“. (Heb 1,1)
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Bakini kolači u Prelogu 
U organizaciji Udruge za očuvanje kulturne bašti-
ne “Međimurska gruda” iz Dunjkovca i Turističke 
zajednice Grada Preloga održan je u Prelogu 16. 
rujna 3. Festival međimurskih slastica „Bakini kola-
či“. Mirisi i okusi tradicionalnih, ali i onih modernijih 
jela, ispunili su u subotu prijepodne Trg slobode, 
ispred Doma kulture u Prelogu. Festival je imao 
izložbeni, ali i natjecateljski karakter te se tražio 
najoriginalniji međimurski recept. U popratnom 
programu sudjelovale su članice Pjevačkog zbora 
Udruge umirovljenika Prelog, mali čuvari tradicije 
iz Kulturne udruge Seljačka sloga Prelog. 
 Manifestaciju su posjetili i otvorili, za-
mjenica župana Međimurske županije Sandra 
Herman, gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir 
Kolarek te predsjednik Udruge „Međimurska gru-
da“ Franjo Soldat. U natjecateljskom dijelu najbo-
ljima su proglašeni Nada Turk iz Murskog Središća 
koja je pripremila slatku pitu s orasima i jabukom, 
Katarina Bašek iz Dunjkovca s pripremom oreho-
ve torte, dok je pobjednikom proglašen Stanko 
Trstenjak iz Svetog Martina na Muri sa svojom 
gibanicom. Lentu „Izvorno Međimursko“ osvojila 
je Udruga žena Belica, a prvim dedekom je pro-
glašen Stanko Trstenjak. Pobjednik, Stanko Trste-
njak, tako je cijelu manifestaciju, sljedeće godine, 
odveo u Sveti Martin na Muri.  

Prelog svojim ženama 
Sad već tradicionalnim koncertom „Prelog 
svojim ženama“, Dan žena čestitale su 
članice Pjevačkog zbora Grada Preloga. 
Pjevački zbor  grada Preloga  osnovan je 
2013. godine s ciljem očuvanja glazbene  
baštine Preloga, Međimurja  i promovira-
nja  glazbenog izričaja. Tijekom koncerta 
„Prelog svojim ženama“ članice Pjevač-
kog zbora Grada Preloga, uz svoje goste, 
glazbom su prošetale Međimurjem i Lije-
pom našom. Kao njihovi gosti predstavili 
su se Pjevački zbor Udruge umirovljenika 
Grada Preloga, Ženska vokalna skupina 
Kresnice iz Donjeg Martijanca, Tambu-
raški sastav Kraljevi i Zvonimir Dravec. 

Priločka amaterska scene pobrinula se za 
puno smijeha, kratkom skeč – predstavom 
„Mali znak pažnje“, Božidara Glavine. 
 Prekrasnim stihovima svim že-
nama čestitku je na kraju uputila i pred-
sjednica Pjevačkog zbora Grada Preloga 
Lidija Vidović Zvonar.  Koncert, u kojem 
je uživao i gradonačelnik Grada Preloga 
Ljubomir Kolarek, zaista je bio najljepši 
poklon za Dan žena svim majkama, su-
prugama, bakama, sestrama, kćerima, 
unukama, tetama, prijateljicama i susje-
dama, koje su doista najljepši i najvrjedniji 
ukras Grada Preloga. 
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20 godina uspješnih priča KLA Prelog

Krajem godine svoju je skupštinu održao Klub lije-
čenih alkoholičara Prelog, koji na području Grada 
Preloga djeluje već dvadeset godina. Svaka osoba 
kojoj su pomogli svojim radom, za njih je na neki na-
čin uspješna priča. Klub liječenih alkoholičara Prelog 
tradicionalno održava svoju godišnju skupštinu te se 
tom prilikom uz apstinente Kluba liječenih alkoholi-
čara Prelog i članove njihovih obitelji koji im pružaju 
podršku, okupljaju i gosti iz brojnih sličnih klubova 
iz Međimurja, Varaždina, Koprivnice, Križevaca, 
Zagreba i Ljubljane. Na samoj skupštini prošlo se 
pričom kroz dvadeset godina rada. Najzaslužniji za 
početak rada Kluba liječenih alkoholičara Prelog su 
Diana Uvodić Đurić te Renata Kutnjak Kiš, koje su 
klub osnovale na poziv Roka Pavčeca iz Čehovca. 
Svojih su se uspomena prisjetili i sadašnji predsjed-
nik Slavko Slaviček, tajnik Vladimir Maltarić, Antun 
Kemec, Drago Žvorc, Dušanka Mandrea. Pročita-
ne su i priče članova koji nisu mogli doći, Verice 
Krampač i Roka Pavčeca. Gost predavač je prim. 
dr. sc. Željko Marinić, dr. med., specijalist psihijatar 
s dugogodišnjim iskustvom u liječenju alkoholizma. 
‘Naš je posao da vam pomažemo u vašem izboru. 

Vi ste svjetska akademija za alkohologiju’, poručio 
je apstinentima i članovima njihovih obitelji.
Svim su se prisutnima na skupštini obratili sa ne-

koliko riječi te pozdravili članove kluba, Jasminka 
Pervan, ispred Grada Preloga, Dražen Žagi, do-
predsjednik Hrvatskog saveza klubova liječenih 
alkoholičara, župni vikar Župe sv. Jakoba Prelog 
Hrvoje Damiš, Zdravko Kolarić, načelnik Policijske 
postaje Prelog Zdravko Kolarić, te Biserka Goriča-
nec predstavnica Saveza KLA Međimurske župani-

je. Uz brojne članove kluba, posebna priznanja za 
doprinos radu kluba dobili su i volonteri koji uvijek 
priskoče klubu u pomoć, Sandra Švenda, Mirjana 

Belić i Mladen Grubić, a naknadno će biti uručene 
prof. Ljubici Uvodić Vranić, medicinskoj sestri Višnji 
Pigac i Ivanki Novak. Klub danas djeluje na lokaciji 
Glavna 51 u Prelog te svoje sastavke održava redo-
vito, svakog četvrtka u 19 sati, sa svojom terepaut-
kinjom dr. Dijanom Uvodić Đurić.

Orjemo međimurski u 
Prelogu 

Pod već tradicionalnim sloganom „Or-
jemo međimurski“, u Prelogu se odr-
žalo 13. županijsko natjecanje orača 
Međimurske županije. Organizatori 
natjecanja bili su i ove godine Udru-
ga za organizaciju natjecanja orača 
Međimurske županije i Savjetodavna 
služba podružnica Međimurske župa-
nije, a pod pokroviteljstvom Međimur-
ske županije i Grada Preloga. Samo 
je natjecanje održano u kategoriji plu-
gova premetnjaka i kategoriji plugova 
ravnjaka, a najbolji su izborili odlazak 
na državno natjecanje, ali i mnogo-
brojne nagrade sponzora. U kategoriji 
plugova ravnjaka prvo mjesto osvojio 
je Fran Jalušić, drugi je bio Dino Vuk, 
a treći Luka Perko, dok su u katego-
riji plugova premetnjaka najbolji bili 

Tomislav Kolarić, Valentino Šalković i 
Stjepan Pokrivač.  
 Natjecanju su nazočili državni tajnik 
u Ministarstvu poljoprivrede Tugomir 
Majdak, zamjenik župana Međimur-
ske županije Josip Grivec, ravnatelj 
Savjetodavne službe Zdravko Tušek 
te predstavnici Grada Preloga, gra-
donačelnik Ljubomir Kolarek, njegov 
zamjenik Zdravko Kvakan i predsjed-
nik Gradskog vijeća Grada Preloga 
Đuro Ujlaki. Gradonačelnik Kolarek 
istaknuo je zadovoljstvo što Prelog 
ugošćuje najbolje orače Međimurske 
županije te rekao da Grad Prelog 
drži do svojih poljoprivrednika i kako 
vjeruje u bolja vremena za ovu važnu 
granu gospodarstva. 
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Treći Festival nordijskog hodanja i 
pješačenja u Prelogu

Nordijsko hodanje, kao i pješačenje, imaju niz korisnih 
učinaka na tijelo te su sve popularniji oblici tjelesne ak-
tivnosti, pogodni za osobe svih dobnih uzrasta. Stoga 
je Festival nordijskoga hodanja i pješačenja u Prelogu  
i ove godine privukao brojne poklonike. Treću godinu 
za redom, u sklopu Tjedna promicanja tjelesne aktiv-
nosti (MOVE Week), a u organizaciji Zavoda za javno 
zdravstvo Međimurske županije, Grada Preloga, Turi-
stičke zajednice Grada Preloga, SRC DG Sport Prelog, 
Udruge mladih EFEKT, Društva naša djeca Prelog i 
Županijske lige protiv raka Čakovec, uz pokroviteljstvo 
Hrvatskog saveza nordijskog hodanja, u Gradu Prelogu 
je 4. lipnja 2017. godine održan Festival nordijskoga 
hodanja i pješačenja, kojem se odazvalo gotovo 200 
sudionika.

Nakon pozdravnih govora, uslijedio je bogat kulturno-
umjetnički program koji je vodila Sanela Horvatić iz 
Udruge mladih EFEKT Prelog.  Plesna sekcija Udruge 
umirovljenika Prelog je najprije izvela Can-Can Ples, a 
Pjevački zbor Udruge umirovljenika, uz pratnju njihovog 
tamburaškog sastava, se predstavio s dvije prekrasne, 
prigodne pjesme:  „Dobro mi došel prijatelj“ i „Međimur-
je kak si lepo zeleno“. Program je potom nastavljen uz  
Severininu pjesmu „Paloma nera”, koju je izveo  Ženski 
trio Doma za odrasle osobe Orehovica (Vesna, Karolina 
i Slavica). Još jednom plesnom točkom - Cheerleaders 
koreografijom, nam se predstavilo Društvo naša djeca 
Prelog i Dječji Forum Grada Preloga. Po prvi puta na 

Festivalu nordijskog hodanja je nastupio i pjevački zbor 
Kluba laringektomiranih Županijske lige protiv raka Ča-
kovec, koji je otpjevao pjesmu „Šumi, šumi javore“.
 Potom je uslijedilo otvorenje Festivala nor-
dijskog hodanja ponovnim plesnim FlashMOVE nastu-
pom članova Društva naša djeca Prelog, a uključili su 
se i mnogi drugi sudionici festivala.  Festivalu nordijskog 
hodanja i pješačenja se odazvalo gotovo 200 sudionika, 
a ovaj put su najbrojniji bili članovi Udruge umirovljeni-
ka Prelog i Udruge „Priločko srce“, potom članovi Po-
družnice Čakovec Udruge umirovljenika Međimurske 
županije i članovi Grupe za nordijsko hodanje Zavoda 
za javno zdravstvo Međimurske županije, Udruge žena 
Donja Dubrava i Udruge žena Savska Ves, korisnici 
Doma za odrasle osobe Orehovica sa svojom ravnate-

ljicom, članovi Županijske lige protiv raka Čakovec, Klu-
ba laringektomiranih i drugih klubova lige protiv raka te 
članovi Udruge građana Gardruža iz Gardinovca. Među 
gostima izvan Međimurja, najbrojniji su bili članovi Sek-
cije nordijskog hodanja Matice umirovljenika Karlovac 
te članovi Kluba nordijskoga hodanja Varaždin. Na fe-
stivalu su sudjelovali i brojni drugi pojedinci iz Preloga, 
Međimurja i okolice. Nakon svečanog otvorenja manife-
stacije, sudionicima festivala je prečasni Antun Hoblaj 
pokazao prelijepu Crkvu sv. Jakoba, a nakon toga su 
se sudionici Festivala slikali sa župnikom ispred župnog 
dvora. Svim zainteresiranim osobama je bilo omoguće-
no razgledavanje stalnog postava Muzeja „Croata Insu-

lanus“ uz prigodne riječi kustosice Muzeja Ive Kožnjak. 
Uz stalni postav, u muzeju je bila postavljena izložba 
„Lo-fi Garage Pop“ Zvonimira Haramije Hansa.  Su-
dionici festivala su se potom ponovno okupili na Trgu 
slobode, te su formirane grupe po pojedinim rutama. 
Nordijsko hodanje je bilo organizirano po Gradu Prelo-
gu i uz rijeku Dravu u 4 rute različitih duljina - od 2km, 
4,5 km, 6 km i 9 km, a zahvaljujući profesoricama Ivani 
Strbad i Emini Rus, sudionici su imali priliku upoznati se 
s prirodoslovnim osobitostima prostora kojim su se kre-
tali. Za osobe koje su se odlučile za najkraću rutu hoda-
nja, kao i za druge zainteresirane sudionike, u sportskoj 
dvorani DG Sporta je bila organizirana plesna radionica 
pod nazivom “Plesom probudimo duh i tijelo”, a vodila 
ju je učiteljica Sanja Rašan. Ponovno okupljanje svih 
sudionika je bilo u Hotelu Panorama oko 12,30h, kada 
je uslijedio zajednički ručak te zabava uz tamburašku 
sekciju Udruge umirovljenika Prelog. Sudionici festivala 
su bili zadivljeni ljepotama krajolika kojim su se kreta-
li, kao i ljepotom Grada Preloga, a bili su zadovoljni i 
gostoprimstvom i organizacijom cijelog događaja. Na 
odlasku su nam poručili: „Svakako se vidimo i iduće 
godine!“. Festival nordijskog hodanja i pješačenja odr-
žan u Gradu Prelogu 4. lipnja 2017. godine, bio je dio 
Tjedna promicanja tjelesne aktivnosti - MOVE Week, 
najvećeg paneuropskog društvenog događaja tjelesne 
aktivnosti i sporta, koji se održao dijem Europe. Tjedan 
promicanja tjelesne aktivnosti (MOVE Week) i kampa-
nja „Krećimo se sada“ (NowWeMOVE) su koordinirani 
od strane Međunarodne organizacije za sport i kulturu 
(ISCA) u suradnji s Europskom biciklističkom federaci-
jom (ECF) te uz podršku  BeACTIVE Europskog tjedna 
sporta (European Week of Sport).Pokrovitelji Tjedna 
promicanja tjelesne aktivnosti 2017. godine u Međimur-
ju su bili Gradovi Prelog, Mursko Središće i Čakovec te 
Međimurska županija. Ovaj događaj financijski su po-
držali: Grad Prelog, u sklopu NowWeMOVE kampanje 
i projekata „Tjelesnom aktivnošću ususret kvalitetnijem 
životu oboljelih od raka“, te Ministarstvo zdravlja Repu-
blike Hrvatske u sklopu projekta „Procvjetajmo – projekt 
usmjeren unapređenju mentalnog zdravlja i prevenciji 
te liječenju ovisnosti“.
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Obilježen Dan sjećanja na 
žrtvu Vukovara

Dan sjećanja na žrtvu Vukovara, 18. 
studeni, predstavnici Grada Prelo-
ga, predstavnici braniteljskih udruga 
s područja Grada Preloga, učeni-
ci Osnovne škole Prelog i Srednje 
škole Prelog, obilježili su u petak 17. 
studenog. Obilježavanje se održalo 
ispred spomenika Domovinskom ratu 
u Prelogu, gdje je svoja sjećanja na 
Vukovar, te 1991. godine, sa svima 
podijelio vukovarski branitelj Miroslav 
Radmanović.  Nakon paljenja svijeća 
i lampiona, sveta misa za sve poginu-
le u Domovinskom ratu, služena je u 
Župnoj crkvi sv. Jakoba u Prelogu u 
18 sati. Paljenjem svijeća i lampiona 
odana je počast hrvatskom gradu he-

roju, Vukovaru te braniteljima koji su 
svoj život predali na oltar Domovine. 
Hrvatski sabor donio je 29. listopada 
1999. Odluku o proglašenju dana 
sjećanja na žrtvu Vukovara 1991. 
godine, kako bi se dostojanstveno i 
primjereno odala počast svim sudi-
onicima obrane Vukovara, grada – 
simbola hrvatske slobode. Obljetnice 
su prigode da se prisjetimo na neke 
trenutke i događaje koje su se zbile 
u povijesti nekog vremena. Prije dva-
deset i šest godina, 18. studenoga 
1991. nakon tromjesečne opsade i 
gotovo potpunog uništenja grada, 
prestao je otpor hrvatskih branitelja u 
Vukovaru. 

Križni put ulicama Preloga 
Nedjelja muke Gospodnje svečano je 
obilježena u župi sv. Jakoba ap. st. u 
Prelogu. Na tu nedjelju slavi se spomen 
na Kristov slavni ulazak u Jeruzalem 
gdje su ga dočekali kao kralja mašući 
palminim i maslinovim grančicama. Već 
tradicionalno, vjernici su se okupili u 
Sajmišnoj ulici, kod kapele Majke Božje 
Žalosne gdje se tradicionalno održava 
blagoslov grančica. Nakon blagoslova 
formirana je procesija koja je krenu-
la prema župnoj crkvi. Tijekom svete 
mise  pjevana je Muka po Mateju koju 
su otpjevali članovi župnog zbora. Po-
slijepodne su se brojni vjernici okupili 

u župnoj crkvi odakle je započeo križni 
put ulicama župe. Nakon prvih nekoliko 
postaja u Prelogu, križni put prošao je 
kroz Cirkovljan. Posebno je svečano 
bilo na Trgu svetog Lovre u Cirkovljanu 
gdje se molilo kod tri postaje: u kapeli 
Gospe Žalosne, kod kipa bl. Alojzi-
ja Stepinca i u crkvi sv. Lovre. Nakon 
kratke okrepe i fotografiranja, vjernici 
su se uputili prema Prelogu gdje je u 
crkvi primljen  završni blagoslov. Ovim 
slavljem ušlo se u veliki vjernički tjedan 
u kojem se spominjemo slavne muke, 
smrti i uskrsnuća Isusa Krista.

Krajem kolovoza sa Prelogom se oprostio župni 
vikar Nikola Markušić. Gradonačelnik Ljubomir 
Kolarek organizirao je oproštajni prijem za župnog 
vikara župe sv. Jakoba apostola starijeg u Prelogu, 
Nikolu Markušića. Gradonačelnik se zahvalio vikaru 
na kvalitetnoj suradnji i uključivanju vikara u većinu 
događanja u organizaciji Grada Preloga i u Gradu 
Prelogu. Zaželio mu je da na isti način nastavi raditi 
u svojoj novoj župi Novo Virje. Nikola Markušić se 
zahvalio gradonačelniku, svim djelatnicima i surad-
nicima u Upravi Grada Preloga na lijepoj suradnji 
i zajedničkim druženjima u crkvi i samoj župi. Ista-

knuo je da je temeljni zadatak svakog 
svećenika služiti Svete Mise i podjelji-
vati druge sakramente vjernicima. „No, 
ono što na najbolji način predstavlja 
svećeničku službu jesu različiti susreti 
s ljudima. Tako sam na službi župnog 
vikara u Prelogu susretao mnoge ljude 
na različitim događanjima vezanim za 
život Župe i Grada. Drago mi je da se u 
Prelogu isprepliću događanja u Župi i Gradu i da po-
stoji suradnja na ovako visokoj razini. Vjerujem zato 
da će mi stečeno iskustvo pomoći u novoj sredini 

te želim svako dobro svima i sve najbolje.“ Grado-
načelnik je uručio Nikoli Markušić mali poklon kao 
podsjetnik na služenje u Župi sv. Jakoba u Prelogu i 
samom Gradu Prelogu. 

Oproštaj od Nikole Markušića

I ove se godine Prelog prisjetio jedne od najvećih nesreća u 
prošlosti Preloga. 13. rujna 1953. godine u rijeci Dravi, uto-
pili su se Ivan Božek (24), Štefanija Božek (29), Magdalena 
Kramar (59), Mijo Lukačić (54), Andrija Malek (41), Ana Mi-
kec (15), Antun Možek (45), Ivan Novak (67), Stjepan Novak 
(53), Margareta Pavčec (54), Ivan Sinković (15), Stjepan 
Šestan (32), Ivan Zvornik (17) i Đuro Zvornik (46). Prosječna 
dob utopljenika bila je 36 godina. Sveta misa je, u nedjelju 
10. rujna, služena kod kapelice sv. Huberta, a predvodio ju 
je vlč. Antun Štefan, dok je sve pozdravio župnik Antun Ho-
blaj, naglašavajući veliku važnost ovog događaja za povijest 
Preloga.

Obilježena 64. godišnjica tragedije na Dravi 
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Varaždinska i Koprivničko-križevačka županija 
oduvijek su vezane za rijeku i u svakodnevnim se 
aktivnostima stanovništvo koristilo njezinom blago-
datima. Tradicionalni drveni čamci ili “čoni”, kako ih 
nazivamo mi u Prelogu i okolici, tradicija je koju Nau-
tički klub Labud želi očuvati od zaborava i kroz svoje 
aktivnosti revitalizirati njegovu upotrebu. Nekad su 
čamci za ljude uz rijeku Dravu i Muru bili prijevozna 
sredstva važna kao i konjska ili kravlja zaprega. Bez 
čamca se nije moglo do šuma, oranica i sjenokoša 
na drugoj strani obale. U vrijeme kad se gradila hi-
droelektrana Dubrava, čistile su se šume, a trupci 
se prevozili uz pomoć čamaca. Podsjećalo je to na 
nekadašnje flojsare, koji su od posjećenih trupaca 
izrađivali splavi i dopremali ih do odredišta. Tako mi  
svake se godine u toku mjeseca srpnja organizira i 
utrka upravo tih tradicionalnih dravskih čamaca “Lov 
na labuđe pero”, tu je naravno i zajedničko druženje 

koje također iz godine u godinu privlači sve više po-
sjetitelja i zaljubljenika u prirodu i rijeku Dravu. Svake 
godine prilikom utrke “Lov na labuđe pero” imamo 
neku temu, poput izrade drvenog čamca ili piljene 
trupaca i prikaz starih zanata.
 Nautički klub Labud Prelog i Udruga za 
pomoć osobama s mentalnom retardacijom Međi-
murske Županije, odnosno klub Duga Prelog, ove 
su godine partneri u projektu Grada Preloga. Projekt 

nosi naslov “#I ja živim uz obalu rijeke Drave” i pro-
vodi se sa ciljem poboljšanja kvalitete života osoba 
s intelektualnim teškoćama. Članovi naših klubova 
zajedno su obilježili Dan planeta Zemlje i Dan parko-
va radnim akcijama i druženjem u sportskom parku 
Vrbica. Nadalje, članovi kluba Duga prisustvovali 
su manifestaciji našeg kluba “Lov na labuđe pero”.
(Predsjednik Nautičkog kluba Dražen Novak)

NAUTIČKI KLUB LABUD

Likovna udruga donjeg Međimurja - Prelog
Preloška slikarska udruga ove godine imala je dosta 
živahnu aktivnost na području likovne kulture i kultur-
nog života grada Preloga. Snažnije smo se povezali 
sa Srednjom školom Prelog i u suradnji s Kristinom 
Jančec prof., koja je naša članica, ostvarili smo dva 

projekta. Na početku godine, u siječnju i veljači, organi-
zirali smo likovnu radionicu na kojoj su učenici Srednje 
škole Prelog izrađivali pokladne maske u glini i odljeve 
u gipsu, koje smo zatim izložili u muzejskom multikultu-
ralnom centru pod nazivom ‘’Život je maskenbal’’. Or-
ganizatorice radionice i izložbe bile su Kristina Jančec 

i  kustosica preloškog muzeja Iva Kožnjak, a Stanko 
Padarić i Pavao Ružman vodili su praktični, kreativni 
dio radionice i izložbe. Isto tako sudjelovali smo sa 
Srednjom školom Prelog u projektu ‘’Erasmus’’, koji na 
europskoj razini djeluje na zbližavanju učenika sred-

njih škola i fakulteta. Tom prilikom je naš član Pavao 
Ružman oslikao školski zid prigodnom slikom u maniri 
plakata. Imali smo i relativno uspješnu piknik-koloniju 
na terenima nautičkog kluba ‘Labud’. Slike nastale na 
koloniji uručili smo našim prijateljima i suradnicima na 
godišnjoj izložbi likovne udruge. Slike su dobili Jadran-

ka Mihinjač, Ivan Kosec, Petar Novak, Ljubomir Kola-
rek, Dražen Novak, Josip Šimunko i Josip Krznarić. Na 
godišnjoj izložbi izlagalo je jedanaest naših članova i 
to: Zvonimir Dolenec, Slavko Dukić, Franjo Ružman 
Brko, Jelena Kramar, Damir Šalari, Mladen Špoljarić, 
Lea Krušelj, Pavao Ružman, Vera Lipović, Stanko Pa-
darić i Franjo Mustač. Naši slikari bili su aktivni tijekom 
godine, sudjelovali su na kolonijama, izložbama, na pri-
mjer Franjo Ružman, kao član naivnih slikara Hrvatske 
u Zagrebu izlagao je u Španjolskoj, prije u Srbiji i diljem 
Hrvatske. Vera Lipović i Pavao Ružman izlagali su u 
Prelogu u Art caffeu, Lea Krušelj imala je izložbu slika i 
vrlo zanimljivu instalaciju u preloškom muzeju, a i vodi 
likovne radionice za djecu. Franjo Mustač ilustrirao je 
knjigu ‘’Balade Perice potepuha’’ koju je napisao Pa-
vao Ružman. Pomogli smo likovnu radionicu za djecu 
i odrasle u Otoku koju je organizirala Nada Gorupić. 
Zvonimir Dolenec uređuje našu galeriju fotografija s 
naših likovnih događanja, u izlogu, Glavna 36. Bilo je 
još niz aktivnosti u kojima su učestvovale naše članice 
i članovi. U sljedećoj godini cilj nam je i dalje surađivati 
i djelovati na promociji likovne kulture, kako u Gradu 
Prelogu, tako i šire na korist naše zajednice i društva. 
(Pavel)

Labuđe pero
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Marina Prelog d.o.o.
        Tvrtka Marina Prelog d.o.o. u 100-postotnom 
vlasništvu Grada Preloga kao jedinog osnivača  ovih 
dana završava svoju  četvrtu poslovnu godinu. Godi-

na na izmaku definitivno se može smatrati uspješnom 
s  dosad rekordnim prihodima, pri čemu je prostor uz 
jezero HE Dubrava postao središnje mjesto okuplja-
nja stanovnika Preloga i okolnih općina tijekom ljetnih 
mjeseci.   
        Tijekom protekle 2017. godine također je vidljiv 
znatan porast broja posjetitelja Sportsko –rekreacijske 
zone Prelog (Marina Prelog) koji svakim danom sve 
više prepoznaju ovaj prostor  vlastitom oazom mira 
koja pruža iznimne mogućnosti za uživanje u prirodi, 
rekreaciju, bavljenje sportom ili jednostavno za odmor 
i barem kratki predah od užurbanog poslovnog ritma. 
Kako bi poboljšali vlastitu ponudu i uljepšali boravak 
posjetiteljima na prostoru Zone u godini na izmaku bili 
smo vrlo aktivni. Kao najvažnije investicije svakako 
treba nabrojiti oblaganje nadstrešnice na terasi caffe 
bara, završno uređenje prvog dijela pristupnog puta 
prema caffe baru, kompletna rekonstrukcija sanitarnih 
čvorova u objektu, postava novog ozvučenja i rasvje-
te na terasi caffe bara, opremanje šetnice uz obalu, 
obnova inventara i druge manje investicije. Uz ove 

direktne investicije Tvrtke, vrlo je važno spomenuti 
uređenje obale i šetnice uz obalu u dogovoru s HEP-
om čime je cijeli prostor zone dobio novi izgled. Zahvat 

uređenja obale izveden je na dionici od ulaznog puta 
u prostor Zone (kod hangara) do početka prostora za 
odmor i rekreaciju.
Ovu dobru praksu 
nastavit ćemo i tije-
kom 2018. godine 
pri čemu će prioritet 
biti sanacija lučice.  
Neposredno uz šet-
nicu  tijekom 2016. 
godine zahvaljujući 
projektu  Turističke 
zajednice postavljen 
je prvi dio fitness par-
ka na otvorenom  fi-
nanciran sredstvima  
Glavnog ureda HTZ. 
Na istom natječaju 
ove godine dobivena 
su nova sredstva za 
II. fazu opremanja 

čime je prostor fitness parka dodatno popunjem no-
vim spravama za sve generacije. Potkraj godine na 
inicijativu grupe građana popunjen je i drvored na više 
lokacija na prostoru SRZ Prelog. 
         U 2017. godini u prostoru Zone organizirana 
su brojna  događanja; od gradske biciklijade, Lova na 
labuđe pero, modelarskog mitinga, državnog prven-
stva u utrci dronova, smotre Oldtimer klubova, zimske 
i ljetne motorijade, kuhanja fiš paprikaša (udruge), 
završetka divljeg triatlona, proslava blagdana uz živu 
glazbu i drugih manifestacija i okupljanja udruga s po-
dručja Grada i okolice.
         Isto tako, obogaćena je gastro ponuda u suradnji 
s tvrtkom Keder j.d.o.o. koja posjetiteljima omogućuje 
konzumaciju ribljih specijaliteta. U narednoj godini do-
govoreno je novo širenje gastronomske ponude uz or-
ganizaciju gastro druzenja udruga s područja Grada.
        Na kraju ove uspješne poslovne 2017. godine u 
ime djelatnika tvrtke  Marina Prelog d.o.o. želim zahva-
liti svim posjetiteljima na dolasku, a isto tako zaželjeti 
svim građankama i građanima Preloga mirne i ugodne 
Božične blagdane te uspješnu novu 2018. godinu.

Neven Hercigonja, mag.pol.
direktor, Marina Prelog d.o.o. 

Dronovi iznad Preloga

Prvog vikenda u mjesecu rujnu, u organizaciji Modelarskog Aero Kluba Zapad 
Zagreb, Zmajarskog kluba Rode iz Preloga, Hrvatske udruge bespilotnih susta-
va, a pod pokroviteljstvom Hrvatske agencije za civilno zrakoplovstvo, održano 
je drugo državno prvenstvo u utrkama dronova – 2nd Croatian drone nationals 
– Prelog 2017. Natjecanje je održano prema pravilima ERSA ( Europska or-

ganizacija za multirotor sportove ) te je bilo otvoreno i za pilote drugih država. 
Tako su na ovom natjecanju sudjelovali i natjecatelji iz Makedonije, Srbije i 
Austrije. Nakon uzbudljivog vikenda, prepunog iznenađenja, dobre zabave i br-
zih dronova, ukupni pobjednik natjecanja je Kevin Trabi iz Austrije dok je  prvo 
mjesto u nacionalnom poretku osvojio Fran Kaić osiguravši glavnu nagradu 
HUBS - a, put na Europsko prvenstvo ERSA 2017. Drugo mjesto osvojio je 
Goran Krajnović, a trećeplasirani je bio Hrvoje Klicper. Sva tri pilota, Fran Kaić, 
Goran Krajnović i Hrvoje Klicper članovi su DRTC I DXL tima. Navedeni piloti 
također su zadovoljili uvjete i tako dobili ERSA certifikat kojim stječu pravo su-
djelovanja na Europskom prvenstvu. Uz samo natjecanje Zmajarski klub Rode 
bio je i uspješan domaćin šestog po redu Modelarskog meetinga. I natjecanje 
i modelarsko druženje okupili su veliki broj posjetitelja na prostoru letjelišta 
Zmajarskog kluba Rode, u sklopu Sportsko rekreacijske zone Marina.
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I ove je godine brojnim događanjima proslavljen blag-
dan svetog Roka u Draškovcu. U prigodi Rokova neka-
da su sve međimurske župe hodočastile u Draškovec, 
gdje je svetom Roku u čast podignuta zavjetna crkva 
na posjedu grofa Mihaela Althana, tadašnjeg vlasnika 
cijelog Međimurja. Posljednjih se godina zahvaljuju-
ći župniku iz Draškovca, velečasnom Matiji Voniću, 
obnavlja tradicija hodočašća zaštitniku Međimurja. 
Duhovnu pripravu, trodnevnicu uoči blagdana, vodio 
je velečasni Nikola Markušić, župni vikar iz Preloga, 
koji je predvodio mise uoči blagdana u župnoj crkvi 
sv. Roka. Središnje euharistijsko slavlje prigodom 
257. obljetnice zavjeta sv. Roku, u srijedu 16. kolovo-
za, predvodio je varaždinski biskup, monsinjor Josip 
Mrzljak. Svečanom misnom slavlju, koje je započelo 
svečanom procesijom s kipom svetog Roka, nazočili 
su i saborski zastupnik Darko Horvat, zatim Sandra 
Herman i Josip Grivec, zamjenici međimurskog žu-
pana, dopredsjednik županijske skupštine Dragutin 
Glavina, predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga 

Đuro Ujlaki te brojni drugi uzvanici, vjernici i hodoča-
snici. Na kraju mise uslijedio je tradicionalan blagoslov 
hodočasnika biciklista i bicikala, blagoslov životinja i 

blagoslov kruha. 
 U sklopu proslave blagdana svetog Roka upriličena 
je izložba pod nazivom „Sve naše župne biciklijade“, 
a organiziran je i tradicionalan „Draškovski sejem“. U 
poslijepodnevnim satioma održan je koncert duhovne 
glazbe gdje su nastupili zbor mladih Modestia te vo-
kalno instrumentalni sastav RiM iz Zagreba. 

Rokovo u Međimurju

Božićni humanitarni koncert u Draškovcu    
Ljubav je jedino blago koje se umnaža dijeljenjem. 
To je jedini dar koji se to više uvećava što se više 
troši. Taj dar dobro je poznat Udruzi  „Prijatelji sve-
tog Roka“ iz Draškovca. Prohladnog 7. siječnja 
2017. godine članovi Mješovitog pjevačkog zbora 
Udruge „Prijatelji svetog Roka“,  zagrijali su srca 
svih prisutnih na IX. Božićnom humanitarnom kon-

certu. Poneseni  zvucima melodija Ženske vokal-
ne skupine „Stridonne“ iz Štrigove, Zbora mladih 
„Sveti Lovro“ iz Cirkovljana, Mješovitog pjevačkog 
zbora Župe „Presveto Trojstvo“ iz Ludbrega radost 
se širila prepunom Zavjetnom crkvom svetog Roka 
u Draškovcu. Koncert je započeo u 17 sati spek-
takularnim ulaskom i izvođenjem pjesama domaći-

na,  Mješovitog pjevačkog zbora Udruge „Prijatelji 
svetog Roka“. Najveći pljesak uvijek izazovu svojim 
nastupom najmlađi, učenici Umjetničke škole“ Mi-
roslav Magdalenić“ iz Čakovca te Područnog odjela 
Donji Kraljevec. A svojim klapskim pjevanjem Klapa 
„Koprivnica“ začinila je koncert unijevši podravski 
štih s daškom mediterana. Toplinu u srca donijeli 
su i vokalni solisti Samanta Grahovec, sopran, te 
Dominik Padarić, bariton, uz klavirsku pratnju pro-
fesora Danijela Oto. Dobrovoljni prilog koji je saku-
pljen prilikom koncerta te donacijom Udruge, na-
mjenjen je prijateljima Zajednice Cenacolo – Sveti 
Josip Radnik iz Varaždina, čiji su članovi prisusto-
vali koncertu. Neki ljudi ne znaju kako siromašni 
bismo bili da ih  nema. Koliko nam utjehe donose 
njihovi osmijesi, koliko radosti pružaju njihove pje-
sme, kako je važno  što postoje... Ne, ne znaju, al 
zato im, mi kažemo. Lijepo je što postoje “Prijatelji 
svetog Roka“  koji nas usrećuju, razvesele, daruju 
najpotrebnije. Oni se bave „poduzetništvom“  koje 
jedino  trošenjem ljubavi i dobrih djela sve više za-
rađuje. Samo malom iskrom dobrote žele promije-
niti cijeli svijet.
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Lovreče u Cirkovljanu
Blagdan sv. Lovre, nebeskog zaštitnika Cirkovljana, 
proslavljen je u četvrtak 10. kolovoza, u Cirkovljanu. 
Uoči Lovreča, održane su Seoske igre u Sportskom 
parku Zdenci, koje su tradicionalno okupile brojne 
mještane Cirkovljana. Svečanu misu povodom blag-
dana sv. Lovre predvodio je kanonik Damir Bobovec, 
voditelj Arhiva Varaždinske biskupije i povjesničar, uz 
domaće svećenike predvođene župnikom iz Preloga, 
prečasnim Antunom Hoblajem. Svetoj misi nazočili 
su predstavnici Grada Preloga, Mjesnog odbora Cir-
kovljan te predstavnici udruga s područja Cirkovlja-
na. Taku su se u Cirkovljanu okupili saborski zastu-
pnik Darko Horvat, zamjenik predsjednika Skupštine 
Međimurske županije Dragutin Glavina, predsjednik 
gradskog vijeća Đuro Ujlaki, zamjenik gradonačelni-
ka Zdravko Kvakan te brojni drugi uzvanici. Posve- ćen je spomenik sv. Nikoli Taveliću, prvom hrvatskom svecu i mučeniku. Sv. Nikolu Tavelića, franjevca iz 

14. stoljeća, se prikazuje s dugom sijedom bradom, 
u franjevačkom odijelu. Po tijelu i na čelu su ožiljci 
od mučenja. Obično je na slici na lomači ili pokraj 
lomače. Nekad ga se prikazuje s raspelom u ruci, a 
najčešće je to slučaj kad ga se prikazuje kao propo-
vjednika. Štuje ga se kao zaštitnika hrvatskoga na-
roda. Tradicionalno, kao i svake godine, na Trgu sv. 
Lovre, u centru Cirkovljana, održana je tradicionalna 
zabava, uz nastup glazbenog sastava Oaza band. 
Mještani Cirkovljana i njihovi brojni gosti proslavili 
su, kako kažu u Cirkovljanu, jedino pravo proštenje u 
Prelogu, uz dobro druženje i ugodnu zabavu.

Blagdan Male Gospe u 
Hemuševcu

U mjesecu rujnu u Hemuševcu je proslavljen blagdan Male Gospe, 
mjesno proštenje. Hemuševec je prošle godine proslavio 750. godina 
svoga postojanja. Naime, u budimpeštanskim je arhivima pronađen 
dokument koji govori o prvom spominjanju mjesta Hemuševec 1266. 
godine. Radi se o darovnici ugarskog kralja Stjepana iz 1266. godine 
kojom daruje posjede, magistru Kazimiru te između ostalih plemića, i 
Hemušu, po kojem je Hemuševec dobio ime. Po kalendaru blagdan 
Male Gospe je uvijek 8. rujna. Zove se tako, budući da se slavi “mala 
Marija”, spomendan Marijina rođenja, za razliku od “Velike Gospe”, 
blagdana Marijina uznesenja na nebo, 15. kolovoza. Blagdan Male 
Gospe ima svoje početke u Jeruzalemu, u 5. stoljeću. Tada je, naime, 
na mjestu gdje je prema predaji stajala Marijina rodna kuća, sagrađe-
na crkva u čast svetoj Ani, Marijinoj majci. Kao spomen na ovu posvetu 
razvio se blagdan u čast Male Gospe; najprije na kršćanskom Istoku, 
a od 7. stoljeća i na Zapadu. Mještani Hemuševca i njihovi gosti i ove 
su godine vjerskim, sportskim i zabavnim sadržajima obilježili dan svo-
jega mjesta.

U Otoku proslavljen blagdan Presvetog Srca Isusova
Mještani filijale Otok, kao i drugi župljani župe 
sv. Jakoba iz Preloga, okupili su se na godiš-
nju proslavu proštenja o svetkovini Srca Isu-
sova. Slavlje je održano u nedjelju, 25. lipnja 
2017. godine. Slavlje Presvetog Srca Isusova 
uveličao je Mješoviti zbor Župe sv. Jakoba 
Prelog, a svetu misu je predvodio župni vikar, 
vlč. Nikola Markušić. U poslijepodnevnim sa-
tima odigran je i nogometni susret Nogomet-
nog kluba Otok te ekipe All Stars, koju su činili 
igrači s područja Grada Preloga.
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DJEČJI VRTIĆ “VESELA LOPTICA” 
OTVORIO SVOJA VRATA

Izgradnja Dječjeg vrtića “Vesela loptica” započela je 
22. studenog 2016. godine, a svoja vrata vrtić je  otvo-
rio 4. rujna 2017. godine, s početkom nove pedagoške 
godine. U izgradnju i namještanje vrtića uloženo je 
više od 5.5 milijuna kuna. Nositelj investicije je tvrt-
ka MIKLOŠKA-BAUER USLUGE d.o.o. iz Preloga s 
direktoricom Leonardom Mikloška Bauer. Ravnateljica 
Dječjeg vrtića Vesela loptica je Sabina Lesjak Brezni-
čar, odgojiteljica s dugogodišnjim iskustvom u radu s 
djecom predškolske dobi. Vrtić „Vesela loptica“ ima 
neto površinu od 868.40 m², kapacitet za prijem 80 
djece raspoređene u četiri odgojno-obrazovne skupi-
ne. Prostor vrtića sadrži četiri sobe za smještaj djece 
od prve godine starosti, pa sve do polaska u školu, 
četiri garderobe, četiri sanitarna čvora za djecu, blago-
vaonicu i izolacijsku sobu za bolesno dijete. Sportski 

dio vrtića sastoji se od multifunkcionalne sportske dvo-
rane, bazena za obuku neplivača te vanjskog igrališta 
primjerenog djeci. Poslovni dio vrtića sadrži tri ureda, 
sanitarne čvorove, kuhinju, praonicu, spremište, radi-
onicu kućnog majstora i tri ulaza, kao i  osam parkirnih 
mjesta. U vrtiću se provode dva programa, integrirani 
10-satni te jaslički program. U oba programa uključene 
su brojne dodatne radionice i sportske aktivnosti koje 
pridonose razvoju motoričkih sposobnosti, suradnje te 
samopouzdanja kod djece. Dječji vrtić Vesela loptica 
njeguje individualan pristup prema svakom djetetu, 
kroz sport povećava njihovu uključenost, aktivnost i 
interese, poštuje različitosti, potiče znatiželju i slavi 
kreativnost. Različitim edukativnim druženjima i radi-

onicama za roditelje i zainteresirane građane, vrtić se 
nastoji aktivno uključiti u društvo i donošenje pozitivnih 
društvenih promjena. Vikendom i u neradno vrijeme 
vrtića u sportskoj dvorani i bazenu vrtića organizira-
ju se različite igraonice i proslave dječjih rođendana. 
Ovim projektom otvorena su i nova radna mjesta u 
gradu Prelogu, naime vrtić zapošljava osam odgo-
jitelja, dvije kuharice, spremačicu i tehničko osoblje. 
U novom uređenju i sa svom pripadajućom opremom 
zaposlenicima su stvoreni izvrsni uvjeti za rad. Znati-
željno, sretno i sigurno dijete koje osvještava i razvija 
svoje potencijale nit je vodilja vrtića, stoga vrtić potiče 
djecu da kroz igru, učenje, kreativnost, stvaralaštvo i 
sport izgrađuju sebe i uvažavaju druge!
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...KNJIŽNICA GODINE 2017.!
U svrhu poticanja kreativnosti, inovativnosti i una-
pređivanja kvalitete rada u hrvatskim knjižnicama, 
Hrvatsko knjižničarsko društvo od 2012. godine do-
djeljuje priznanja Knjižnica godine najboljoj knjižnici 
čiju izvrsnost procjenjuje posebno povjerenstvo. Ove 
godine najboljom je proglašena Knjižnica i čitaonica 
Grada Preloga, a priznanje je ravnateljici Maji Le-
singer uručila Dunja Holcer, predsjednica Hrvatskog 
knjižničarskog društva.

Na središnjoj svečanosti povodom Dana hrvatskih 
knjižnica, koja se ove godine 10. studenoga održala 

u Prelogu okupio se veliki broj knjižničara iz cijele 
Hrvatske, ali i predstavnici grada, županije i ministar-
stva kulture. Neki od kriterija za primanje ovakvog 
vrijednog priznanja su korištenje novih tehnologija, 
kreiranje inovativnih usluga, organiziranje različitih 
manifestacija, ali i dobra suradnja s udrugama, usta-
novama i tvrtkama, po čemu je knjižnica poznata. 
Knjižnica trenutno broji 860 članova, u fondu ima 
30.000 jedinica knjižne građe i svojim radom obu-

hvaća područje cijelog donjeg Međimurja. Ponosna 
je što uključuje članove u rad knjižnice, formira uslu-
ge koje su temeljene na njihovim željama i potreba-
ma. Često provodi ankete i istraživanja te prema nji-
hovim rezultatima prilagođava rad. Knjižnica također 
sudjeluje u nacionalnim i internacionalnim projektima 
(Čitaj mi!, Naple Sister Libraries, Erasmus +, Tulum 
s(l)ova, Bookcrossing, LegenDra), surađuje s udru-
gama i ustanovama u zajednici, uvodi inovativne 
usluge za korisnike te organizira kulturne manifesta-
cije namijenjene širokoj publici. U knjižnici se orga-
niziraju druženja, nastava, kreativne radionice Trivija 
kvizovi i misteriozne večere, savjetovanja, predava-
nja, edukacije, susreti s književnicima te konstantno 
teže napretku, kvaliteti i učinkovitosti poslovanja, a 
najviše od svega - zadovoljstvu korisnika. Djelatnici 

knjižnice ovom prilikom zahvaljuju svim institucijama, 
udrugama, poslovnim partnerima, donatorima i broj-
nim volonterima što su odvojili svoje vrijeme, resurse 
i znanje te obogatili rad, prostor, knjižni fond i sam 
život knjižnice. Na međunarodni dan volontera 5. 
prosinca u Ministarstvu za demografiju, obitelj, mla-
de i socijalnu politiku dodijeljena je nagrada za vo-
lontera godine. Ovo je najviše državno priznanje koje 

RH dodjeljuje volonterima. Volonter knjižnice Hrvoje 
Sokač našao se u biranom društvu troje finalista za 
prestižnu nagradu. Iako mu je izbjegla za dlaku, jako 
su svi ponosni na njega i ovo ogromno postignuće. 
Hrvoje je bio zvijezda dodjele jer su ga pozdravljale 
i čestitale mu članice procjenjivačkog odbora i orga-
nizatorice ceremonije i prepoznale su ga čim je ušao 

u prostoriju. Ravnateljica Maja Lesinger zahvaljuje 
ovim putem Hrvoju na volontiranju, svima koji ga po-
državaju, te Hrvojevim roditeljima na potpori i divnoj 
suradnji u svim aspektima volontiranja i međusobne 
komunikacije.

Knjižnica i čitaonica Grada Preloga je...



40 www. prelog.hrGrad PRELOG u 2017.

Dječji vrtić Fijolica Prelog
 SOVICE U DJEČJOJ KUĆI

Zbog nedostatka prostora u matičnom objektu 
u Prelogu, mlađa jaslička skupina Sovice (djeca 
u dobi od jedne do dvije godine) smještena je 
u Dječjoj kući – međugenracijskom centru. Pro-

stori su uređeni i prilagođeni djeci jasličke dobi. 
Uz dvije odgojiteljice o djeci brinu i prvostupnica 
sestrinstva te spremačica.

POSJETE – Paul Green, 
Hilding Anders d.o.o, 

Srednja škola
Kvalitetu odgojno-obrazovne prakse, između mnogih čimbenika, odre-
đuje i spremnost svih sudionika na uspostavljanje partnerskih odnosa 
s obitelji prvenstveno, ali i suradničkih odnosa, odnosno „otvorenost“ 
prema van, koja uključuje spremnost na uspostavljanje odnosa s re-
levantnim institucijama te važnim tijelima lokalne zajednice važnima 
za razvoj djetetovih dobrobiti. Prvenstveno na iskazan dječji interes, a 
potom i nedostatak iskustva o zanimanjima i zvanjima roditelja, djeca 
u odgojno-obrazovnim skupinama Pčelice i Zvončići posjetili su svoje 
roditelje na radnim mjestima u tvornici obuće Paul Green, Hilding i 
Srednjoj školi Prelog.

ODGAJATELJ – 
SAVJETNIK

Čestitamo našoj 
odgajateljici Nataši 
Novak, prof. predš-
kolskog odgoja, 
na izboru u zvanje 
odgajatelja - savjet-
nika!
Iako je to lijepa i po-
zitivna poruka svim 
zaposlenicima DV 
Fijolica, to je prven-
stveno odavanje pri-
znanja našoj odga-
jateljici za pokazanu 
iznimnu stručnost, 
vrhunski pedagoški 

rad i veliki trud koji je to i omogućio. Ovo napredovanje 
je i dodatni poticaj svima za nastavak rada na unapređi-
vanju kvalitete našeg dječjeg vrtića.
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Svjetski dan srca predstavlja najveću svjetsku manifestaciju Svjetske kardiološke federacije, kao i najveću svjetsku javnozdravstvenu kampanju o podizanju 
svijesti o srčanožilnim bolestima. Djeca već u predškolskom dobu trebaju brinuti o zdravlju svoga srca. Osim vrtićkih aktivnosti, pridružili smo se i aktivnostima 
koje je organizirao Zavod za javno zdravstvo Međimurske županije.

EDUKACIJA PUČKOG 
OTVORENOG UČILIŠTA 

KORAK PO KORAK
Kvalitetna odgojno-obrazovna praksa vrtića i kurikulum koji se iz nje gene-
rira ostvaruje se i razvija „iznutra“, od odgojitelja i drugih stručnih djelatnika 
vrtića, za što im je potrebno osigurati primjereno kontinuirano profesionalno 
učenje i razvoj. Profesionalni razvoj odgojitelja treba rezultirati ne samo po-
macima u znanju, nego i promjenama u njegovim uvjerenjima i djelovanju. 
Stoga smo uspostavili vezu s Pučkim otvorenim učilištem Korak po korak 
i permanentno se usavršavamo. Neke od radionica bile su: modeliranje 
poželjnog dječjeg ponašanja, podržavanje stilova učenja djece, praćenje 
razvoja djeteta i planiranje uz pomoć razvojnih mapa.

RIJEČ LOGOPEDA

Razvoj dječjeg govora složen je i suptilan proces koji se odvija pod utjecajem 
mnogo različitih čimbenika. Govor je socijalni fenomen i njegov je razvoj moguć 
isključivo u uvjetima ljudskog okruženja. Obitelj je najbliže i najprirodnije okruženje 
djeteta.
 U današnje doba tehnološkog napretka sve je više zaposlenih rodite-
lja male djece koje imaju sve manje vremena za bavljenje djecom. Takva djeca 
često mogu imati poteškoća u razvoju govora. Ne smijemo izgubiti dragocjeno 
vrijeme logopedske intervencije jer rana intervencija je vrlo važna. Do treće go-
dine života djeca obično izgovaraju sve samoglasnike (otvornike) i oko desetak 
suglasnika(zatvornika). Ostale glasove izostavljaju ili zamjenjuju drugim postoje-
ćim glasovima. Nakon treće godine glasovi se postupno „pročišćavaju“  i u petoj 
se godini već izgovaraju čisto i ispravno. Dakle, predškolsko dijete staro pet ili šest 
godina mora posve ispravno izgovarati sve glasove. 

RIJEČ RAVNATELJICE
Naša posebnost je  stvaranje i održavanje 
cjelokupnog konteksta vrtića (prostor, odnosi, 
aktivnosti), u kojem svi sudionici - djeca, njihovi 
roditelji, odgajatelji i svi ostali koji rade za dje-
cu, kvalitetno zadovoljavaju svoje potrebe, uče 
i uživaju svoja prava, poštujući prava drugih. 
Dugogodišnji stečeni materijalni i ljudski resursi 
vrtića, te stručno znanje, humanost i volja svih 
naših zaposlenih, daju nam vjeru da ćemo, 
usprkos tome što uvjeti u društvenom okruže-

nju postaju sve složeniji, podizati nivo kvalitete 
rada na više razine i uvijek davati najbolje što 
možemo kako bi svakom djetetu omogućili da 
razvija sve svoje potencijale. 
 Ponosimo se svim zaposlenicima 
koji su kroz povijest našeg vrtića, svoj posao 
radili odgovorno, kompetentno, s puno ljubavi 
i tako dali svoj nemjerljivi doprinos da bismo 
postigli kvalitetu koju imamo danas i po kojoj 
smo prepoznatljivi. 

DAN SRCA
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Osnovna škola Prelog

Erasmus projekt A BEE C
Od 2. do 6. studenog 2017. godine Osnovna škola 
Prelog bila je domaćin prvom međunarodnom i eduka-
cijskom sastanku partnera u projektu Artistic Approach 
to Business Education, Entrepreneurship and Culture 
(A BEE C) koji je dio programa Europske komisije za 
razmjenu primjera dobre prakse, razvoj suradnje i kre-
ativnosti između škola, Erasmus+. 
Artistic Approach to Business Education, Entrepreneur-
ship and Culture je dvogodišnji projekt u kojem sudje-
luju škole iz Poljske, Bugarske, Rumunjske, Portugala i 
Osnovne škole Prelog. Aktivnosti u projektu osmišljene 
su na način da učitelji i učenici iz svih partnerskih škola 
zajednički razvijaju neformalno obrazovanje djece u 
području ekonomije kroz stvaranje umjetničkih proizvo-
da, kao i uvođenje u marketing i kreativnu distribuciju. 

Partner u projektu, konzultacijski i edukacijski centar 
za OŠ Prelog je Knjižnica i čitaonica Grada Preloga. 
Projekt obuhvaća cijeli proces stvaranja umjetničkih 
proizvoda/scenske igre, stripova, elektronske adapta-
cije priče/igara kao i pratećih aktivnosti, te će učenike 
upoznati sa stvaranjem trgovačkih artikala tih umjet-
ničkih proizvoda.
 Prvi međunarodni sastanak održan je s ci-
ljem dogovaranja i planiranja svih projektnih aktivnosti 
kako bi se ostvarili unaprijed planirani ciljevi i rezultati 
te mobilnosti učenika. Uz organizacijski sastanak koji 
je trajao dva dana, održan je i petodnevni edukacijski 
sastanak na kojem su učenici i učitelji imali prilike su-
djelovati na edukacijama koje su volonterski odradili 
stručnjaci: Kristina Štebih (dramatizacija), Barbara 

Rocco (režija), Alen Barbić (gluma) i Maja Lesinger 
(menadžment u kulturi). Tijekom planiranih mobilno-
sti, učenici i učitelji imati će priliku upoznati obrazovni 
sustav i načine rada u partnerskim školama, upoznati 
načine života svojih vršnjaka, kulturu, tradiciju, povijest 
i posebnosti regija u kojima se nalaze škole. 
 Na sastanku u Prelogu sudionici su upoznali 
partnersku školu, grad Prelog i Međimursku županiju. 
U Prelogu je organiziran prijem kod gradonačelnika, 
posjet knjižnici, muzeju i crkvi dok su u Čakovcu po-
sjetili Muzej Međimurja i pivnicu. Svatko od sudionika 
predstavio je i svoju školu a na kraju mobilnosti izvede-
na je predstava na kojoj su ekipe radile tijekom mobil-
nosti. 
                                                        Nina Lesinger

Od djece za djecu - posjet dječjem odjelu županijske bolnice

Već dugi niz godina učenici i djelatnici OŠ Prelog sudjeluju u različitim huma-
nitarnim akcijama. I ove godine odlučili smo prikupiti novac za čakovečki Odjel 
pedijatrije. Uključili smo se u manifestaciju Grada Preloga Dani kruha i zahva-
le za plodove zemlje. Učenici sa svojim roditeljima i učitelji ispekli su kolače. 
Novac skupljen od prodaje namijenili smo kupnji opreme za Odjel pedijatrije. 
Uključili smo se u ovu akciju pod motom Djeca za djecu kojom pomažemo 

najranjivijoj .skupini, maloj bolesnoj djeci odvojenoj od svojih roditelja.
31.10.2017. posjetili smo Odjel pedijatrije kako bismo uručili prikupljena sred-
stva. Male smo pacijente razveselili kratkom predstavom koju je s učenicima 
Ivanom Horvatom, Evom Petković, Antonijom Stančin i Dorijanom Kolarekom 
uvježbala učiteljica Snježana Zebec. Osmijeh malih pacijenata izmamila je i Pa-
ola Novak pjesmom i sviranjem na gitari. Humanost i pomaganje su vrijednosti 
koje smo odavno prepoznali kao trajne vrijednosti, one kojima postajemo bolje 
osobe. Na te smo vrijednosti kao Škola iznimno ponosni i sigurni da ćemo ih i 
dalje razvijati. Snimila: Morena Agić
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NOĆ 
ZNANOSTI

U petak 24. studenog u Osnovnoj školi Prelog održana 
je već tradicionalna „Noć znanosti“. Ova hvale vrijed-
na i nadasve zanimljiva manifestacija kontinuirano se 
svake godine organizira od 2012 godine.  
 Od te godine  svi zajedno s nestrpljenjem 
očekujemo 11. mjesec kada škola širom otvara svo-
ja vrata, roditeljima, bakama, djedovima, učenicima, 
srednjoškolcima, zapravo svima koji žele vidjeti što 
smo ove godine novo pripremili. Brojne zanimljive ra-
dionice organizirali su učitelji i naravno, učenici – mali 
znanstvenici. Kroz desetak dobro pripremljenih radio-
nica cilj nam je bio popularizirati znanost te ju približiti 
učenicima, njihovim roditeljima i ostalim posjetiteljima 
te dokazati da znanost i znanje nije bauk već da se 
učiti može i na zanimljiv i kreativan način. Također nam 
je bilo važno sve prisutne podsjetiti  da su znanstvena 
otkrića prisutna u svakodnevnom životu. Prema broju 
posjetitelja i atmosferi koja je vladala na školskim hod-
nicima ova večer je dokaz da  smo uspjeli sve prisutne 
zainteresirati pa se tako eto već 6. godinu zaredom na 
Noć znanosti vraćaju i dolaze ne samo trenutni učenici 
naše škole, već i srednjoškolci ali i svi koji se dobro i 
ugodno osjećaju u našoj školi.
 Cijelom je školom vladala ugodna atmosfe-
ra, a posjetitelji su osim razgledavanja i sudjelovanja 
na radionicama i pokusima, u hodniku škole mogli pre-
dahnuti uz  nadaleko poznati školski čaj.

Učitelji su uz pomoć učenika organizirali raznovrsne 
radionice iz biologije, kemije, fizike, matematike, infor-
matika, geografije, povijesti, hrvatskog jezika, a nije 
nedostajalo niti zabave za najmlađe  koji su također uz 
pomoć svojih učiteljica ali i roditelja predstavili i izrađi-
vali jednostavne i vesele pokuse. Tako su posjetitelji 
mogli razgledati i ponešto naučiti na radionicama:
Mitovi, legende i bajke Velike Britanije i  Njemačke:  
učenici i učiteljice stranih jezika
Zvučne vibracije: učiteljice razredne nastave Jagoda 
Glavak, Vesna Krušelj
Oslikavanje lica:  Lea Krušelj i super ekipa
Azteci, Maye, Inke: učiteljice povijesti i geografije Mir-
jana Vlahek, Maja Krištofić
Na rubu znanosti: lom svjetlosti, oko, optičke varke 
i iluzije: učitelji Milan Zvonar, Danijela Turek, Marija 
Šestan
 Statički elektricitet i čarolija laserom: učiteljice razred-
ne nastave Davorka Bogomolec i Ljiljana Sraka
 Hokus Pokus!: učiteljice razredne nastave Silvija Ko-
sec i Branka Podgorelec

Brojevni junak: Učiteljice matematike Valerija Golubić 
i Danijela Režek
Tko zna više? Ti ili komp? : Kvizomaheri, učiteljice 
hrvatskog jezika i informatike Zdravko Crnković, Snje-
žana Zebec, Ivana Samardžija - Bermanec, Marija 
Požgaj
Zabavni straničnici:  Ivana Bene Gala, Kristina Mal-
tarić
 Uza sve to bilo je i različitih igara, simbo-
ličnih nagrada i kvizova uz koje smo mogli provjeriti 
svoje znanje te smo tako velikom gužvom ispred učio-
nice u kojoj se odvijao kviz potvrdili da Prelog postaje 
„Grad ljubitelja kvizova“.
 U školskom holu ove smo godine uz veselu 
ekipu tetovirala, ukrašavali i oslikavali lica i ruke, na-
ravno na veliku radost naših učenika.
 Prema broju gostiju i njihovim zadovoljnim 
licima možemo zaključiti da je vrijeme brzo prošlo te 
da je večer bila vrlo uspješna, a svima koji nisu mogli 
doći poručujemo: „vidimo se nagodinu!“

DANI KRUHA I ZAHVALNOST ZA PLODOVE ZEMLJE
I ove godine smo u našoj školi obilježili Dane kruha 
prigodnom izložbom kruha, krušnih proizvoda, ko-
lača i plodova zemlje. Učenici i njihovi roditelji su 
se potrudili napraviti ukusne poslastice kojima smo 
ukrasili školu i degustirali ih po razredima.

U holu škole održana je prigodna priredba koju su 
pripremili učenici nižih razreda sa svojim učitelji-
cama i vjeroučiteljicom. Izmjenjivali su se pjesma, 
recitacija i gluma kroz koje je prikazivana važnost 
kruha i plodova zemlje – naše svagdašnje hrane. 
Na priredbi nam se pridružio župni vikar Hrvoje Da-
miš koji je blagoslovio kruh i plodove zemlje. Dani 
kruha nas podsjećaju da trebamo biti zahvalni na 
hrani i plodovima koje nam zemlja daje.
 Kroz ovaj tjedan provedena je i akcija 

prikupljanja pomoći jednostavnih namirnica „Moj 
paketić pomoći“. Sve prikupljeno biti ću uz pomoć 
Caritasa župe Prelog darovano ljudima s područja 
Preloga koji trpe zbog neimaštine. Hvala svima koji 
su doprinijeli svojim paketićem pomoći!

Nakon uspješne organizacije Dani kruha u školi 
Osnovna škola Prelog sudjelovala je i na 
Svehrvatskoj smotri Dana kruha kao predstavnik 
eko škola iz Međimurske županije, koja se održava 
svake godine druge nedjelje u listopadu kao sve-
čanost na kojoj uz molitvu, blagoslov i simbolično 
blagovanje kruha zahvaljuje Bogu na svim plodo-
vima zemlje. 
 Dubašnica – Malinska na otoku Krku je 
grad domaćin smotri koja se ove jeseni održala po 

26. put. Dubašnica je ugostila 42 odgojno-obra-
zovne ustanove iz Republike Hrvatske koje imaju 
status Eko škole i 5 odgojno-obrazovnih ustanova 
sa hrvatskim odjeljenjima iz Bosne i Hercegovine.
Smotra je svečano otvorena u školskoj sportskoj 
dvorani da bi se nastavila svečanom procesijom te 
svetom misom u župnoj crkvi sv. Apolinara.
 Nakon mise svi sudionici su se vratili u 
sportsku dvoranu kako bi razgledali štandove i uži-
vali u tradicijskim delicijama. Ekipa naše škole  ulo-
žila je su puno truda i maštovitosti kako bi u najbo-
ljem svijetlu predstavila tradicijskih jela, tradicijske 
obrte ta tradicijske plodove zemlje iz kojih se rade 
nadaleko poznate i ukusne međimurske delicije. 
Ukrašavanjem i uređenjem štandova i postavljanju 
izložbi trudili smo se najljepši način predstavili lje-
potu naše međimurske nošnje, kulturne baštine i 
tradicijsko bogatstvo našeg zavičaja.
 Posjetitelji su se, u šetnji pokraj brojnih 
štandova, zaista mogli uvjeriti u riječi koje je pred-
sjednik Udruge Lijepa naša, dr. Ante Kutle, izrekao 
na početku svečanosti kada je istaknuo kako je na 
izložbenim štandovima škola i vrtića  vidio veliko 
bogatstvo hrvatske zemlje, njenih plodova, njene 
kulture i tradicije. Iako za Hrvatsku kažu da je mala 
zemlja, ona upravo na ovakvim manifestacijama 
pokazuje svu svoju veličinu i raskoš kroz nošnje te 
autohtone gastronomske specijalitete.
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Osnovna škola Draškovec

Šestaši su napravili najorginalniju zajedničku fotografiju svog stava protiv nasilja i osvojili simbolične nagrade. „Dan ružičastih majica obilježavamo i uz Tjedan 
psihologije, čime se pridružujemo borbi protiv vršnjačkog nasilja“, rekla je pedagoginja Janja Škoda.

Volonterska nagrada
U prosincu je OŠ Draškovec primila veliko 
priznanje za svoj trud u razvoju suradnje sa 
širom zajednicom, tj. za uključivanje baka i 
djedova učenika u školske projekte. Ovogo-
dišnji projekt „Turnir s bakama i djedovima“ 
koji se održao u listopadu te budući projekt 
„Zdravi dan s bakama i djedovima“ koji će 
se održati u travnju 2018. godine, nagrađe-
ni su nagradom „Otisak srca“ Nacionalne 
zaklade za razvoj civilnoga društva u Za-

grebu. Projekte je osmislila školska knjižni-
čarka Natalija Benko. Nagradu je preuzela 
ravnateljica škole Margit Mirić i predstavnik 
učenika nižih razreda koji su bili uključeni 
u projekt, učenik 4. razreda Marko Madić. 
Svečanoj dodjeli i druženju u Zagrebu na-
zočili su još i djedovi i bake koji su dali po-
seban doprinos školskim projektima i dru-
ženjima - Stjepan Madić, Anđela Komorski i 
Ivan Židov, svi sa svojim unucima.

Jutarnji list izabrao najbolje

Više od 90 školskih i srednjoškolskih 
novina pristiglo je na prvi natječaj 
Jutarnjeg kojim se birao najbolji škol-
ski list godine. Školski list „Draško“ 
osvojio je treće mjesto u konkurenciji 
školskih listova u Republici Hrvat-
skoj. Spomenimo da je prošla godina 
draškovečkim novinarcima bila puna 
uspjeha.
Dobili su državni poziv u Primošten na 
Smotru LiDraNo kao jedan od 15 naj-
boljih osnovnoškolskih listova.
Ove krasne nagrade dokazuju da su 
školski novinari  s mentoricom Ivanom 
Beti zaista bili vrijedni i da im je školski 
list prepoznat kao poučan i zabavan.

DRAŠKO JE TREĆI ŠKOLSKI 
LIST U HRVATSKOJ

ŽUPANIJSKI I DRŽAVNI 
BISTRIĆI OŠ DRAŠKOVEC 

2016./2017.
Sredinom ožujka stigle su izvrsne vijesti iz Primoštena. Učenice Maja Mirić, 
Klara Tota i menotorica Ivana Beti pozvane su na državnu Smotru LiDraNo u 
Primošten.
U siječnju i veljači održavaju se u hrvatskim školama različita natjecanja.
U nastavku nižemo imena učenika i njihove uspjehe redom kako se koje natje-
canje održalo. Nakon Školskog natjecanja iz hrvatskog jezika najbolji rezultat 
ostvarila je osmašica Karla Sabolić koja je dobila poziv za županijsku razinu. 
Mentorica joj je učiteljica Ivana Beti. Učenik Fran Marđetko (7.r.) plasirao se na 
Županijsko natjecanje iz povijesti. Mentorica mu je Ana Marija Balent Žemlić. 
Pod vodstvom mentorice Katice Mikulaj Ovčarić na Županijskoj razini natje-
canja iz tehničke kulture predstavili su se: Rok Škoda (5.r.), Martina Sokač 
(5.r.), Antonia Balent (6.r.), Tea Horvat (7.r.) i Florijan Lončarić (8.r.). U mate-
matičkom natjecanju “Klokan bez granica” troje učenika našlo se na ljestvici 10 
posto najbolje rangiranih učenika u RH. To su: Antonija Balent i braća Domagoj 
i Velimir Tota.
Sedmašica Isabell Repalust svojim intervjuom o finskom školstvu ušla je među 
sedam najboljih novinarskih radova iz cijele Međimurske županije.
Čestitke, bistrići!

VJERUJ U SEBE!
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KRUŠNI DAN
Od ranojutarnjih sati širili su 
se školom slatki mirisi svježe 
pečenih pekarskih proizvoda. 
Župnik Matija Vonić blagoslo-
vio je krušne i jesenske proi-
zvode, a zatim su se kušali svi 
dizani kolači, slatki muffinsi i 
slani pereci. Sljedeći dan, na 
preloškom trgu, vrijedni novi-
narci prodavali su krušne pro-
izvode i tekstilne vrećice koje 
je kreirala vrijedna i maštovita 
Ivanka Kavran.

ZDRAVI KORACI
Hrvatski olimpijski dan 
obilježen je 18. rujna. U or-
ganizaciji učitelja tjelesne i 
zdravstvene kulture Dami-
ra Žegarca učenici i učitelji 
su dio prijepodnevne smje-
ne proveli izvan učionica. 
Pješačenje i kros u bijelim 
majicama već je postalo 
tradicija. Najbolji su trkači 
nagrađeni medaljama.

Održane igre s bakama 
i djedovima naših 

učenika
Petak 13. za učenike te njihove bake i djedove nikako nije bio nesretan.
Čak dapače, vrlo uspješno i bez ozljeda održan je sportsko-zabavni turnir.
Zadatak za 21 prijavljeni par bio je da u što kraćem vrememenu uspješno 
izvrše osam izazova. Iako su svi parovi bili uspješni u igrama, nagrada je bila 
osigurana samo za najbolji par. Tortu koju je za ovu prigodu pripremila ravna-
teljica škole Margit Mirić primili su pobjednici turnira - djed Ivan Židov i njegov 
unuk Jan Horvat, inače učenik 3. razreda. Ostali natjecatelji mogu biti ponosni 
na svoj rezultat jer su uspješno odigrali sve dijelove turnira, a na kraju se za-
služeno nagradili slasnim kolačima i sokom.

TJEDAN SMIJEHA U ŠKOLI
Tjedan smijeha razvedrio je nastavne sate, 
učenike i učitelje u školi.
Učenici predmetne nastave okušali su se 
pričanju viceva, šala i smiješnih događaja. 
Čitalo se, pililo i plesalo na smiješan način. 
Svoju su kreativnost učenici također doka-
zali crtanjem krampusa i iščitavanjem kaj-
kavskog bontona iz 18. stoljeća.
„Tjedan smijeha bio je vrlo zanimljiv, zaba-
van i poučan. Svidjeli su mi se tako drugačiji 
satovi od uobičajenih. Cijeli nam je tjedan 
bio pun šala, veselja i pošalica. Na satu hr-
vatskog jezika bilo je zabavno i poučno.
Književne pojmove ubacili smo u svoje opi-
se karikatura i ispali su vrlo smiješno. Na 
geografiji smo tražili viceve raznih zemalja. I 
matematika je bila puna smijeha i čudnih za-
dataka. Inače smo poprilično veseli razred 
pa nam je ovaj tjedan još pojačao smijeh. 
Željela bih još ovakovih satova”, ispričala je 
sedmašica Elizabeta Ivaci.
„Mislim da je baš zabavno i zanimljivo imati takve satove. Više smo se smijeli u školi nego 
inače radeći zanimljive zadatke. Da se mene pita, odmah bih ukinula uobičajenu nastavu 
i uvela satove smijeha”, zaključila je Tara Matjačić.
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Europa na dlanu

Obilježen Međunarodni dan 
Frankofonije

Srednja škola Prelog

U sklopu Europskog tjedna Srednja škola Prelog otvorila je svoja vrata i 9. svibnja 
ugostila zainteresirane građane i učenike osnovnih škola da na dostojanstven način 
obilježe Dan Europe. To je prilika da se upoznaju kulturne, povijesne, biološke, eno-
gastronomske, gospodarske, turističke, ekonomske i druge zanimljivosti koje nam 
nudi Europa. Učenici SŠP-a predstavili su svih 28 članica na vrlo zanimljiv način. 
Svaku državu predstavilo je troje učenika, a priključili su se i osnovci iz Donjega Kra-
ljevca koji su samostalno predstavili Litvu. Pripremajući se za ovaj događaj, učenici 
su mnogo naučili o Europi. U pripremi ove izložbe za javnost sudjelovalo je 76 uče-
nika i 18 nastavnika. Idejna začetnica bila je profesorica Dragica Koštarić uz pomoć 
kolegica Valentine Pirc Mezga, Snježane Janković i Nataše Sakač.  

Uspjeh na državnim 
smotrama i natjecanjima

Kad se osvrnemo na 2017., možemo 
biti više nego zadovoljni i ponosni na 
znanje i vještine koje su učenici Sred-
nje škole Prelog i ove godine pokazali 
na natjecanjima. 

  Tako je potkraj ožujka u Crikvenici 
održan Gastro 2017., državno natjeca-
nje učenika turističkih i ugostiteljskih 
usmjerenja, na kojem je sudjelovalo 
troje naših učenika – Jakov Slaviček 
osvojio je 9. mjesto (mentor Vlado Bo-
gomolec), Nika Matić zauzela je 10. 
mjesto (mentorica Sanja Pigac), a Adri-
jana Herjavec (mentorica Slađana Her-
man) završila je kao trećeplasirana i, 
osim brončane medalje, dobila poseb-

no Priznanje za izvrsnost. Na Državno natjecanje održano krajem travnja u 
Vinkovcima plasirao se učenik Stjepan Višnjić (mentorica Gordana Žvorc) 
i u jakoj je konkurenciji osvojio odlično 5. mjesto. U Vinkovcima je počet-
kom svibnja održano i Državno natjecanje iz biologije na kojem se najboljom 
pokazala naša učenica Julia Jelena Toplak. (mentor Mišo Rašan). Prvim 
mjestom samo je potvrdila svoju predanost i strast prema biologiji. Sredi-
nom svibnja Zadar je bio domaćin jubilarne 20. Državne smotre Globe, na 
kojoj su nastupili Denis Makar, Božidar Mavrin i Nikolina Petković. Tijekom 
tri dana natjecanja pokazali su sva znanja i vještine za koje su ih pripremali 
mentori Valentina Pirc Mezga, Maja Labaš Horvat i Mišo Rašan te na kraju 
zauzeli izvrsno 9. mjesto.
 I za kraj, školska grupa Mladi građani pozvana je 20. svibnja u 
Zagreb na Državnu smotru iz građanskog odgoja, a njihov projekt Recite 
NE plastičnim vrećicama naišao je samo na pohvale i oduševljenje članova 
državne komisije. Projekt su osmislile profesorice Mirela Petković i Tanja 
Gregur, a realizirali ga učenici Kristian Čurila, Ivana Grubešić, Mateja Rum-
plin i Tea Sakal.

DRŽAVNA NATJECANJADAN EUROPE

ERASMUS+

Projekt Erasmus+ zaživio je u SŠ Prelog prije nekoliko godina, a suradnja s Maltom, 
Francuskom, Slovenijom i Njemačkom uspješno se nastavlja. Riječ je o razmjeni 
učenika, odnosno obavljanju dijela praktične nastave u navedenim zemljama, a o 
životnom iskustvu i zadovoljstvu učenika da ne govorimo. Koordinatorica za Era-
smus+ i dalje je profesorica Kristina Jančec.

Tako je i naša škola u ožujku ugostila učenike iz Francuske, zajedno s njihovim 
mentorima, koji su punih pet tjedana u našem kraju širili vidike i stjecali iskustva. To 
je ujedno bila i izvrsna prigoda za obilježavanje Međunarodnog dana Frankofonije, 
organizacije posvećene francuskom jeziku i njegovim govornicima. 
Tom je prilikom u školskoj dvorani organiziran mali francuski bistro za koji su učenici 
pripremili neka od najvažnijih francuskih jela i slastica te počastili uzvanike, među ko-
jima su bili i preloški gradonačelnik Ljubomir Kolarek, zatim Branko Sušec, pročelnik 
Upravnog odjela za obrazovanje, Blaženka Novak, voditeljica Odsjeka za obrazova-
nje, kulturu i sport  te voditelj Turističke zajednice u Prelogu Ivan Gradečak. 

GASTROMANIJA 2017.

Vruće kuhače osvojile četvrtu 
Gastromaniju

Srednja škola Prelog početkom svibnja po 
četvrti je put organizirala Gastromaniju, ga-
stronomski događaj čiji je cilj promocija škole, 
prikaz njenog rada i postignuća, ali i njegovanje 
tradicije te obogaćivanje turističke ponude gra-
da Preloga i Međimurske županije. Nit vodilja 
bila je etno tematika, a u kotlićima na otvorenoj 
vatri kuhalo se „temfanje po starinski“. Riječ je 
o jelu koje se u Međimurju spravlja desetljeći-
ma, a koje je te subote na glavni trg privuklo 
brojne Preložane i njihove goste. Žiriju je naju-
kusniji bio kotlić Vrućih kuhača, no i ostali su se 
kotlići jednako brzo ispraznili. Na realizaciji ove 
manifestacije surađivali su mnogi djelatnici SŠ 
Prelog, a sve je na okupu držala organizatorica 
i idejna začetnica profesorica Sanja Pigac.
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Opet pokazali veliko srce

Naša europska zvjezdica

HUMANITARNE AKCIJE

Iz godine u godinu raste broj humanitarnih 
akcija u preloškoj srednjoj školi, što samo 
pokazuje koliko su naši srednjoškolci osvije-
šteni i suosjećajni.
 Tako je prvi na redu bio humanitar-
ni koncert za preloški klub Duga koji okuplja 
osobe s intelektualnim poteškoćama. Kao i 
svaki put dosad, glavni organizator jedane-
stog po redu koncerta bio je profesor Mišo 
Rašan, a učenici i ostali izvođači brojnu su 
publiku zabavili pjesmom, svirkom, plesom 
i glumom. U ožujku su učenici sadašnjeg 
3. THK razreda s razrednicom Danijelom 
Naranđom pokrenuli akciju Vukovar živi 365 

dana za pomoć najugroženijim stanovnicima 
Grada heroja. Uslijedila je akcija Kilogram 
hrane za socijalni dućan u listopadu. Za-
hvaljujući organizatoricama Dragici Koštarić, 
Snježani Janković i Valentini Pirc Mezga i 
ove su godine prikupljene namirnice za so-
cijalni dućan u Čakovcu.
 Humanitarno djelovanje za 2017. 
srednjoškolci su zaključili priključivši se akciji 
Plastičnim čepovima do skupih lijekova, koju 
je također inicirala profesorica Koštarić, a če-
povi su predani Udruzi oboljelih od leukemije 
i limfoma Hrvatske.

MONIKA GLAVINA

Posljednji dan listopada Srednju školu Prelog posjetila je bivša gimnazi-
jalka Monika Glavina, rodom iz Čehovca, i svojim predavanjem podsjetila 
kako pojedinac iz male sredine uz dovoljno predanog rada i truda može 
uspjeti. Naime, Monika je nakon studija socijalne politike u Zagrebu upi-
sala još i pravne studije na američkom sveučilištu u Budimpešti, a sve 
zahvaljujući projektu Erasmus+. Trenutno radi na Katoličkom sveučili-
štu u belgijskom Leuvenu, a istodobno je uključena u ekspertni tim koji 
proučava odnos sudova u EU. Nedavno je, u svojoj 27. godini, prijavila 
doktorat, a nama samo preostaje da smo ponosni i da joj čestitamo!

PRILOČKI KLECINPROT

Priločki klecinprot iz naše kuhinje
Klecinprot je voćni kruh karakterističan za blagdansko božićno vrijeme, a do našeg smo 
recepta prošle godine došli uz puno muke (dokumentirali smo, ispitivali, intervjuirali, istra-
živali) jer se stoljećima prenosio samo usmenim putem. 
 One koje su najzaslužnije za kompletiranje recepture i svladavanje pripreme 
Klecinprota su naše brižne čuvarice tradicije – žene, bake, naše Priločanke – koje su se 
sjetile i najsitnijeg detalja kak se to negda delalo, stoga su zaslužile da ih se spomene 
poimence: Cecilija Gradečak, Sanja Novak, Julijana Naranđa, Katarina Glavak, Franciska 
Vuk (koja je u školi pokazala i tehniku izrade Klecinprota), Jela Martinec i Marija Jeđut.
I ove smo godine nastavili ovu čarobnu priču. Ekipa Srednje škole Prelog već od stude-
nog marljivo priprema namirnice, sjecka i miješa sastojke da Priločki klecinprot stigne na 
vrijeme na vaš blagdanski stol.

PROJEKTNI DAN

Otkrili brojne talente
Krajem studenoga uspješno smo realizirali još jedan Projektni dan 
Srednje škole Prelog. Pod geslom Otkrij svoje talente! učenici su se 
pomoću profesora okušali u raznim vještinama. Sudjelovali su svi 
učenici i nastavnici, a glavne koordinatorice projekta bile su Kristina 
Jančec i Tanja Gregur.

Organizirane su broj-
ne radionice na koji-
ma su učenici mogli 
isprobati najraznoli-
kije stvari - šivati po-
moću kružnice, izra-
đivati razne oblike od 
balona, od glinamola 

izrađivati povijesne izvore, ubacivati stare fotografije u topoteku, 
oslikavati platnene vrećice i majice, osmišljavati vizualni identitet 
tvrtke, izrađivati prirodne meleme, crtati regionalne karte, sudjelo-
vati na plesnoj radionici, uvježbati kvalitetnu komunikaciju, šivaćom 
mašinom izrađivati božićne ukrase, rezbariti voće i povrće, vježbati 
jogu i još mnogo, mnogo toga.
 Akcija se odvijala i izvan škole, tako su učenici krenuli 
u turističku šetnju Prelogom upoznajući na tri jezika zanimljivosti 
Preloga. Nadalje, grupa mladih biologa završila je čak u Prapor-
čanu gdje su u šumi proučavali utjecaj jeseni na šumski svijet, a 
naša Vježbenička tvrtka imala je svoj štand u sklopu Gospodarskog 
foruma u Hotelu Panorama.

VALENTINOVO

Festival ljubavi ide dalje
Treću godinu zaredom, sad već možemo reći 
tradicionalno, Srednja škola Prelog Dan za-
ljubljenih obilježava s učenicima i nastavnici-
ma Osnovne škole, stoga je u veljači ponovo 
ugostila preloške osmaše. Nakon uvodnih 
riječi dobrodošlice, ravnatelj Tomislav Gregur 
razmijenio je prigodne darove s gošćom Ni-
nom Lesinger, ravnateljicom OŠ Prelog. 
Za „slatki stol“ zaslužni su bili stručni učitelji 
Anica Naranđa i Zoran Tomašić, dvoranu su 
ukrasile profesorice Nina Strahija i Maja Mar-

kač uz pomoć knjižničarke Nataše Sakač i 
pedagoginje Tanje Lilić. Program je osmislila 
profesorica Željka Ivančok Varga, a u realiza-
ciji su sudjelovali učenici Andromeda Šlibar, 
Dorian Gašparlin, Valentina Ekart, Filip Miha-
lec i školski bend. 
 Najzabavnije je postalo kad je vodi-
teljsku palicu preuzela profesorica Tanja Bak-
sa, inače plesna instruktorica, i pozvala sve 
učenike na ples. Isprva zbunjeni i sramežljivi, 
osmaši su uskoro popunili plesni podij.
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Dom umjetničkih djela 
Muzej Croata insulanus Grada Preloga

Početak izložbene godine možemo pratiti od manife-
stacije Noć muzeja koju je u Prelogu posjetio više od 
tisuću posjetitelja. U Noći muzeja proslavili smo rođen-
dan Wolfganga Amadeusa Mozarta, a skulpturom na-
pravljenom od 210.000 šibica iznenadio nas je mladi 

autor Tomislav Horvat. Također monumentalno djelo 
izrađeno od šibica bilo je ono filmskog lika Vita Cor-
leonea u naslonjaču, kojeg je u kriminalističkoj drami 
„Kum“ glumio Al Pacino. Film je osvojio nagrade Oscar 
1973. godine. U večeri posvećenoj glazbi pojavio se i 
kralj rock and rolla Elvis Presley iz Pazina koji je izveo, 
na oduševljenje svih prisutnih, Elvis show. Ugodna 
atmosfera nastavljena je veselim maskama od gline 
koje su izradili učenici Srednje škole Prelog zajedno s 
članovima Likovne udruge Donjeg Međimurja Prelog, 
a maske su u muzeju bile predstavljene na izložbi uoči 
maškara. Suvremena umjetnička ostvarenja predsta-
vili su mladi autori Zvonimir Haramija, Sara Horvatić 
i Lea Krušelj, kroz samostalne izložbe. Uz izložbu 
skulptura, instalacija, crteža i slika Lea Krušelj je za 
naše najmlađe posjetitelje održala likovnu radionicu 
tokom uskršnjih blagdana. Djela poznatih modernih i 
suvremenih umjetnika kroz svoje kolekcije izložili su 
kolekcionar Stjepan Pohižek i HKD Napredak. Kolek-
cijom Pohižek prezentirane su slike s motivima rimskih 
ostataka diljem Hrvatske, povodom nove preloške ma-
nifestacije „Rimske igre“. Segment međimurske povi-

jesti podarili su našem muzeju kroz izvrsne izložbe 
Državni arhiv za Međimurje „Obrtništvo u Međimurju“ 
i KUD Seljačka sloga „Devet desetljeća sloge“. Tradi-

cionalne izložbe preloških udruga održavaju se u Mu-
zeju Croata insulanus u ožujku povodom Dana žena u 
organizaciji Književnog kruga Prelog i Likovne udruge 
Donjeg Međimurja Prelog u prosincu uoči Dana Grada 
Preloga. U veoma bogatoj izložbenoj godini, od čak 

šesnaest izložbi, svoja djela su prikazali i varaždinski 
kipar Radoslav Novosel, slikari Lidija Jelena Jurčec 
i Franc Poredoš, te Kristina Pongrac koja je izvela 

performans „Mladi krumpir“ ispred samog muzeja. U 
ljetnim mjesecima u muzeju se održavaju kreativne ra-
dionice, koje svake godine privlače sve više polaznika. 
Ove godine su se izrađivale makete, figurice od tijesta, 
morski svijet od kartona i odjeća od papira, zaigrao se 
i divovski Čovječe ne ljuti se. Pejzaž uz rijeku Dravu od 
kamenčića obojili su i složili posjetitelji festivala mitova 
i bajki dravskoj kraja – LegenDra. U početak prošlog 
stoljeća vratili smo se Etno radionicama koje su trajale 
tokom mjeseca listopada i studenog, te privukle brojne 
međimurske osnovne škole. Pridružila nam se čak i 
škola iz susjedne Mađarske, iz mjesta Serdahel. Na 
radionicama je sudjelovalo preko 200 učenika. Eduka-
tivno-kreativna radionica odvijala se ispred scenogra-
fije koju je izradila Rusa Trajkova, akad. grafički dizaj-
ner. Na scenografiji su u međimurskoj hiži u grafičkom 
obliku prikazani predmeti s izložbe Etno iz zbirke Petra 
Horvata, koji se prezentiraju i uživo. Grupe polaznika 
imale su prilike upoznati predmete poput maslenke 

za izradu maslaca, mužara za usitnjavanje orašastih 
plodova, tradicijskih drvenih igračaka poput klopoteca 
i drugo. Radionicom su se polaznici upoznali s dijelom 
prošlosti ruralnog zavičaja te se želi razviti svijest o 
bogatstvu kulturne baštine, vrijednosti i raznovrsnosti 
predmeta iz prošlosti. Projekt Etno radionice podržalo 
je i Ministarstvo kulture. Muzej Croata inuslanus Grada 
Preloga predstavljen je u Državi Izrael, u Jeruzalemu 
u Yad Vashemu - The World Holocaust Remembrance 
Center gdje je kustosica Iva Kožnjak, prema stipendiji 
Ministarstva znanosti i obrazovanja učila o temi Holo-
kausta i prezentiranju te teme javnosti. Stoga će se 
izložba domaćina Yad Vashema prezentirati u 2018. 
godini. U idućoj godini čeka nas i prezentacija dvije 
vrijedne donacije koje su prije nekoliko dana našle 
svoje mjesto u muzeju. Na sam Dan Grada Preloga, 
6. prosinca, potpisani su ugovori s donatorima Verom 
Haramija – Mramor i Danijelom Režekom, koji su Mu-
zeju Croata inuslanus Grada Preloga poklonili vrijedne 
zbirke. Dr. sc. Danijel Režek od davne 1961. sakuplja 
skulpture bikova, kojih je do sada sakupio čak 600. 
Među skulpturama s motivom bika nalaze se djela 
Dušana Džamonje, Borisa Leinera, Nikoline Ivezić i 
mnogih drugih. Dio zbirke darovao je muzeju, a izlož-
ba doniranih skulptura biti će otvorena u veljači 2018. 
godine. Jedan od najpoznatijih hrvatskih karikaturista 

Ivan Haramija Hans, rođen u Prelogu, prema posljed-
njoj želji, svoje je radove htio darovati Prelogu. Preko 
370 crteža svoj dom je pronašlo u Muzeju Croata insu-
lanus Grada Preloga. Karikature Ivana Haramije Han-
sa izlagat će se u muzeju u mjesecima travnju i pro-
sincu u čast tog vrsnog karikaturista. Svjetski poznati 
karikaturist Hans 1995. godine zapisao je o Prelogu: 
„Nigdje nebo nije tako divno plavo kao proljetno nebo 
nad preloškim župnim dvorom. Župni dvor doduše nije 
više onaj i onakav kakav mi je ostao u sjećanju, ali 
će nebo nad mojim Prelogom za mene uvijek ostati 
najljepše nebo na svijetu za sva vremena. Nije to ono 
plavetnilo s kič-razglednica od kojeg oči zabole, već 
je to ona vedrina bez koje boli duša“, stoga su nje-
gova djela dospjela na pravo mjesto, ispod preloškog 
neba. 

Čestit Božić te sretnu i uspješnu novu godinu želi 
Vam Muzej Croata insulanus Grada Preloga!



Grad PRELOG u 2017.www. prelog.hr 49

Izašao šesti Zbornik

Tijekom 2017. godine Književni krug Prelog djelovao 
je u ostvarenju nekoliko projekata kojima se i nada-
lje dokazuje kao aktivna i uspješna udruga u kulturi 
Grada Preloga. Godina je započela  održavanjem  već  
tradicionalnog Valentinova u Prelogu koju KKP organi-
zira u suradnji sa Knjižnicom i čitaonicom Grada Pre-
loga. Program su osmislile Marija Vuk i Maja Lesinger. 
Pjesme  o ljubavi  čitali su članovi Marija Bermanec,  
Vinko Rojko, Veronika Zrna , Štefanija  Sabol, Biserka 
Vuković i Stjepan Graš.  Posebno treba pohvaliti  uče-
stvovanje učenika  OŠ Prelog Eve Bogomolec, Hele-
ne Petković, Erina Ivančoka, Isabell  Repalust i Filipa 
Vadasa, te učenike Srednje škole Prelog Niku Sraka, 
Adrianu Kolarek, Petru Međimurec i Edu Milinovića. 
Kao nagrada, njihovi su radovi objavljeni u Zborniku. 
Svojom su svirkom i pjesmama program uljepšali Ja-
sminka Pervan, Josipa Pervan, Zoran Lisjak, Augustin 
Lacković i Sara Pevec. Na kraju, na iznenađenje su-
dionika i gostiju, ljubavnu pjesmu,  njemu najljepšu, 
recitirao je gradonačelnik Ljubomir Kolarek. U veljači 
je KKP primio priznanje Doma za stare i nemoćne Me-
smar povodom 20 godina djelovanja, kao zahvalu za 
gostovanje i suradnju. Povodom Dana žena, gostova-

le su Draženka Novak, Marija Bermanec, Ivanka No-
vak, Katarina Herman, Biserka Vuković, Vinko Rojko i 
Marija Vuk. Drugu godinu za redom u multimedijalnoj 
dvorani Muzeja Grada Preloga povodom Dana žena 
organizirana je izložba ručnih radova žena na temu 
cvijeća. Organizatori su kustosica Muzeja Iva Kožnjak 
i predsjednica Književnog kruga Prelog Marija Vuk. 
Ove godine javile su se kreativne udruge, klubovi i 
pojedinci iz Preloga, Dunjkovca, Turčišća, Domašin-
ca, Donjeg Kraljevca, Čakovca, Podbresta, Čehovca i 
drugih mjesta Međimurja. Cvijeće je izrađeno u mno-
gim tehnikama, materijalima, oblicima i bojama, što je 
davalo proljetni ugođaj. Svojim su se radovima pred-
stavili Jelena Kramar, Nevenka Kovačić, Ana Gosarić, 
Biserka Horvat, Marija Novak, Ivanka Novak, Ivanka 
Sinković, Vera Lipović, Ljubica Bubek, Marija Berma-
nec, Franciska Mesarić, Olga Hoblaj, Katarina Bašek, 
Milanka Krhač, Ana Gosarić, Sanda Bogdan, Marija 

Vuk, Udruga Zora, Udruga žena općine Domašinec 
Potočnica, Udruga žena Priločko srce i klub Duga iz 
Preloga. Ugodnoj atmosferi na izložbi čitanjem svojih 
pjesama i poruka na temu cvijeća i žena pridonijeli su 
članovi Književnog kruga Prelog Ivanka Novak, Marija 
Bermanec, Veronika Zrna, Draženka  Graovac Novak, 
Sanja Rašan i Vinko Rojko. Izlagači i posjetitelji pozva-
ni su da se jave i iduće godine, s nadom u još veći broj 
izlagača. Članice KKP-a Ivanka Novak, Marija Berma-
nec i Marta Krušelj  sudjelovale su  čitanjem poezije u 
obilježavanju Dana žena koji organizira Gradski zbor u 
Domu kulture. U suradnji sa Studiom M, u njihovoj ra-
dio emisiji Ropotarnica, tijekom godine sudjelovali su 

i predstavili svoj rad Ljubica Fleten, Katarina Herman, 
Sanja Rašan, Branko Rakijašić, Draženka Novak, Zo-

ran Lisjak i Marija Vuk.  
Tradicionalno, članovi 
KKP-a sudjeluju na Dani-
ma Kalmana Mesarića u 
organizaciji Mirjane Hržić. 
Na gostovanjima u nase-
ljima Grada Preloga svo-
ju su poeziju čitali Ljubica 
Fleten, Draženka  Grao-
vac Novak, Marija Novak, 
Veronika Zrna, Ivanka 

Novak, Marija Bermanec, Magdalena Vlah Hranjec i 
Vinko  Rojko. Biserka Kolarek čitala je tekstove iz knji-

ge na promociji knjige Vladimira Mihaljevića Kantora, 
a Marija Vuk i Draženka Graovac Novak na godišnjoj 
izložbi Likovne udruge donjeg Međimurja. Dana 8. 

studenog u prostoru Multimedijalne dvorane Muzeja 
Croata Insulanus održano je predstavljanje šestog po 
redu Zbornika Književnog kruga Prelog. Zbornik je po-
dijeljen prema radovima koje su članovi objavili. Tako 
su poeziju pisali Zlata Tisaj, Ljubica Fleten, Snežana 
Hižman, Branko Mihovil Rakijašić, Draženka Graovac 
Novak, Zoran Lisjak, Veronika Zrna, Štefanija Sabol, 
Katarina Herman, Stjepan Graš, Marija Novak, Vla-
dimir Provči i Dragutin Kos, kajkavske zapise Franjo 
Žeželj Mustak, Ivanka Novak, Marija Bermanec, Zlata 
Tisaj, Sanja Rašan i Magdalena Vlah Hranjec, štokav-
skie zapise  Biserka Kolarek i Pavao Ružman, te gla-
sove mladih Helena Perhoč, Eva Bogomolec. Helaena 

Petković, Erin Ivančok, Isabell Repalust, Filip Vadas, 
Edo Milinović, Nika Sraka, Petra Međimurec i Adriana 

Kolarek. Autori su na promociji čitali svoje radove. U 
uvodnom dijelu objavljeni su zapisi Ive Kožnjak i  Sne-
žane Hižman. O Književnom krugu i Zborniku govorile 
su predsjednica Književnog kruga Prelog Marija Vuk i 
urednica Zbornika Snežana Hižman, kojoj su člano-
vi Književnog kruga čestitali i pripremili mali poklon 
povodom primanja u Društvo hrvatskih književnika. 
Lekturu tekstova napravila je dopredsjednica Maja 
Labaš Horvat, a Zbornik je tiskan uz potporu Grada 
Preloga u nakladi od 300 komada, a tiskana je u tiskari 
Tamposit iz Nedelišća. Program promocije  popraćen 
je nastupom članica pjevačkog zbora Udruge umirov-
ljenika Grada Preloga i izložbom slika članice Biserke 
Vuković, “Riječ u slici nema granicu”. 

(Predsjednica  KKP-a  Marija Vuk)

AKTIVNOSTI KNJIŽEVNOG KRUGA PRELOG  U 2017.
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DANI KALMANA MESARIĆ� A 2017.
Od 15. do 24. rujna 2017. godine održani su četvrti 
po redu Dani Kalmana Mesarića u Prelogu. Sama 
manifestacija započela je 2014. godine sa ciljem 
upoznavanja vlastitog  sugrađanina i poticanje inte-
resa za njega i njegov opus. Moralo je proći trideset 
godina kako bi se ime Kalmana Mesarića ponovno 
počelo spominjati ne samo u užim stručnim krugovi-
ma, već i među narodom. Predstavljanjem kreativnih 
sugrađana iz Preloga i okolice koji stvaraju poeziju, 
prozu ili dramu iz pučke poetike kroz manifestaciju 
nastoji se afirmirati Kalmanov svjetonazor i poetika, 
ali i dati prilika današnjim živim ljudima da predstave 
sebe i svoje stvaralaštvo, kako se i njima ne bi dogo-
dila zaboravljivost u njihovom rodnom kraju.
Osim afirmacije i predstavljanja živih ljudi velika po-
zornost posvećena je i njihovoj edukaciji. Kroz ove 
četiri godine organizirano je ukupno sedam radioni-
ca kako za djecu tako i za odrasle, a sve sa ciljem 
daljnjeg njihovog kvalitetnijeg rada  i dramskog stva-
ralaštva.
Ovogodišnji Dani započeli su lutkarskom predstavom 
u formi balona Najbolji prijatelji u izvedbi Zorin doma 
iz Karlovca. Uoči predstave prigodnim govorom ma-

nifestaciju je otvorio gradonačelnik grada Preloga 
gospodin Ljubomir Kolarek. Drugog dana u Domu 
kulture u Čehovcu predstavili su se članovi Kulturno 
umjetničkog društva “Strahoninec” sa predstavom 
“Moderna ljubav” i članovi plesno scenske sekcije 
Udruge umirovljenika grada Preloga sa predstavom 
“Poštar”. Treći dan bio posvećen edukaciji voditelja 
kazališnih amatera Međimurja za koje je redatelj Ro-
bert Raponja održao radionicu “Redateljsko čitanje 
dramskoga teksta”. 
Nakon kratkog predaha u utorak 19. rujna u Pasto-
ralnom centru Blaženog Alojzija Stepinca održano 
je predstavljanje Matice hrvatske povodom 175. 
obljetnice postojanja. Maticu hrvatsku pod nazivom 
“Matica hrvatska - 175. godina sa svojim narodom” 
predstavio je njezin predsjednik akademik Stjepan 
Damjanović. O djelovanju Matice na području Me-
đimurske županije govorio je predsjednik Ogranka 
matice hrvatske u Čakovcu profesor Ivan Pranjić, 
dok je o publicističkoj djelatnosti govorio književnik 
Ernest Fišer ujedno i glavni urednik časopisa “Kolo”, 
najstarijeg časopisa za umjetnost i kulturu u Hrvat-

skoj.
Slijedeća tri dana od srijede do petka u Otoku, He-
muševcu i Čukovcu predstavili su se redom članovi 
Kulturno umjetničke udruge “Društvo žena Gornji 

Kraljevec” sa predstavom “Se jampot dojde na sve-
tlo”, članovi Kulturno umjetničkog društva “Seljačka 
sloga” iz Donje Dubrave sa predstavom “Vesela 
novost”, članovi Kulturno umjetničkog društva “Sve-

ti Jeronim” iz Štrigove sa predstavom “Dvije ispo-
vjedi”, članovi Kazališne scene Kalmana Mesarića 

sa predstavom “Bez pameti” te još jednom članovi 
plesno scenske sekcije Udruge umirovljenika grada 
Preloga sa predstavom “Poštar”. Na kazališno knji-
ževnim večerima po mjesnim odborima predstavili 
su se i članovi Književnog kruga Prelog: Ljubica Fle-
ten, Draženka Novak, Marija Novak, Veronika Zrna, 
Ivanka Novak, Marija Bermanec, Magdalena Vlah 
Hranjec i Vinko Rojko. 
Pretposljednjeg dana u subotu 23. rujna u Multime-
dijalnoj dvorani Muzeja Croata Insulanus održano je 
javno predavanje prof. dr.sc. Sanje Nikčević, kaza-
lišne kritičarke i teatrologinje pod nazivom “Od Krle-
že do Masarića i natrag ili kako nastaje kanon”.
Ponovnim objavljivanjem njegovih djela (roman Dra-
vom zlato plovi,  2014., komedija Gospodsko dijete, 
2015. te komedija I u našem gradu, 2016.), nastoji-
mo otrgnuti iz zaborava njegovo pisano stvaralaš-
tvo. Navedena djela moguće je danas pronaći tek 
u arhivima knjižnica. Posljednjeg dana ovogodišnje 
manifestacije predstavljena je nova knjiga u nizu, 
društvena satira Poslovne tajne. O knjizi je govorila 
prof. dr. sc. Sanja Nikčević, o uskladi originala teksta 
sa današnjim standardom prof. Marija Oto Sačer, a 
isječke iz knjige predstavili su članovi Kazališne sce-

ne Kalmana Mesarića Zlatko Hržić, Nataša Žerdin i 
Mirjana Hržić. Ovim  nizom djela Kalmana Mesarića 
postaju dostupnija. Nadamo se da će pronaći put 
i do profesionalnih kazališta te da će u budućnosti 
doživjeti ponovno rođenje na velikim scenama hr-
vatskih kazališta kao što i zaslužuju. (Mirjana Hržić, 
prof. mentor, voditeljica projekta Dani Kalmana Me-
sarića)
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“Se je to život”
I ove godine Grad Prelog od 7. do 9. travnja bio je 
domaćin Festivala kazališnih amatera Međimurja. U 
ta tri dana, petak, subotu i nedjelju, županijski žiri u 
sastavu Robert Raponja, redatelj i ovogodišnji držav-
ni selektor i Goran Guksić, glumac, odgledao je uku-
pno 20 predstava i izabrao predstavu “Se je to život” 
KUU “Lipa” iz Gornjeg Mihaljevca kao najbolju koja je 
u mjesecu svibnju predstavljala Međimurje na Držav-
nom festivalu hrvatskih kazališnih amatera u Pazinu. 
I ove godine Državni festival održavao se na dvije 
lokacije: u Pazinu od 12. do 14. svibnja i u Vodicama 
od 26. do 28. svibnja gdje je ujedno bilo i proglašenje 
pobjednika. U Vodicama su kao drugi predstavnik 
Međimurja nastupili članovi KUU “Seljačka sloga” iz 
Nedelišća sa predstavom “Punjena ptica”.
Osim izbora najbolje predatve  županijski žiri je kao 
i prethodnih godina odabrao: najbolju žensku ulogu 
Festivala koju je dobila Anja Zanjko za ulogu TE žene 
na stanici u predstavi „Tko je kriv za ljubav?“ u izvo-
đenju KD „Štolcer“ iz Čakovca, najbolju mušku ulogu 
Festivala koju je dobio Franjo Halabarec za ulogu 
funkcionera Pište u predstavi „Se je to život“ u izvo-
đenju KUU „Lipa“ Gornji Mihaljevec, najbolju žensku 
sporednu ulogu Festivala koju je dobila Maja Markuš-
Velicki za ulogu Andree Vrček u predstavi „Punjena 

ptica“ u izvođenju KUU „Seljačka sloga“ Nedelišće, 
najbolju mušku sporednu ulogu Festivala koju je do-
bio Mario Topolnjak za ulogu sina Iveka u predstavi 
„Moderna ljubav“ u izvođenju KUD „Strahoninec“, 
te najbolju režiju Festivala koju je dobio Robert Kos 
za režiju predstave „Se je to život“ u izvođenju KUU 
„Lipa“ Gornji Mihaljevec.
Nagrada za najbolji novi amaterski dramski tekst i 
ove godine dodjelila se prema posebnoj proceduri. 
Tekstovi, njih jedanaest, koji su prema Pravilima Fe-

stivala KAM zadovoljili kriterije poslani su u izvornom 
obliku na čitanje i selekciju. Članica žirija zadužena 
za dodjelu nagrade bila je prof. dr. sc. Sanja Nikčević 
a nagradu je dobio Stjepan Škvorc za tekst pred-
stave „Vesela novost“ u izvođenju KUD “Seljačka 
sloga” Donja Dubrava. Iduće 2018. godine Festival 
KAM održati će se od 13. do 15. travnja, te Vas ovim 
putem pozivamo da i iduće godine budete sa nama. 
(Mirjana Hržić, prof mentor, predsjednica Odbora ka-
zališnih amatera Međimurja)

FESTIVAL KAM 2017.

KAZALIŠNA SCENA KALMANA MESARIĆA
Kazališna scena Kalmana Mesarića proizašla je iz pro-
jekta Dani Kalmana Mesarića. U ovoj 2017. godini na-
stojali smo se predstaviti domaćoj publici ali i nastaviti 
dosadašnji projekt. U ožujku uspješno smo zajedno sa 
Odjelom za kazalište i film Matice hrvatske u Zagrebu 
organizirali Dan Kalmana Mesarića u velikoj dvorani 
Matice hrvatske. Skup je održan s ciljem promicanja 
lika i djela Kalmana Mesarića koji je stvarao i djelovao 
na području grada Zagreba, ali i po cijeloj tadašnjoj 

državi. Profesor dr. sc. Vladimir Lončarević govorio 
je na temu Osoba i djelo Kalmana Mesarića ili kako 
zadržati vlastito uvjerenje. Glavni urednik najstarijeg 
časopisa u Republici Hrvatskoj časopisa Kolo Ernest 
Fišer govorio je na temu  Kalman Mesarić ili bogatstvo 

opusa od zavičajnog pisca do plesnog kritičara pred-
stavivši tematski prilog o Kalmanu Mesariću i Danima 
Kalmana Mesarića u Kolu, 2/2016.. Profesorica dr. 
sc. Sanja Nikčević govorila je o prvom samostalnom 
izdanju komedije  I u našem gradu ili urbane kome-
dije o ljubavi, dolarima i odlukama u životu. Dijelove 
iz urbane komedije I u našem gradu izveli su  članovi 
Kazališne scene Kalmana Mesarića. Domaćoj publici 
predstavili smo se na promociji humoristično satirič-

nog lista Pikač izvodeći skečeve nastale prema tek-
stovima objavljenima u Pikaču. Na Sajmu cvijeća Šte-
fica Kolarić uprizorila je dogodovštine Ružice Priločke. 
Za ovogodišnje Dane Kalmana Mesarića pripremljena 
je predstava Bez pameti koju su članovi izveli u Otoku 

i Hemuševcu, kao i u Domašincu povodom božično 
novogodišnje izložbe Udruge žena Potočnica. Po prvi 
puta predstavili smo se i na Smotri narodnih običaja 
u Kotoribi izvevši predstavu Božični dnevi koju je za 
scenu pripremila Marija Hranjec. Za najmlađe sugra-
đane osmislili smo predstavu Čarobno putovanje koju 
smo odigrali povodom dolaska Sv. Nikole u Oporovcu, 
Otoku, Hemuševcu, Čukovcu i za djecu djelatnika u 
Srednjoj školi Prelog. Pozivamo sve zainteresirane, 
kako odrasle tako i djecu i mlade,  da nam se pridruže. 
Svako dobro u novoj 2018. godini žele Vam članovi 
Kazališne scene Kalmana Mesarića. (Mirjana Hržić, 
prof. mentor, predsjednica Kazališne scene Kalmana 
Mesarića)
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Kod nas vladaju veselje, srdačnost i optimizam
Ove se godine Udruga umirovljenika Prelog itekako 
iskazala kroz ostvarivanje svojeg humanitarno-soci-
jalnog programa, druženjima kroz sportske susrete, 
pjevačkih, plesno-scenskih i tamburaških susreta i na-
stupa te druženjima na izletima i zabavama.  Neki od 
značajnih izleta bili su u Viroviticu, Karlovac, Sloveni-
ju, Međugorje, ali ističemo izlet u Mađarsku, gdje smo 
sa vojnim i policijskim umirovljenicima iz Nagykanizse 
sklopili prijateljstvo te smo se čak u tri navrata družili, 
a namjeravamo druženja nastaviti i iduće godine.  Bili 
smo na nekolicini zabava tijekom godine na koje smo 
bili pozvani te se družili sa ostalim Udrugama umirov-
ljenika. Tijekom godine posjećivali smo starije, bolesne 
i nemoćne osobe, pružali im pomoć i podršku te na 
taj način ispunili njihova srca ljubavlju i pažnjom koju 
zaslužuju. Za naše smo članove organizirali pet pre-

davanja koja su održali doktorica Dijana Uvodić-Đurić, 
diplomirana socijalna radnica Renata Sever, dva pre-
davanja od strane gospođe Miljenke Radović, mag.iur. 
i predavanja Policijske uprave Međimurske. Sva pre-
davanja su bila u svrhu poboljšanja života, zdravlja, si-
gurnosti i imetka osoba treće životne dobi. Tokom go-
dine, svake srijede, imali smo socijalno savjetovalište 
koje je provodila socijalna radnica Marijana Breški iz 
Klubova za starije osobe. Povodom manifestacije Noć 
knjige u Knjižnici i čitaonici Grada Preloga, u organi-
zaciji Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, održali smo 
zajedničku Senior triviju sa osobama sa invaliditetom 
iz Čakovca, a krajem ove godine brojimo šest druže-
nja na Senior trivija kvizovima. Druženja u Knjižnici i 
čitaonici Grada Preloga zaključujemo sa Misterioznom 
noći u prosincu. Ovom prigodom zahvaljujemo i vodi-

teljicama kviza, knjižničarkama Maji Lesinger i Domi-
niki Lukačić-Murković, te Nadi Mlinarec na organizaciji 
ispred Udruge. Za sve aktivnosti i događaje koje smo 
realizirali kroz čitavu godinu zahvaljujemo upravi Gra-
da Preloga i Međimurskoj županiji bez čije financijske 
potpore Udruga ne bi bila ovako učinkovita i uspješna 
u predstavljanju Grada Preloga, ali i šire. Pozivamo 
sve umirovljene osobe da se učlane u našu Udrugu i 
da sudjeluju u aktivnostima koje pružamo kako bismo 
poboljšali svoje zdravlje, kako psihičko tako i fizičko. 
Povećanom aktivnošću u Udruzi bitno biste smanjili 
konzumaciju nekih lijekova jer kod nas vlada veselje, 
srdačnost, optimizam i pružana je ljubav u realizacija-
ma planova i programa koje imamo. Mi jesmo stariji, 
ali smo spremni za sve.

UDRUGA UMIROVLJENIKA

PJEVAČKI ZBOR UDRUGE 
UMIROVLJENIKA PRELOG

Pjevački zbor Udruge umirovljenika Prelog ove je godine imao mnogo nastupa. 
Nastupi su bili sretnih, ali i tužnih, pogrebnih, naravi. Godinu su započeli nastu-
pom na Proslavi 20 godina od proglašenja Grada Preloga. Na godišnjoj skupštini 
Udruge počastili su slavljenike 50. i 60. godišnjice braka sa par prigodnih pjesama. 
Sudjelovali su na 18. Sajmu cvijeća Grada Preloga, Danima kretanja za zdrav 
život,  trodnevnici za priločko proštenje, gdje su nastupali zajedno sa tamburašima 
„Miris čempresa“, sudjelovali su na manifestaciji „Bakini kolači“, promociji 6. Zbor-
nika Književnog kruga Grada Preloga, proslavi 90 godina rada Udruge Seljačka 
sloga Prelog zajedno sa tamburašima i na proslavi Dana Grada Preloga. Kroz 
godinu su bili pozvani na više gostovanja, gdje su predstavljali Udrugu, ali i Grad 
Prelog.  Gostovali su na koncertu Pjevačkog zbora Grada Preloga – Prelog svojim 
ženama, Danima Međimurske županije, gdje su nastupali u hotelu Park. Bili su 
na 5. susretima pjevačkih zborova umirovljenika Hrvatske u Zagrebu, gostovali 
su u Karlovcu povodom obilježavanja 250. godina Zorin Doma na 5. Međužupa-
nijskim susretima pjevačkih zborova umirovljenika  sa tamburaškom sekcijom te 
u Mariji Bistrici na poziv Matice umirovljenika Hrvatske. Ovu će godinu zaključiti 
Adventskim koncertom na koje su pozvali goste – Pjevački zbor Grada Preloga 

i Muški vokalni ansambl „Ivan Goran Kovačić“ iz Zagreba te koncertom u Crkvi 
Sv. Jakoba. Zbor na svim nastupima stručno vodi prof. Ljubica Crnčec uz pratnju 
tamburaške sekcije „Miris Čempresa“.  (Voditeljica zbora Antonija Krleža)

PLESNO-SCENSKA 
SEKCIJA

Za plesno-scensku sekciju ovo je bila neobična i novitetima ispunjena godina.  
Osim tradicionalnih nastupa, bilo je i iznenađenja.  Sudjelovali su u Fašenjskoj 
povrci i raskošno prikazali „Demografsku obnovu“. Posjetili su Dom za starije i 
nemoćne „Mesmar“, te njihova srca ispunili spletom međimurskih kola, skečom 
„Pre vračari“ te sa nekoliko prigodnih recitacija koje pišu članice Udruge. Sudje-
lovali su na Godišnjoj skupštini Udruge te obogatili proslavu scenskim prikazom 
„Pre vračari“ i recitalima. U svibnju je u Udruzi održana promocija lijekova Volta-
ren i Corega te nam je u goste došao Davor Drele Dretar sa svojim predavačima 
te su za nas priredili radionice plesa pod stručnim vodstvom Katarine Horvatović 
iz HUKD Željezničar. Mi smo njih počastili sa spletom naših međimurskih kola uz 
pratnju tamburaške sekcije „Miris čempresa“.  Na Festivalu nordijskog hodanja 
i pješačenja 2017. u svrhu promicanja tjelesne aktivnosti MOVE week, članovi 
sekcije otplesali su „Kan-Kan“. U srpnju članovi sekcije sudjelovali su na 24. 
Priločkim folkolornim susretima te za sudjelovanje primili priznanje. Za Dane 
Kalmana Mesarića dramska grupa sekcije, gostovala je u Čehovcu i Čukovcu  
sa dramskim prikazom „Poštar“.  Sudjelovali su i na 4. Festivalu starijih osoba u 
Nedelišću  te obogatili kulturno-umjetnički program sa dva spleta međimurskih 
kola uz pratnju tamburaša. U Podbrestu za Udrugu žena Brest izveli su splet 
međimurskih kola uz pratnju tamburaša te pjevačko-scenski prikaz „Priločke su 
mlade snehe“. Za kraj godine sudjeluju na Adventskom koncertu gdje će izvest 
spletove međimurskih tradicijskih kola uz pratnju tamburaša „Miris čempresa“.  
(Voditeljica Katarina Herman)
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UDRUGA ŽENA PRILOČKO SRCE
Članice Udruge žena Priločko srce ne posustaju 
kao i svih proteklih godina u nastojanju pridonositi 
zajedništvu, druženju i pomaganju onima kojima 
je to potrebno. Kalendarska 2017. godina bila je 

bogata raznim događanjima na nivou Turističke za-
jednice grada Preloga. U skladu s tim mi smo uče-
stvovale u tim prigodama. Naša je godina započela 

s izvještajnom skupštinom 14. veljače, tombolom i 
zabavom 8. ožujka na Dan žena, uslijedio je  Sajam 
cvijeća u travnju, prodaja cvijeća za Zakladu Katru-
ža u svibnju, manifestacija “Bakini kolači” u rujnu, 

Dani kruha i plodovi zemlje u listopadu i Božićni 
sajam u prosincu. Za manifestaciju Bakini kolači u 
rujnu zaslužna je naša Udruga jer smo pobjedom 

naše članice u 2016. godini tome doprinijele. Svaka 
od tih manifestacija prigoda je bila osigurati prihode 
kojima smo financirale naše donacije onima koji su 
u potrebi. Grad Prelog bio je također naš sponzor. U 
tekućoj smo godini pohodile naše starije sugrađane 
i uručile im poklon pakete u iznosu od 2.400 kuna. 
Našim bolesnim sugrađanima i Udrugama koje po-
mažu bolesnima donirale smo do sada 7.300 kuna, 
no taj iznos nije konačan jer imamo namjeru pomo-
ći još nekima. Vrijedno je spomenuti naše akcije u 
prikupljanju i prodaji katruža. Ove smo godine tako 
prikupile i predale Zakladi Katruža Čakovec 6.300 
kuna. Naše aktivnosti završavaju Božićnim sajmom 
s izloženim našim radovima i tradicionalno finim ko-
lačima koji su uvijek vrlo traženi. Naše djelovanje 
prepoznato je od naših sugrađana i gradske Upra-
ve, te smo predložene za dodjelu Plakete grada 
Preloga na svečanosti prigodom Dana grada. Želja 
nam je i dalje ustrajati u pomaganju ljudima u na-
šem okruženju, a usput poticati žene na druženje 
i zajedništvo.

SPORTSKA SEKCIJA
Sportska sekcija kroz čitavu je godinu bila veoma aktivna. Članovi se 
sastaju svakog utorka na kartanju bele i igranju šaha, a četvrtkom na 
igranju pikada i viseće kuglane. Članovi streljaštva sastaju se neposred-
no prije takmičenja. Kroz godinu imali su druženja sa drugim Udrugama 
umirovljenika iz Ludbrega i Kotoribe, a družili su se i u Nagykanizsi sa 
tamošnjim umirovljenicima u igranju kuglane na stazi te primili pohvalnicu 
na odličnom igranju. U proljeće su se sastali u Otoku te se pripremali za 
nadolazeće sportske susrete. Ove godine bili su izvrsni na 10. Sportskim 
igrama Saveza Udruge umirovljenika i starijih osoba Međimurske župa-
nije u Mačkovcu, osvojivši pehar za osvojeno prvo mjesto kao sveukupni 
pobjednik u igrama te medalje i diplome.  U listopadu su bili na sportskim 
terenima kavane „K Jeleni“ u Gornjoj Dubravi, te se odlično plasirali u ra-
zličitim disciplinama.  Na 4. Festivalu starijih osoba u Nedelišću družili su 
se na sportskim susretima povodom obilježavanja Međunarodnog Dana 
starijih osoba i osvojili treće mjesto. Sportska sekcija ponosi se sa svojim 
osvojenim medaljama, pohvalama i peharima dobivenim kroz godinu i 
poziva sve zainteresirane članove da im se pridruže u aktivnostima, kako 
bi bili što bolji u sljedećim godinama. (Voditeljica Nada Blažeković)

SURADNJA UDRUGE SA 
KLUBOVIMA ZA STARIJE OSOBE 

I UDRUGOM MLADIH EFEKT
U zajedničkoj suradnji na projektu „Efek-
tno i zdravo“ sa Klubovima za starije 
osobe i Udrugom Efekt mladih Grada 
Preloga, ove smo godine imali mlade 
studente medicine koji su se uključili u 
naše planove i programe mjerenjima krv-
nog tlaka i šećera svakog prvog utorka u 
mjesecu i u vođenju in-
formatičkih radionica. 
Sudjelovanjem na tom 
projektu, uz financijsku 
potporu Grada Prelo-
ga,  primili smo šest 
para nordijskih štapova 
koje mogu koristiti sve 
zainteresirane starije 
osobe pod vodstvom 
voditeljice Jasnić Mari-
je i trenerice nordijskog 
hodanja Filipe Blažon 
Šumečki. Novitet u 
Udruzi, za poboljšanje 
fizičkog, ali i psihičkog 
zdravlja starijih osoba, 
koji je sa realizacijom 
započeo krajem ove 
godine, je Zumba fit-
ness koju u Vatrogasnom domu Grada 
Preloga vodi Dunja Filipan.  Također smo 
iskoristili računala, napravivši Facebook 
profil „Treća životna dob“ za sve člano-
ve Udruge koji na taj način mogu dobiti 
uvid u sve svoje aktivnosti od nastupa, 
izleta, događaja, susreta i slično. Dok na 

jednom od računala mogu pogledati sve 
slike i videozapise napravljene od 2016.-
2017. godine. Na tom novitetu od srca 
zahvaljujemo volonterki Centra za pomoć 
u kući Međimurske županije – Klubovi za 
starije osobe, Mateji Balent, koja aktivno 
već dvije godine sudjeluje i pomaže u 

radu Udruge umirovljenika Prelog. (Vo-
diteljica Klubova za starije osobe Filipa 
Blažon Šumečki, voditeljica volonterske 
sekcije Udruge mladih Efekt  Sanela 
Horvatić, volonterka Centra za pomoć u 
kući Međimurske županije – Klubovi za 
starije osobe Mateja Balent)
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Organizirali 24. Smotru puhačkih orkestara i limenih 
glazbi Međimurja

Ova 2017.godina za Udrugu Puhački orkestar grada 
Preloga je bila iznimno aktivna i uspješna. Kao i svake 
godine do sada, i ova 2017. obilježena je mnogobroj-
nim nastupima orkestra na području grada Preloga, 
ali i izvan granica, što dokazuje kvalitetu rada samog 
orkestra, za što je pored članova najzaslužniji vodi-
telj prof. Igor Hrustek, koji svojim stručnim znanjem 
podiže razinu kvalitete orkestra, na čemu svjedoči 
mnogobrojna publika na našim koncertima. Istaknula 
bih možda najvažniji događaj za našu udrugu, a to je 
organizacija 24. Smotre puhačkih orkestara i limenih 
glazbi Međimurske županije u Prelogu. Prije svega za-

hvalila bih Zajednici kulturno umjetničkih udruga Međi-
murske Županije koja je uz nas bila glavni organizator 
ove priredbe. Suorganizator  je bio Grad Prelog koji se 
maksimalno uključio u ovu organizaciju, od samog po-
četka planiranja pa do konačne realizacije smotre. Fi-
nancijski su uz navedene organizatore i suorganizato-
re Smotru pomogli slijedeći sponzori: Međimurje-plin, 
Wustenrot stambena štedionica, Jurčec transporti, 
Mikec instalacije, Parketi Gosarić, Melcir-Židov, Klima 
LS, Re-Gra, Hilding, Domet, Ve-Dom projekt i Međi-
murske vode. Velik dio posla oko uređenja samog trga 
na kojem se održavala smotra odradili su Ivan Grade-

čak i Vlado Filipić. Hvala Srednjoj školi Prelog, Željku 
Sokaču, Igoru Slavičeku, Mažoretkinjama grada Pre-
loga i svim roditeljima naših članova orkestra.
Osim Smotre, orkestar je imao i sljedeće nastupe:
- Božićni koncert
- Nastup povodom 20.obljetenice Grada Preloga
- Koncert za „Dugu“
- Manifestacija „Fašnik“
- Nastup u OŠ Prelog
- Nastup na „Sajmu cvijeća“
- 4.Godišnji koncert
- Održan je seminar za dirigente i orkestar
- Mimohod na procesiji „Tijelovo“
- Nastup u Letenyu
- Nastup povodom vjenčanja dirigenta
- Koncert u Pastoralnom centru(Udruga Duga)
- Nastup u crkvi sv. Jakoba, a i u pastoralnom centru 
povodom proslave 80 godina života župljana Preloga
- Mimohod na proslavi 50.godišnjaka u Prelogu
- Nastup u Čehovcu povodom završetka radova
Na kraju, svim članovima orkestra, roditeljima i građa-
nima grada Preloga, želim blagoslovljen Božić i Sretnu 
Novu godinu. (Predsjednica Udruge Kristina Kolarek)

PUHAČKI ORKESTAR GRADA PRELOGA

Tradicionalni 14. festival Kre Mure i Drove u organi-
zaciji Studija M održan je 2. lipnja na Trgu slobode 
u Prelogu. Festival tamburaške i narodne autorske 
glazbe kajkavskog govornog područja od samog 
početka prepoznao je Hrvatski radio, a ove godine 
program je prvi puta pratila i Hrvatska radiotelevi-
zija. 
Večer retrospektive okupila je ljubitelje tamburaške 
glazbe i domače reči koji su se pod kišobranima, 
prkoseći kiši i grmljavini, pokazali kao pravi čuva-
ri kulturne baštine. Kako je prošlogodišnja veče 
održana pod zvjezdanim svodom na oduševljenje 
svih, želja organizatora bila je da tako bude i ove 
godine. Iako vrijeme nije poslužilo do samog kraja, 
publika je u djelu glazbene večer uživala i pod ki-
šobranima. Iako je zbog velikog pljuska došlo i do 
prekida programa, organizator i izvođači ostali su 
vjerni publici te je večer održana do samog kraja uz 
veliki pljesak svih koji su zaklon našli pod okolnim 
krovovima, a na zadovoljstvo svih koji su uživali 
uz prijenos na frekvenciji Studija M. Ni program 
iznenađenja nije izostao, a nagradu za najslušaniju 
pjesmu s festivala Kre Mure i Drove 2016. primio je 
Rajko Suhodolčan za pjesmu Senjam te.
Od ukupno 20 pjesama, premijerno je izvedeno 11 
autorskih, dok su prostale izvedene u novom aran-

žmanu. Soliste je pratio Festivalski orkestar TS 
Frikovi pod ravnanjem dirigenta Valentina Škvorca, 
a voditeljski par činili su Mirjana Švenda i Željko 
Sokač.
„14 godina održavamo Festival na jednom visokom 
nivou, počevši od odabira tekstova, do produkcije 
i same organizacije. Njegujemo naslijeđe našega 
kraja i stvaramo nove glazbene vrijednosti, a dola-
zak HRT-a još je jedna potvrda da je naš rad pre-
poznat. I zadovoljni smo ovom večeri jer, upravo 
zahvaljujući vremenu, zabilježeni su kadrovi mu-
nja i scene publike pod kišobranima, koji snimku 
jedinstvene glazbene večeri čine još posebnijom.“  
rekao je direktor festivala Kre Mure i Drove i Studija 
M Željko Švenda.
Svojim dolaskom Festival je podržao i predsjed-
nik Programskog vijeća HRT-a Zdravko Kedžo, a 

večeri su nazočili brojni sponzori uz pomoć kojih 
je i ove godine gledateljima omogućen besplatan 
ulaz.
Organizator Studio M veliko hvala upućuje svim 
sponzorima, publici i medijima koji su i ove godine 
podržali festival Kre Mure i Drove. Vidimo se na 
15. Festivalu!
Najslušanije pjesme u konkurenciji tamburaške 
glazbe s 13. festivala Kre Mure i Drove:
Rajko Suhodolčan - Senjam te 
TS Cure Iz CEntra - Mi smo Cice (hit godine)
Još ogenj gori - Stjepan Jeršek Štef uz TS Frikovi
Najslušanija pjesma u konkurenciji limene glaz-
be 13. festivala Kre Mure i Drove:
Ivek i Drovski bandist - Lepa Međimurka 

Festival Kre Mure i Drove i publika pokazali kako se čuva 
kulturna baština
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Dom kulture Grada Preloga
Tijekom 2017. godine u Domu kulture Grada Prelo-
ga organizirano je niz događanja, što koncerata, ka-
zališnih predstava, priredaba, obljetnica, promocija i 
drugog. Tako su u protekloj godini gostovali Kazalište 
„Moruzgva“, Kerekeš teatar, Teatar „Gavran“, Ansambl 
za ranu glazbu „Musica profana“ iz Budimpešte, Nenad 
Kumrić Charl i Tekila bend, Klapa Marof i vokalistica 
Gabrijela Hrženjak, Hrvatski komorni orkestar, pijanisti-

ca Nataša Milić i mnogo amaterskih sastava i družina.
Između dvadesetak kazališnih i glazbenih programa u 
Domu kulture Grada Preloga ovaj puta izdvojit ćemo 
jedan ansambl koji je u Prelogu gostovao dva puta. 
Radi se o Hrvatskom komornom orkestru, utemeljenom 
1988. godine. Na manifestaciji „Opera pod zvijezdama“ 

izvedene su poznate uvertire i arije iz opernog ciklusa 
Wolganga Amadeusa Mozarta, Emericha Kalmana, 
Johana Straussa. Oduševljena publika sa ovacijama 
je prihvatila bogato emocijama i virtuoznošću izvedene 
arije u izvedbi  Bibiane  Nwobilo  i Steven Schescha-
reg.  Zvuk orkestra i solista stopio je ugodno suzvučje 
balansirano vještim i temperamentnim ravnanjem diri-
genta maestra Mirana Vaupotića. U sjećanju je ostao 

predivan glazbeni događaj pun raspjevanih i veselih 
arija. Na Božićnom koncertu održanom u Župnoj crkvi 
sv. Jakoba u Prelogu Hrvatski komorni orkestar izveo 
je Simfoniju br. 3 u D duru Luke Sorkočevića i Simfoni-
ju u A duru Wolfanga Amadeusa Mozarta. S preloškim 
tenorom Filipom Hozjakom Hrvatski komorni orkestar 

izveo je poznatu Ave Mariu Franza Schuberta i poznatu 
Ariju Ombra mai fu iz opere Georga Fridricah Handela 
„Sersea“. Božićnom vremenu ljepotu i ugođaj pridoni-
jele su tradicionalne božićne pjesme koje je zajedno sa 
Filipom zapjevala i publika. Cijelim  glazbenim doživlja-
jem ravnao je dirigent mlađe generacije Jurica Petrač. 
Neizostavno je spomenuti i filmsku djelatnost koja je u 
protekloj godini imala rastući predznak u posjećenosti. 
Projicirano je devedeset filmova. Na projekcijama je 
bilo 3073 posjetitelja, 44 posto više u odnosu na 2016. 
godinu. Dom kulture Grada Preloga je ustanova od 
iznimnog značaja za građane, koja organizacijom kul-
turnih manifestacija doprinosi boljitku današnjeg druš-
tva i cjelokupnog područja. Upravo zbog toga ovom 
prilikom od srca zahvaljujemo svima koji su obogatili 
sadržaj Doma kulture Grada Preloga, kao i svim posje-
titeljima što su se odazvali u tako velikom broju. 
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Velik uspjeh izlagača na međunarodnoj izložbi 
pasa CACIB Zagreb 2017.

Na međunarodnoj izložbi pasa održanoj 25. i 26. stude-
nog 2017. godine u Zagrebu sudjelovala su četiri izla-
gača iz Preloga i ostvarila velike uspjehe u jakoj konku-
renciji od više od 2500 pasa u dva dana trajanja izložbe. 
Izlagači i uzgajivači veliki su ljubitelji i odgovorni vlasnici 
čistokrvnih pasa s rodovnicom i članovi su Hrvatskog 
kinološkog saveza koji propisuje stroga pravila uzgoja i 

držanja pasa. Svi psi redovno su cijepljeni, čipirani, po-
sjeduju rodovnicu, a brigom o njima vlasnici odgovorno 
poštuju najviše standarde Svjetske kinološke organiza-

cije (FCI) za čistokrvne pse. Na izložbi su bila izložena 
četiri psa različitih pasmina i starosti, a ovo su rezultati 
koje su postigli:
JCH.HR. Olga of Godlike Step aka HERA, vlasnik Dino 
Bermanec, ženka pasmine Bullmastif stara 19 mjeseci 
osvojila je titule 2 x odličan – rang 1., 2x CAC, 2x CA-
CIB, BOB, BOS i Zagreb Winner, čime je ispunila uvjete 

za naslov Šampiona Hrvatske te je osvojila kvalifikaciju 
za CRUFTS, najpoznatiju i najprestižniju svjetsku izlož-
bu pasa koja će se održati 2018. godine u Engleskoj!

ENO, vlasnici Karmen i Ivan Bergovec, mužjak pasmine 
Mali međimurski pas - Međi, starosti 13 mjeseci, osvo-
jio je titule: odličan, PRM, JBOB, BOB, Zagreb Junior 
Winner te drugo mjesto u natjecanju Best in Show – 
najljepši psi FCI nepriznatih pasmina.
Lucky Lukee˙s MOLLY, vlasnik Danijel Novak, ženka 
pasmine Engleski bulldog, stara 8 mjeseci u kategoriji 
najmlađi pas ocIjenjena je kao vrlo perspektivna - rang 
1.  
HARUKO Go Hi No Arashi, vlasnici Sonja i Nikola Ivoš, 
ženka pasmine Shiba Inu stara 8 mjeseci u kategoriji 
najmlađi pas, ocijenjena je 2 x vrlo perspektivna - rang 
1 te se oba dana kvalificirala u natjecanje Best in Show 
– najljepši najmlađi pas. Psi odgovornih vlasnika i uzga-
jivača zaštićeni su od odbacivanja, preprodaje, zlostav-
ljanja, izrabljivanja, nekontroliranog razmnožavanja, oni 
ne završavaju na ulici, nisu napušteni i neželjeni. Naši 
psi su prvenstveno članovi naše obitelji, žive sa nama, 
sudjeluju sa nama u svim našim obiteljskim aktivno-
stima, ali su istovremeno i vrhunski izložbeni psi, što i 
dokazuju sa svojim rezultatima, oni su naše veselje i 
sreća! Za sve koji žele saznati više o ovim pasminama 
mogu se slobodno obratiti vlasnicima koji će im rado 
sve objasniti. Prelog može zaista biti ponosan na ovako 
uspješne pse i njihove odgovorne vlasnike!

Gradska organizacija 
Crvenog križa Prelog

Na području Grada Preloga izuzetno aktivo djeluje Gradska organizacija Cr-
venog križa Prelog. Oni su se i ove godine uključili u mnoge akcije, sakupljali 
su odjeću u akciji „jakna za drugoga“ gdje je odaziv bio odličan. Zbog inte-
resa građana i dalje sakupljaju odjeću i obuću za najpotrebitije, svake treće 
subote u mjesecu od 9 do 11 sati u prostorijama udruge na adresi Glavna 
51. Volonteri Gradske organizacije Crvenog križa Prelog su četiri puta kroz 
godinu podijelili pakete potrebitima, u kojima su se nalazila hrana i higijenske 
potrebštine. Članovi Crvenog križa volontirali su i na akcijama dobrovoljnog 
darivanja krvi. Tijekom četiri akcije ove godine prikupilo se 437 doza krvi. Iz 
Gradske organizacije Crvenog križa Prelog zahvaljuju svim darivateljima, a 
posebno ih veseli što im se sve više priključuju novi darivatelji. 

Emilija Kovačić 
u Hrvatskom 

olimpijskom odboru
Članica Odbora za ravnopravnost spolova koji djeluje pri Hrvatskom 
olimpijskom odboru je Emilija Kovačić iz Preloga, istaknuta sportska dje-
latnica, inače i članica Izvršnog odbora 
Rukometnog saveza Međimurja i člani-
ca Izvršnog odbora Zajednice športskih 
udruga Grada Preloga. Ona je sudjelo-
vala na VIII. seminaru za koordinatorice 
za ravnopravnost spolova u sportu, pod 
nazivom “Muškarci i rodna ravnoprav-
nost u sportu: pomoć ili prepreka”, koji je 
održan u Karlovcu 5. listopada. Na tom 
je seminaru istaknuto kako je u ruralnim 
sredinama premalo žena uključeno u 
sport te da treba omogućiti ženama da 
imaju isti položaj u športu kao i muškar-
ci. Mišljenja sudionica ovog seminara su 
oprečna, zavisi od sredine iz koje dolaze, 
na kojim su sportskim funkcijama pa mi-
šljenja nisu istovjetna. Tako su bila zastupljena i mišljenja da muškarci sve 
manje predstavljaju prepreku, a sve više pomoć (prihvaćaju ženske inicija-
tive), ako su uključeni u ženski sport, a ako je žena  uključena u muški sport 
podržavaju je u njezinim mišljenjima, sugestijama i zaključcima.
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U prepunoj čakovečkoj dvorani Centra za kulturu 
održana je jubilarna 10. obljetnica djelovanja i po-
stojanja Udruge Kalinka, nad kojom je visoko po-
kroviteljstvo preuzela predsjednica Kolinda Grabar 
Kitarović uz supokroviteljstvo Međimurske županije, 
gradova Čakovca, Preloga i Murskog Središća te 
Veleposlanstva Ruske Federacije. Svojom nazočno-
šću, svečanost su uveličali ministar savjetnik u Ve-
leposlanstvu Ruske Federacije Vladimir Nikolajević 
Prohorov, saborski zastupnik Branimir Bunjac, za-
mjenica župana Međimurske županije Sandra Her-
man, potpredsjednik Skupštine Međimurske župa-
nije Dragutin Glavina, voditeljica Odsjeka za zdrav-
stvo, socijalnu zaštitu i nacionalne manjine, ujedno 
zamjenica pročelnika Upravnog odjela za društvene 
djelatnosti Međimurske županije Sonja Tošić-Grlač, 
pročelnik za društvene djelatnosti, protokol i europ-
ske poslove Grada Čakovca David Vugrinec, prva 
tajnica Veleposlanstva Natalia Jikimčuk, zamjenica 
predsjednika Gradskog Vijeća Murskog Središća 
Ivana Maltarić, pročelnica za društvene djelatnosti 
Grada Preloga Miljenka Radović, predsjednice Ko-
ordinacijskog savjeta ruskih sunarodnjaka Mađar-
ske i Republike Hrvatske Tatjana Kern i Elena Pilicej 
Ćorko. Podršku Udruzi na obljetnici dali su i pred-
stavnici udruga ruskih sunarodnjaka iz Splita, Zagre-
ba, Požege i Zadra, predstavnici Baranjsko-ruskog 
društva prijateljstva, ruski sunarodnjaci iz Slovenije 
i Mađarske, predsjednik Turističkog društva Kobilje, 
predstavnici Zveze kulturnih društava Slovenije, 
članice Društva žena Glogovac te predstavnici srp-
ske nacionalne manjine u Međimurskoj i Varaždin-
skoj županiji. Program je krenuo izvođenjem Lijepe 

naše i himne Ruske Federacije koje su izveli članovi 
Pjevačkog zbora Josip Štolcer Slavenski pod rav-
nanjem Senke Bašek-Šamec. Svoj doprinos ovom 
kulturno-umjetničkom programu dali su i Ansambl 
Kalinka, Plesna skupina Malinka, vokalne solistice 
Ludmila Slatenšek, Laura Čurin, Tatjana Mikolaj te 
Anamarija Glavina, sopranistica Samanta Grahovec 
uz klavirsku pratnju Danijela Ota, solistice Marijana 
i Mirana Branilovića, Ukrajinsko kulturno – prosvjet-
nog društvo Andrej Pelih iz Šumeća, KUD Žiškovec 
te glazbenici Irina Gorčanec, Irina Hutinec i Diana 

Šinjori. - Deset godina nije puno, ali nije ni malo i 
kao predsjednica ove najbrojnije ovakve udruge na 
području Republike Hrvatske želim zahvaliti svim 
sponzorima te svima koji nas podržavaju, počevši 

od predsjednice Republike Hrvatske, Međimurske 
županije, Grada Čakovca i mnogih drugih. Hva-
la Vam jer bez Vas mi ne bi opstali toliko dugo na 
ovim prostorima -  prigodno je zahvalila predsjednica 
Udruge Tatjana Mikolaj. Dodijeljene su i zahvalnice 
pojedincima za nesebičan doprinos, dugogodišnju 
aktivnost i podržavanje rada Udruge. Među nagra-
đenima našli su se Tatjana Mikolaj, Natalija Horvat, 
Svetlana Branilović, Marijan Branilović, Olga Brani-
lović, Miran Branilović, Vera Moslavac, Irina Kero-
vec, Irina Goričanec, Svetlana Možek, Anželinka 

Malekoci, Ljudmila Slatenšek, Lora Levehuk, Kristi-
na Malekoci, Marina Branilović, Magdalena Jakopić,  
Anamarija Glavina i Olena Lovrec.

Obilježena 10. obljetnica Udruge Kalinka

Članovi Moto kluba REN BAN opet su imali zani-
mljivu godinu. Na početku godine organizirali smo 
tradicionalni,  i to 15. po redu Winter party,  na ko-

jem je svirao Mustač bend, a posjetili su nas pri-
jatelji iz brojnih moto klubova Hrvatske, Slovenije i 
Mađarske.  Klub je osnovan zbog druženja članova 

i njihovih istomišljenika, posjećivanja moto-susreta 
te podizanja tehničke i prometne kulture. Članovi 
kluba redovito se odazivanju na humanitarne akcije 

kao i  na akcije dobrovoljnog darivanja krvi  te sudje-
luju u događanjima koje organizira Turistička zajed-
nica i Grad Prelog. Tijekom cijele godine posjećivali  

smo brojne moto susrete u Hrvatskoj, kao i susrete 
u Sloveniji i Mađarskoj, te na taj način stjecali nova 
prijateljstva i ponosno nosili  ime našeg grada na 
svojim leđima. Dio članova svake godine posjećuje 
i Elefantentreffen – susret u Njemačkoj koji se odr-
žava krajem siječnja i gdje se članovi moto klubova 
iz cijele Europe, unatoč snijegu i hladnoći okupljaju 
i dolaze na susret sa svojim motornim ljubimcima na 
dva kotača. Svake godine na Uskrs domaćini smo 
blagoslova motora ispred naše župne crkve svetog 
Jakoba. Dana 9. i 10. lipnja 2017. organizirali  smo 
15. Moto susret koji je održan na Marini u Prelo-
gu. Susret je započeo u petak sa svirkom Mustač 
benda, dok je u subotu održan defile – vožnja po 
cestama Međimurja, te natjecanje u moto igrama – 
bacanje guma, vuča traktora i natjecanje u ispijanju 
piva. U subotu su nas zabavljali Pastiri i Wanted 5. 
Predsjedništvo kluba čine Zdravko Rođak – pred-
sjednik, Dražen Strahija – dopredsjednik i Danijel 
Novak – tajnik. Klub trenutno okuplja 30-tak članova 
i članica, a svi zainteresirani mogu nam se pridružiti 
tijekom cijele godine i družiti se s nama na našim 
putovanjima i biti dio naše moto priče. Putujte s vje-
trom!

REN BAN PRELOG
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Od legenda i mitova do 
zdravog života

Udruga mladih Efekt se na izmaku 2017. godina može 
pohvaliti angažmanom motiviranih volontera, mnogo-
brojnim provedenim aktivnostima i širenjem pozitivne 
energije unutar lokalne zajednice. Na Izbornoj skupšti-
ni u prosincu 2016. godine izabrano je novo Predsjed-
ništvo koje broji sedam članova. Ove godine udruga 
provodi dva projekta, sufinancirana iz proračuna Grada 

Preloga, a to su „LegenDra – legende i mitovi dravskoga 
kraja“ kulturnog sadržaja namijenjen očuvanju usmene 
narodne predaje te „EFEKTno i zdravo!“ usmjeren na 
poticanje zdravog i aktivnog načina života. 
Projekt „LegenDra – legende i mitovi dravskoga kraja“ 
prvi je put predstavljen na projektu Gastromanija Sred-
nje škole Prelog gdje su se posjetitelji mogli slikati s 
maskotom projekta Pesjanekom, čuti priču o njemu, 
obojati njegov lik i provesti vrijeme u mističnom i drav-
skom ambijentu kojeg su pripremili članovi Udruge. 
Bitna komponenta projekta je i provođenje anonimne 
ankete o zadovoljstvu i upoznatosti s ovom temom 
kako bi se stekao uvid u znanje građana o lokalnoj 
nematerijalnoj kulturnoj baštini, a svojim komentarima 
mogli su se aktivno uključiti u projekt, dati povratnu in-
formaciju o eventualnim potrebama i nedostacima te 
svoje znanje proširiti među ostale sugrađane. Provo-
dio se i niz radionica namijenjenih ponajprije mlađim 
uzrastima u suradnji s Knjižnicom i čitaonicom Grada 
Preloga na kojima su djeca mogla isprobati tradicional-
ne seoske igre i sudjelovati na likovnim radionicama. 
U rujnu je održana središnja manifestacija projekta – 
jednodnevni festival LegenDra čiji je sadržaj bio pre-
pun kreativnih likovnih, glazbenih i sportskih radionica 

te kratkog igrokaza za djecu, a uključile su se Osnovna 
škola Prelog i Osnovna škola Draškovec predstavivši 
nam svoje ručne radove te Dječji vrtić Fijolica iz Pre-
loga. Nautički klub Labud iz Preloga velikodušno se 
odazvao te svima u slast pripremio grah, a u večernjim 
satima, sjedeći na balama sijena, posjetitelji su uživali 
u opuštajućem nastupu benda Ethno Garden. Od lipnja 

do rujna, u ugodnim i toplim večerima, održavalo se 
Ljetno kino na otvorenom pod zvijezdama. Pogleda-
la su se četiri filma uz grickalice i osvježavajuće piće 

ispred Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, te jedan film 
u dvorištu Srednje škole Prelog. Krajem rujna u prepu-
noj multimedijalnoj dvorani Muzeja Croatia Insulanus 
prezentirani su rezultati anketa i provedenih intervjua, 
te je prikazan film o Pesjaneku u kojem su sudjelova-
li polaznici filmske radionice Frooom! udruge Bacači 
sjenki. Unutar projekta održan je i pub kviz te zajednič-
ko druženje za sve mlade sa željom za stvaranjem još 

boljeg i sretnijeg društva.
 Drugi projekt „Efektno i zdravo“ započeo je 
edukativnim predavanjima u Osnovnoj školi Prelog o 
volonterizmu kojeg su održale članice Volonterskog 
ureda Međimurja i Srednjoj školi Prelog o vršnjačkom 
nasilju. U veljači je u suradnji s Udrugom Zora obilje-
žen globalni pokret za suzbijanje nasilja nad ženama 
i djevojkama pod nazivom „V-day – Milijarda ustaje“. 
Provedene su i radionice o dentalnoj higijeni i važnosti-
ma prevencije oralnog zdravlja dojenčadi i trudnica za 
potrebe lokalne Grupe za potporu dojenja. Ostvarena 
je i odlična suradnja s Udrugom umirovljenika Prelog u 
čijim prostorijama volonteri Udruge svaki prvi utorak u 
mjesecu umirovljenicima mjere krvni tlak i šećer kroz 
što se potiče i ostvaruje u aktivnom obliku  međugene-
racijska solidarnost. Radionice mjerenja tlaka i šećera 
u krvi te sportsku radionicu članovi Udruge kao volon-
teri održali su i proveli obilježavajući Svjetski dan srca. 
Spomenuti cilj aktivnog i zdravog života ostvario se i 
kupnjom pet para štapova za nordijsko hodanje koji su 
uvijek svima na raspolaganju, a službeno su predani 
u lipnju na Festivalu nordijskog hodanja i pješačanja 
održanom u Prelogu. Paralelno s time krenula je i 
Škola nordijskog hodanja koja se provodi s Udrugom 
umirovljenika Prelog. U kolovozu je bio organiziran 
besplatni trodnevni tečaj samoobrane za žene u su-
radnji s Karate klubom Mihovil iz Preloga. Tridesetak 
sudionica izrazilo je zadovoljstvo i osjećaj povećanog 
samopouzdanja, a kao malu nagradu za njihov trud i 
sudjelovanje organizatori su im pripremili slatke posla-
stice. Početkom listopada krenuo je i tečaj zumbe koji 
se održava jednom tjedno za sve željne plesa i stjeca-
nja bolje kondicije, dok je tijekom studenog i prosinca 
zumba postala sastavni dio prijepodneva srijedom za 
umirovljenike. U sklopu projekta također je održana 
radionica o važnosti nošenja djece, a ovogodišnje 
aktivnosti simbolično završile su u humanitarno-blag-
danskom duhu organizacijom humanitarnog koncerta 
za stradalog nam sugrađanina Darija Balenta. Udruga 
mladih Efekt ponosi se predanošću svojih članova i nji-
hovom voljom za radom kojim se ostvaruju male, ali 
značajne pozitivne društvene promjene na području 
Grada Preloga, sa željom da će naredna godina biti još 
uspješnija u okupljanju mladih i dalekosežnosti poslje-
dica provedenih aktivnosti. Sve vas željne uključivanja 

u aktivnosti pozivamo na redovnu godišnju Skupštinu 
koja će se održati 5. siječnja 2018. godine! Svima koji 
su nam u dosadašnjem radu pomagali ovim putem 
iskreno zahvaljujemo!
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Božićna priča Inner Wheel kluba Prelog 
U sklopu programa „Advent u Prelogu“, Inner Wheel 
klub Prelog, bio je domaćin humanitarnog koncerta 
pod nazivom „Obiteljska božićna priča“. U sklopu ad-
ventskog programa u Prelogu, na ovom je koncertu 
nastupio Mirko Švenda Žiga, međimurski slavuj, koji 
se „Najljepšom obiteljskom pričom“ predstavio prije 
nekoliko mjeseci zagrebačkoj publici u Koncertnoj 
dvorani Vatroslav Lisinski. Uz njega nastupila je sjajna 
glazbena obitelj Rucner, Dragan, Snježana i Mario. 
Svojim su nastupom sjajni glazbenici oduševili dobro 
popunjeni Dom kulture u Prelogu. Pjesmom su opje-
vali obitelj, prošetali kroz tradicionalne međimurske 
pjesme, a koncert, kroz koji je vodio Željko Sokač, 
završili uz božićne pjesme. 
Inner Wheel klub Prelog, osnovan 2009. godine, član 
je najveće ženske internacionalne Inner Wheel huma-

nitarne organizacije koja diljem svijeta okuplja više od 
100.000 članica u 3860 klubova u više od 100 zemalja 

svijeta. Inner Wheel klub Prelog tijekom godina svog 
postojanja organizirao je mnogobrojne akcije  od ko-
jih su najprepoznatljivije: akcija Anđeli u Adventsko 
vrijeme, a prije Uskrsa akcija Maslinova grančica. U 
tim akcijama organizirana je prodaja rukotvorina koje 
članice same izrađuju na radionicama. Klub se finan-
cira isključivo iz članarina samih članica, a pomoć 
prikupljena raznim humanitarnim akcijama usmjerava 
se odmah onima kojima je potrebna. Tako je tijekom 
osam godina djelovanja prikupljeno i donirano preko 
200.000,00 kuna. Sredstva su donirana potrebitima 
za liječenje, školovanje ili za osnovne životne potrebe, 
osnovnim školama u Donjem Kraljevcu, Draškovcu i 
Prelogu za nabavku tehničkih pomagala, udrugama 

kao što su Murid, Pogled, Humana nova i Klub Duga, 
Županijskoj ligi protiv raka dojke, Ambulanti za liječe-
nje boli, Crvenom križu za poplavljene u Hrvatskoj te 
mnogobrojnim obiteljima slabijeg imovnog statusa sa 
područja grada Preloga i šire okolice. 
Iz Inner Wheel kluba Prelog poručuju svima koji su 
sudjelovali u ovoj akciji: „S ciljem unapređenja uvjeta 
školovanja i poboljšanja kvalitete života dvoje djece 
okupili smo se večeras na humanitarnom koncertu 
pod nazivom Obiteljska božićna priča. Budimo jedni 
drugima podrška, podržimo humanitarne i plemenite 
ciljeve. Ostavimo trajni trag svojim djelovanjem. Za-
jedno zaista možemo naš svijet učiniti boljim i sretnijim 
mjestom za život. Hvala Vam što ste dio toga!“. 

Na Trgu Slobode, kod Doma kulture u Prelogu, održana je tradicio-
nalna Kestenijada, u organizaciji Rotary cluba Prelog. Ovo je jedno 
od brojnih, prepoznatljivih događanja u Prelogu. Rotarijanci iz Prelo-
ga za sve posjetitelje pripremili su slasne kestene i marune pečene 
u jedinstvenoj „rotarijanskoj pečenjari“. Jedna je ovo od brojnih ak-
cija Rotary kluba Prelog, gdje se kroz prijateljsko druženje skupljaju 
sredstva koja će članovi Rotary kluba Prelog uputiti najpotrebnijima. 
Za glazbeni ugođaj pobrinuo se, također već tradicionalno, Mirko 
Švenda Žiga.

Kestenijada Rotary 
cluba Prelog

Otvoren poligon Auto 
škole Prilok

Ove je godine Gospodarska zona Sje-
ver u Prelogu obogaćena za još jedan 
poslovni subjekt. Otvoren je poligon za 
obuku budućih vozača Auto škole Prilok. 
Prema riječima Blažena Sabola, ovo je 
najveći poligon na području sjevero-
zapadne Hrvatske i veliki korak prema 
vraćanju ispitnog mjesta u Prelog. Auto 
škola Prilok upornim je radom u posljed-
njih nekoliko godina postala vodeća u 
osposobljavanju svih kategorija vozača 
na području Međimurske županije. Otva-

ranju su uz predstavnike tvrtki iz Gospo-
darske zone Sjever, predstavnike javnih 
poduzeća Preloga i Međimurske županije 
te predstavnike izvođača radova nazočili 
i saborski zastupnik Darko Horvat, gra-
donačelnik Ljubomir Kolarek te zamje-
nik predsjednika Skupštine Međimurske 
županije Dragutin Glavina. Poligon je 
pušten u rad svečanim rezanjem vrpce, 
koju je uz obitelj Sabol prerezala zapo-
slenica s najdužim stažem u Auto školi 
Prilok Tea Sokač. 
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ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA 
GRADA PRELOGA U 2017. godini

Zajednica športskih udruga grada Preloga broji 30 ak-
tivnih sportskih udruga s područja Grada Preloga. U 
Zajednicu su udružene športske udruge, koje se bave 
slijedećim športskim granama: nogomet, rukomet, 
sportski ribolov, stolni tenis, tenis, košarka, karate, 
streličarstvo, biciklizam, fitness, sportska rekreacija i 
šah. Zajednica sportskih udruga Grada Preloga ras-
pisala je, u siječnju 2017. godine, Javni natječaj za 
financiranje javnih potreba u sportu u 2017. godini, a 
svrha natječaja bilo je prikupljanje pisanih prijedloga 
projekata organizacija civilnog društva koje djeluju na 
području Grada Preloga u području sporta. Na ovaj na-
tječaj prijavilo se 27 sportskih udruga s područja Grada 
Preloga. Udruge  su prijavile ukupno 37 projekata. U 
srijedu 05. travnja, potpisani su ugovori sa predstav-
nicima sportskih udruga. Potpisivanju ugovora nazočili 
su gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek, te 
predsjednik Zajednice sportskih udruga Grada Preloga 
Dejan Naranđa. Ukupan iznos sredstava dodijeljen u 
okviru ovog javnog natječaja iznosi 458.000,00 kuna, 

dok je planirana vrijednost natječaja 460.000,00 kuna. 
Ukupan traženi iznos sportskih udruga od Grada Pre-
loga iznosi 726.603,30 kuna. Gradonačelnik Ljubomir 
Kolarek istakao je svoje zadovoljstvo velikim brojem 
prijava, što pokazuje sportsku raznolikost u Gradu 
Prelogu. Predsjednik Zajednice sportskih udruga 
Grada Preloga Dejan Naranđa zahvalio se prisutnim 
predstavnicima sportskih udruga na iznimno kvalitetnoj 
suradnji te im zaželio puno sportskih uspjeha u 2017. 
godini.
 Osim ugovorenih sredstava pružena je po-
moć športskim udrugama financijski i organizacijski, 
u provedbi njihovih natjecanja kao i nabavci potrebite 
opreme. Tako je Zajednica sudjelovala u nabavci dre-
sova za mlađe dobne kategorije nogometaša NK „Na-
prijed“ Cirkovljan, u nabavci trenirki za mlađe dobne 
skupine NK „Mladost Komet“ Prelog, nabavci rukavica 
za trening za KK „Mihovil“ Prelog. Financijska pomoć 
pružena je u organizaciji slijedećih događanja: turnir 
mlađih dobnih skupina (U-6,U-8,U-10) NK „Mladost 

Komet“ Prelog, natjecanja u sportskom ribolovu koja 
su organizirali ŠRD „Glavatica“ Prelog i ŠRD „Ostriž“ 
Cirkovljan, Zlatna strijela Grada Preloga u streličarstvu 
u organizaciji SK „Prelog“, kao i malonogometnog tur-
nira Memorijal ing. Vladimira Skoka. Financijski smo 
pomogli nastup naše perspektivne tenisačice Kristine 
Balent na turnirima: Ruma (Srbija); „Smrikva bowl“ (je-
dan od najpriznatijih dječjih turnira na svijetu), pomogli 
smo odlazak naših sportskih ribolovaca na svjetsko pr-
venstvo u Irsku, kao što pomogli rad teniske škole TK 
„Prelog“ u zimskom periodu treninga.

PREDSJEDNIIK: Dejan Naranđa
PODPREDSJEDNIK: Krešimir Glavina
TAJNIK: Neven Hercigonja
IZVRŠNI ODBOR: Dejan Naranđa, Krešimir Glavina, 
Emilija Kovačić, Franjo Bermanec, Renato Balent, Želj-
ko Poredoš, Zlatko Filipić, Mario Bauer, Marko Tota
NADZORNI ODBOR: Miljenko Krušelj, Mario Glavina, 
Josip Hižman

I ove godine Zajednica sportskih udruga Grada Preloga orga-
nizirala je Kup Grada Preloga u malom nogometu. Nakon što 
je tri godine zaredom naslov pobjednika osvojila ekipa Mladosti 
Komet, ove je godine najbolja bila ekipa Galeba iz Oporovca. 
Drugo je mjesto osvojila ekipa ČSK-e iz Čehovca, a treće mje-
sto Mladost Komet iz Preloga.  Kao i prošle godine i ove se 
godine igralo liga sustavom, a sudjelovali su klubovi s područja 
Grada Preloga: Mladost Komet iz Preloga, Naprijed iz Cirkovlja-
na, Galeb iz Oporovca, Draškovec, Otok i ČSK – a iz Čehovca. 
Najboljim igračem je proglašen Luka Dominić (Galeb), najbolji 
strijelac je bio Roberto Višnjić (ČSK), a najbolji golman Filip Far-
kaš (Mladost Komet). Posljednjeg dana natjecanja predstavili 
su nam se i mladi nogometaši NK Mladost Komet Prelog i NK 
Naprijed Cirkovljan. Nagrade je najboljima podijelio Dejan Na-
ranđa, predsjednik Zajednice sportskih udruga Grada Preloga. 
Posljednji dan turnira imao je i humanitarni karakter. Svi posje-
titelji, igrači i organizatori plaćanjem simbolične ulaznice od 10 
kuna uključili su se kao i svake godine u humanitarnu akciju 
Zajednice sportskih udruga Grada Preloga.

13. KUP GRADA PRELOGA U MALOM NOGOMETU 2017.godine

U P N I GOL BOD
1. GALEB 5 5 0 0 24:5 15
2. ČSK 5 4 0 1 22:15 12
3. MLADOST KOMET 5 3 0 2 12:9 9
4. NAPRIJED 5 2 0 3 9:11 6
5. DRAŠKOVEC 5 1 0 4 9:23 3
6. OTOK 5 0 0 5 4:17 0

TABLICA KUP GRADA 2017.

NAJBOLJI IGRAČ: Luka Dominić (Galeb)
NAJBOLJI STRIJELAC: Roberto Višnjić (ČSK) - 7 golova
NAJBOLJI GOLMAN: Filip Farkaš (Mladost Komet)
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Pripremio Željko Sokač

Prigodnom svečanošću u Multimedijalnoj dvorani Mu-
zeja Croata insulanus Grada Preloga dodjeljene su 
nagrade najboljim sportašima Grada Preloga za 2016. 

godinu. Svečanost je održana u organizaciji Zajedni-
ce sportskih udruga Grada Preloga.Sportaše Preloga 
pozdravili su predsjednik Zajednice sportskih udruga 
Grada Preloga Dejan Naranđa, predsjednik Zajednice 
sportskih udruga i saveza Međimurske županije Mato 
Kljajić te gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Ko-
larek. Svečanosti je nazočio i predsjednik Gradskog 
vijeća Grada Preloga Goran Gotal. 
Športsko ribolovno društvo Glavatica i ove je godine 
Prelogu dalo najboljeg sportaša i najbolju sportsku 
ekipu. Natjecatelji Glavatica Pfeifer TTI Sensas Prelog 
u 2016. ostvarili su povijesne rezultate. Po rezultatima 
Glavatica je najuspješniji klub Hrvatskog sportskog 
ribolovnog saveza za 2016. godinu, a zahvaljujući 
svojim rezultatima stekli su pravo nastupa na međuna-
rodnom Jadransko-podunavskom Kupu koji će se ove 
godine održati u Crnoj Gori. Najboljom ekipom progla-
šena je seniorska ekipa Glavatica Pfeifer TTI ( ekipu 
su u 2016. godini činili: Alan i Miljenko Perko, Matija 
Lončar, Željko Raženj, Ivan Turković, Franjo Berma-
nec i Zoran Pfeifer ), a najboljim sportašem Grada 
Preloga za 2016. proglašen je Alan Perko. Perko je 
već godinama u vrhu hrvatskog sportskog ribolova, a 
prošle je godine osvojio naslov prvaka Hrvatske lige 

mladeži - U25 čime je stekao pravo nastupa za re-
prezentaciju Hrvatske na Svjetskom prvenstvu koje će 
ove godine biti održano u Irskoj. 

Zajednica sportskih udruga nagradila je i mlade spor-
taše za njihove odlične rezultate u prošloj godini. Tako 
su nagrade primili Tamara Balent iz Teniskog kluba 

Prelog, Simona Vlašić i Benjamin Bermanec iz ŠRD 
Glavatica, Martin Slaviček iz Powerlifting kluba Pozoj 
te Stjepan Hunjak, iz Biciklističkog kluba Maraton Kre-
idler. Nagrađene su i ekipe kadetkinja i kadeta Šport-
sko ribolovnog društva Glavatica, ekipa mlađih kadeta 

Rukometnog kluba Prelog.  Priznanje za 30 godina 
uspješnog djelovanja primio je Teniski klub Prelog, a 
nagrađena je, za promicanje i razvoj ženskog tenisa, 
ekipa rekreativki Teniskog kluba Prelog. Za zasluge 
u razvoju rukometa priznanja su primili Ivan Kavran 

i Miljenko Hercigonja iz Rukometnog kluba Prelog, za 
zasluge za razvoj nogometa Željko Belić iz Mladosti 
Komet, Velimir Švenda iz ČSK – e i Miljenko Vadas iz 
Draškovec Gheotermae. Za zasluge u razvoju stolnog 

tenisa nagrađen je Vinko Samardžija iz GSTK Pre-
log te za zasluge u razvoju sportskog ribolova Željko 
Čelebić iz SRD Ostriž. Dodjelu nagrada glazbom su 
uljepšale Paola Novak, Josipa Pervan i Jasminka Per-
van.

NAJBOLJI SPORTAŠI GRADA PRELOGA

SPORT U PRELOGU U 2017. godini
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Galebovi i dalje visoko lete

Nogometni klub Galeb iz Oporovca natječe se u Prvoj međimurskoj ligi Međimurskog 
nogometnog saveza. Predsjednik kluba Damir Dominić okupio je oko sebe dobru eki-
pu suradnika koji ovaj klub iz malog mjesta Oporvca drže visoko na nogometnoj karti 
Međimurja. Rezultati se ponekad bolji, ponekad lošiji, ali zajedništvo koje krasi ekipu 
iz Oporovca rijetko se nalazi. Nogometni klub Galeb iz Oporovca uspješno surađuje 

sa Nogometnim klubom Mladost Komet iz Preloga te u nogometnoj školi Mladosti 
Komet igra petnaestak igrača rođenih ili porijeklom iz Oporovca. Uvjeti na igralištu u 
Oporovcu danas su odlični, a postavljanje rasvjete daje mogućnost treninga i u večer-
njim satima, što će itekako pomoći radu Nogometnog kluba Galeb iz Oporovca.

Nogometni klub Naprijed iz Cirkovljana
Prošla godina za Nogometni klub Naprijed iz Cirkovlja-
na je bila dobra i uspješna za sve ekipe, od onih naj-
mlađih do seniora. Klub iz Cirkovljana sa financijskim 
izvješćem stoji jako dobro, a tu je prije svega pomoć iz 
Grada Preloga, pomoć članova uprave, privatnih tvrtki, 
donatora, simpatizera, navijača. Kvaliteta ovog kluba je 
poznata po tome što su organizacijski jako uspješni i da 
je zajedništvo najveća snaga pa samim time već godi-
nama organiziraju tradicionalne seoske igre, Lovreče, 
Crveno – bijelu noć i mnogo radnih akcija slijedom kojih 
je Sportski park Zdenci prekrasno uređen. Omladinski 
pogon je budućnost kluba pa samim time posvećuju 
puno pažnje djeci da razvijaju svoja nogometna umije-
ća, također puno djece dolazi i iz okolnih sela i općina. 
Klub ima četiri mlađe kategorije od početnika, mlađih 
pionira, pionira do juniora koji se natječu u kvalitetnoj 
ligi Međimurskog nogometno saveza. Najveći uspjeh su 

postigli pioniri koji su bili prvaci lige, a nažalost u finalu 
za prvaka Međimurja su bili poraženi na jedanaesterce. 
Seniorski sastav već godi-
nama igra u najkvalitetnijoj 
ligi Međimurja. Jesenski dio 
tekuće sezone završili su u 
sredini tablice, a želja upra-
ve kluba je biti pri samom 
vrhu s obzirom da postoji 
kvaliteta u ekipi. U novoj 
godini klub će povesti novo 
vodstvo kluba. Novi pred-
sjednik kluba je Ante Žvorc, 
tajnik kluba je Josip Hižman, 
a blagajnik Ivan Šimunko-
vić. Planovi kluba za iduću 
godinu su uređenja, sanaci-

je, i ulaganja u još bolju infrastrukturu Sportskog parka 
Zdenci.

ŽENSKI RUKOMETNI KLUB „PRELOG“
Ženski rukometni klub „Prelog“ rijetki je isključivo ženski 
sportski klub na području Međimurja koji okuplja žensku 
populaciju u rasponu od 10 do 30 godina. Članice udru-
ge, odnosno, igračice su uglavnom s područja Grada 

Preloga te donjomeđimurskih općina. Udruga funkcioni-
ra na principu volonterskog rada desetak ljudi kojima je 
zadatak osigurati potrebna financijska sredstva i stručni 

trenerski kadar za uspješno djelovanje kluba. 
U klubu djeluju tri ekipe. Seniorska ekipa se takmiči u 
3. hrvatskoj rukometnoj ligi sjever. Djevojčice godišta 
2004. te djevojčice godišta 2008. takmiče se, svaka eki-

pa u svom uzrastu, u sklopu Međužupanijske lige Ruko-
metnog saveza Zagrebačke županije i to iz razloga što 
na području sjeverozapadne hrvatske nema dovoljno 

ženskih rukometnih klubova koji bi mogli formirati ligu.
Ostvareni plasmani na kraju prošle natjecateljske sezo-
ne 2016./17. dokazuju da se ŽRK Prelog može nositi i s 
puno renomiranijim klubovima brojnijeg igračkog kadra, 
a što je ujedno i potvrda dobrog rada naših trenera.
Značajna pažnja u Klubu se pridaje i razvijanju dobrih 
međuljudskih odnosa između igračica, ali i njihovih ro-
ditelja te je stoga i za ovogodišnje Valentinovo bio orga-
niziran zajednički izlet (ovaj put u Prag). Organiziralo se 
je i redovito druženje svih članova i simpatizera Kluba 
za kraj natjecateljske sezone. U planu je i novogodišnje 
druženje u športskoj dvorani OŠ Prelog s već tradici-
onalnim rukometnim dvobojem roditelja igračica. Bez 
obzira na sve teškoće, a koje su uglavnom financijske 
prirode, uspješno smo priveli kraju i ovu kalendarsku 
godinu. Ovim putem želimo se zahvaliti u prvom redu 
svim članovima Kluba na zalaganju i uloženom trudu, a 
onda Gradu Prelogu i svim simpatizerima na donacija-
ma i drugoj podršci neophodnoj za uspješan rad Kluba.
Svim sportašima, kao i svim žiteljima grada Preloga že-
limo čestit Božić i sretnu Novu godinu.

Predsjednik ŽRK Prelog
Mario Glavina
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RUKOMETNI KLUB PRELOG
     Drage Priločanke i Priločanci, dragi sportski prija-
telji, zadovoljstvo nam je obratiti Vam se sa nekoliko 
riječi na kraju ove za nas vrlo uspješne 2017. godine.
      Godina na izmaku ostat će upamćena u prvom 
redu kao godina konsolidacije kluba u igračkom, struč-
nom i financijskom pogledu uvjetovana teškom situa-
cijom u kojoj je tijekom 2016. godine klub zatekla nova 
Uprava u sastavu Ervin Grabant (predsjednik), Neven 
Hercigonja (tajnik), Đuro Ujlaki , Ivan Kavran, Emilija 
Kovačić te predstavnici roditelja svih dobnih skupina. 
Godina konsolidacije ujedno je praćena odličnim re-
zultatima ekipa svih kategorija kluba ponajviše zahva-
ljujući znanju i entuzijazmu stručnih djelatnika – tre-
nera Alana Belka , Zlatka Zadravca, Maria Bauera i 
Velimira Čonkaša.  
      U tekućoj sezoni aktivno se natječu seniorska 
ekipa u II. HRL Sjever, te ekipe mlađih dobnih skupi-
na 2002.  godište, 2004.  godište  i  2006.  godište u 
ligama sukladno uzrastu. Nakon što je prošlu 2016. 
godinu završila osvajanjem kupa Međimurja seniorska 
ekipa ponovila je uspjeh i ove godine ponovno po-
bjedom nad MRK Čakovec. Seniorska ekipa usprkos 
teškom ulasku u natjecanje završila je prošlu sezonu 
2016./2017. na odličnom trećem mjestu u 2. HRL Sje-
ver, dok je upravo ovih dana ponijela naslov jesenskog 
prvaka II. HRL sjever za seniore za 2017. godinu. Do 
kraja 2017. godine pred nama je još utakmica 1/16 
finala kupa Hrvatske gdje nam u goste dolazi Premi-
erligaš GRK Varaždin 1930 jedna od ponajboljih ekipa 
u RH: Ovi odlični rezultati naših dečki na čelu s pro-
vjerenim stručnjakom g. Alanom Belkom najbolja su 
pozivnica svim ljubiteljma rukometa za slijedeće uta-
kmice u ove sezone vrlo izjednačenoj II.HRL Sjever.  

Seniorska ekipa kluba u ovoj sezoni u kojoj je ponijela 
naslov jesenskih prvaka nastupala je u sastavu Lon-
čarić V., Kolarek M., Bogović D., Bogović P., Belić M., 
Kočet M., Krajner  I., Sermek L., Zadravec K., Novak 
T., Matijević K., Mikec D. i Paler F. 
      Ekipe mlađih dobnih skupina sukladno svojem 
uzrastu natječu se s ponajboljim mladim ekipama 
Sjeverozapadne Hrvatske te su također u sezonama 
2016./2017. i 2017./2018. ostvarili jako dobre rezul-
tate. Rezultatima se posebno u proteklom razdoblju 
istaknula ekipa dječaka rođenih 2004. godine i mlađi 
pod vodstvom trenera Maria Bauera koja je u svojoj 
kategoriji trenutno na diobi 2.-4. mjesta ekipa s istim 
brojem bodova čime ima vrlo realne šanse za plasman 
na završnicu državnog prvenstva u ljeto 2018. godine. 
Bio bi to ogroman uspjeh za cijeli klub i Grad Prelog. 
Velik broj mladih sportaša koji redovito treniraju pod 

okriljem RK Prelog ujedno su i garancija dugoročne 
stabilnosti Kluba i opstanka rukometa na ovim prosto-
rima.  
     Klub zahvaljuje svim sponzorima i volonterima koji 
potpomažu rad Kluba te posebno navijačima koji redo-
vito dolaze na utakmice i uz čiju pomoć je ekipa došla 
do naslova jesenskog prvaka i osvajača kupa. 
      Isto tako ovom prilikom pozivamo sve zainteresira-
ne koji se žele ukljičiti u rad kluba na bilo koji način da 
se jave kako bi klub dodatno osnažii i organizacijski ga 
zajedno podigli na višu razinu.
     Svim čitateljima priločkog lista RK PRELOG želi 
mirne i blagoslovljene blagdane, te uspješnu 2018.
godinu.

Se je noro
Je,je

ŠPORTSKO RIBOLOVNO DRUŠTVO GLAVATICA
Športsko ribolovno društvo Glavatica i ove je godine 
bilo vrlo aktivno. Tako je odrađeno deset radnih akcija u 
svrhu čišćenja okoliša, zaštite ribe i ribljeg fonda, održa-
vali okoliš kod ribičkog doma. Uređena je terasa i ribički 
dom. Perutnica je poribljena prema planu Županijskog 
ribolovnog saveza. Natjecatelji Glavatice u 2017. godini 
ostvarili su vrhunske rezultate. Kadeti Glavatice prvaci 

su županijskog kupa, na kupu Hrvatske plasirali su se 
na 16. mjesto. Ekipu su činili Matija Orehov, Roko Str-
nad i Jan Varga. Kadetkinje su prvakinje županijskog 
kupa, na završnici kupa Hrvatske osvojile 10 mjesto, a 
ekipu su činile Katarina Rojko, Sara Pokrivač i Simona 
Vlašić.
Juniori (Luka Orehov,Matija Orehov  Benjamin Berma-
nec) su u natjecanju županijskog kupa osvojili drugo 
mjesto, a na Kupu 3. Zone prvo mjesto. Na završnici 
kupa Hrvatske plasirali su se na 5.mjesto. U pojedinač-

noj kokurenciji Benjamin Bermanec juniorski je prvak 
Hrvatske. U Hrvatskoj ligi mladeži u kategoriji U25 ima-
mo viceprvaka Hrvatske (Alan Perko).
U Prvoj Hrvatskoj ligi seniora - seniori su potvrdili svoju 
kvalitetu plasirajući se na treće mjesto, gdje su u ekipi 
bili Alan Perko, Matija Lončar, Željko Ražen, Turković 
Ivan, a kapetan i vođa tima bio je Zoran Pfeifer.

U Hrvatskoj feeder ligi (lov ribe sa hranilicom) Glavatica 
ima prvake Hrvatske (Kolmanić Davor, Ninoslav Žagar, 
Horvatić Antonio, Gavez Dorijan). Tako će ekipa Gla-
vatice sljedeće godine nastupiti na svjetskom klupskom 
prvenstvu u Bjelorusiji.
Antonio Horvatić svojim je plasmanom (treće mjesto 
u pojedinačnoj konkurenciji) ušao u reprezentaciju 
Hrvatske i slijedeće godine će nastupiti na svjetskom 
prvenstvu u Italiji. Glavatica je ove godine imala svoje 
predstavnike na tri svjetska prvenstva u tri kategorije 

(U15, U25 i seniori ). U kategoriji kadeta U15 u Irskoj, 
Matija Orehov s reprezentacijom osvaja 14. mjesto. U 
kategoriji  U25 Alan Perko s reprezentacjim osvaja 5. 
Mjesto, a u pojedinačnoj konkurenciji plasira se na viso-
ko 11. mjesto. Seniorska reprezentacija u Belgiji osvaja 
8 mjesto od 38 država. Najbolji reprezentativci Hrvatske 
bili su ribolovci iz Glavatice, Željko Ražen i Alan Perko.  
U prvoj Županijskoj ligi seniora osvojeno je četrvto mje-
sto. Ribolovci Glavatice natjecali su se u Hrvatskoj ligi 
veterana te u Županijskoj ligi veterana gdje su plasirani 
u gornjem dijelu tablice. U Županijskoj ligi mladeži ta-
kođer su imali svoje predstavnike i ostvarili zapažene 
rezultate.
Kao i mnogih godina do sada i ove je godine Glava-
tica svojim radom i rezultatima doprinijela u promovi-
ranju sportskog ribolova i grada Preloga. Tako su bili 
domaćini: Hrvatske Lige mladeži, Prve Hrvatske Lige, 
Hrvatske feeder Lige, Prve Županijske Lige, Županijske 
lige veterana, organizirali Kup grada Preloga, Zimsku 
Ligu, društvena natjecanja, Malu školu ribolova te Ri-
bolovni Kup gospodarstvenika. Kad se sve to malo 
zbroji i pogleda unatrag, Glavatica je već godinama u 
vrhu sportskog ribolova u svim kategorijama. Slijedeće 
će godine imati ukupno 8 hrvatskih reprezentativaca. 
Na kraju Glavatica želi spomenuti one bez kojih rad 
uspjeha ovog kluba ne bi bio moguć,a to su svi članovi, 
Upravni odbor, sponzori, Grad Prelog, Zajednica Sport-
skih udruga Grada Preloga te svi ostali dobri ljudi koji 
pomažu u radu i ostvarivanju odličnih rezultata.
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IZUZETNO USPJEŠNA GODINA TENISKOG KLUBA PRELOG
Godinu na izmaku članovi i članice TK Prelog pamtit 
će po velikim sportskim uspjesima i događanjima koja 
će utjecati na daljnji razvoj teniskog sporta u Prelogu.
Početkom godine Zajednica sportskih udruga nagra-
dila je sportaše za njihove odlične rezultate u prošloj 
godini. Tako su iz TK Prelog nagrade primili Tamara 
Balent, priznanje za 30 godina uspješnog djelovanja 
Teniski klub Prelog, a za promicanje i razvoj ženskog 
tenisa nagrađena je ekipa rekreativki Teniskog kluba 
Prelog.
Trideset godina nakon izgradnje prvih terena na pro-
storima današnjeg Teniskog kluba Prelog, otvorena 
su, u četvrtak 18. svibnja 2017. godine, dva nova 
terena. Zaokruživanjem teniskog kompleksa s pet 
terena stečeni su uvjeti i za organizaciju još kvalitet-

nijih turnira, kako klupskih, tako i onih iz kalendara 
Hrvatskog teniskog saveza. Veliko je bilo zadovoljstvo 
svih okupljenih koje su pozdravili predsjednik kluba 
Zlatko Filipić i gradonačelnik Ljubomir Kolarek koji je 
istakao da Grad Prelog ulaže u sport u okviru svojih 
mogućnosti, a najvažnije je osigurati uvjete za bavlje-
nje sportom onih najmlađih. Maksimalna financijska i 
logistička pomoć pružena je Tenis klubu Prelog prili-
kom ostvarenja ovog projekta. Uz grad Prelog, projekt 
su pomogli i brojni donatori kluba, a najveće zasluge 
idu samim članovima kluba koji su svojim doprinosom 
i radom – tačke, lopata, ravnalica – uspjeli urediti za-
vršni sloj tenisita - 70 m3 i opremu za kompletna dva 
igrališta!  Vrpcu na novim teniskim terenima prerezali 
su uspješni mladi tenisači Tamara Balent i Benjamin 
Kovačić.
Na terenima Tenis kluba Prelog 3.6.2017. održano 
natjecanje u tenisu za djecu u dobi od 8 do 10 godina 
– Otvoreno prvenstvo Preloga. Ovo je prvo natjecanje 
koje je klub, zahvaljujući novim terenima, mogao odr-
žati na jednoj lokaciji. Na turniru su sudjelovali mladi 
tenisači iz Đurđevca, Bjelovara, Virovitice, Koprivnice, 
Varaždina, Čakovca i Preloga - ukupno 50 djece. U 
kategoriji do 8 godina sudjelovalo je 23 natjecatelja. 
To je početnička kategorija i u njoj se ukupni rezultat 
ne stavlja u prvi plan, pa su bez obzira na postignuti 
rezultat sva djeca  nagrađena medaljama. Na turniru 
do 10 godina sudjelovalo je 27 djece –  8 djevojčica 
i 19 dječaka.
Tamara Balent, članica TK Prelog, zahvaljujući posti-
gnutim uspjesima u svojoj kategoriji, dobila je pozivni-
cu za  sudjelovanje na jednom od najvećih turnira na 
svijetu za djecu uzrasta do 10 godina – 22. Smrikva 
Bowl koji se održava u Štinjanu kraj Pule. Radi se o 
turniru na koji dolaze djeca iz cijeloga svijeta. Tako su 
i ove godine bili predstavnici iz Japana, Tajvana, Taj-
landa, Australije, SAD-a, Egipta, Kine, Bolivije, Izraela 

te država Europe.
Krajem kolovoza održan je i tradicionalni 6. po redu 
turnir mješovitih parova. Sudjelovalo je 12 teniskih pa-
rova, a pobijedio je par su Nataša Jurčec/Dino Peklar. 
TK Prelog organizira ovaj turnir sa svrhom populari-
zacije tenisa među ženama, a da je uspješan u tome, 
osim ovog turnira, potvrđuje i škola tenisa za djevojke 
koju je tijekom ljetnih mjeseci pohađalo 13 djevojaka.
23. rujna 2017. održano je Prvenstvo kluba za djecu 
u nekoliko kategorija, a sudjelovala su djeca polaznici 
Škole tenisa TK Prelog koji su se natjecali u 3 katego-
rije: 6, 8 i 10 godina. Sudjelovalo je oko 20 djece, a svi 
su nagrađeni medaljama.
Inner Wheel klub Prelog i Rotary klub Prelog u su-
radnji s Teniskim klubom Prelog organizirali su 

30.9.2017. humanitarni turnir u tenisu i beli na kojem 
je sudjelovalo 40 igračica i igrača i ukupno stotinjak 
posketitelja, a prikupljena sredstva namijenjena su 
djeci s poremećajem iz spektra autizma.

Izuzetno uspješna i najmasovnija do sada teniska 
sezona na vanjskim terenima TK Prelog uspješno je 
završena odigravanjem finalnih mečeva Prvenstva 
kluba za 2017. godinu. Ove se godine natjecalo uku-
pno 46 tenisača u tri kategorije: A prvenstvo i B pr-
venstvo za muškarce i A prvenstvo za žene. Prvakinja 
kluba za 2017. postala 26 godišnja Tea Oto, dok je u 
kategoriji muškaraca već godinama nepobjediv Mario 
Kljajić. Susret B finale prvenstva u kojem su se sastali 
Branko Novak i Marko Gotal iznjedrio je pobjednika 
Branka Novaka. Dodijeljena je i nagrada pobjednika 
Lige kluba koju je drugi put za redom osvojio Dino 
Peklar. Nagrade su najboljima podijelili predsjednik 
kluba Zlatko Filipić, potpredsjednica kluba Sonja Ivoš 
i Nataša Jurčec, tajnica TK Prelog.
u Zadru je 30.09. i 1.10.2017 održan državni Masters 
za djecu do 10 godina starosti na kojem je nastupi-
lo dvoje naših predstavnika – Tamara Balent i Juraj 
Horvat. Sam plasman na turnir najboljih 32 djevojčica 

i dječaka, od ukupno 500-tinjak koliko se natjecalo ti-
jekom godine u cijeloj Hrvatskoj, je veliki uspjeh kako 
za njih tako i za naš klub. Na kraju je Tamara zauzela 
13. mjesto a Juraj se plasirao na 22. mjesto.
Naše teniske ekipe natjecale su se tijekom godine u 
seniorskoj i veteranskoj konkurenciji u okviru Momčad-
skog prvenstva Međimurja i regije (u okviru TSSZH). 
Seniorska ekipa natjecala se u III hrvatskoj teniskoj 
ligi i u konkurenciji 12 ekipa sa područja sjeveroza-
padne Hrvatske završila natjecanje na 10. mjestu. 2. i 
3. veteranske ekipe natjecale su se u veteranskoj Me-
đimurskoj ligi. Veteranska ekipa TK Prelog 1 odigrala 
je finale Veteranskog prvenstva Međimurja i završila 
kao drugoplasirana iza ekipe TK Dubravčan. Veterani 
TK Prelog 1 su sudjelovali u završnici Momčadskog 
državnog prvenstva 2017. za veterane održanog 25. 
i 26.11.2017. u Zagrebu pod okriljem Hrvatskog teni-
skog saveza veterana  i osvojili visoko treće mjesto! U 
finalnim mečevima za treće mjesto pobijedili su rezul-
tatom 5:4 ekipu TK Dinamo Zagreb, dok su u polufina-
lu bili poraženi od ekipe TK Donji Miholjac.
Tijekom cijele sezone tenisa na otvorenom igrala se i 
Liga kluba u kojoj je sudjelovalo oko 55 igrača i igra-
čica tenisa. Samo u sklopu 4 ciklusa lige na teniskim 
terenima odigrano je oko 300 teniskih mečeva, ne 
računajući prijateljske mečeve te treninge za djecu i 
odrasle. 
Tijekom cijele godine (na vanjskim i terenima u balo-
nu) održava se najdugovječniji projekt kluba -  Mala 
škola tenisa za djecu od 6-15 kojoj je cilj uključiti što 
veći broj djece i mladih u tenis. Malu školu tenisa vode 
dvojica zaposlenih licenciranih trenera, a volonterskim 
angažmanom uključen je dodatni trener koji se pod 

vodstvom licenciranih trenera priprema za pohađanje 
tečaja za trenere mlađih uzrasta. Malu školu tenisa 
pohađa 25-30 djece koja treniraju dva puta tjedno po 
grupama. 
Teniski klub Prelog udruga je koja se može pohvaliti 
kvalitetnim radom, konstantnim poboljšanjima u or-
ganizaciji aktivnosti, pridonoseći time popularizaciji 
tenisa, sporta u koji se mogu uključiti svi bez obzira 
na dob, spol i predznanje. Klub trenutno ima oko 110 
članova i članica svih dobnih skupina! Posebno je za 
istaknuti da su članovi  TK Prelog vlastitim znanjem i 
idejama osmislili aplikaciju za računalo i mobilne tele-
fone kojom se rezerviraju tereni i elektronsku člansku 
iskaznicu. Sve aktivnosti kluba javno su dostupne pu-
tem web stranice www.tkprelog.hr i Facebook profila 
„Tenis klub Prelog“. Svim našim članovima i podupi-
rateljima želimo sve najbolje povodom nadolazećih 
blagdana i još uspješniju 2018. godinu!
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KARATE KLUB MIHOVIL
Karate klub Mihovil iz Preloga je i 2017. godinu za-
ključio s uspješnim rezultatima i kvalitetno odrađenim 
treninzima.
Predsjednik kluba Valent Blažeka koji uvelike pridono-
si radu kluba te treneri Miljenko Krušelj, Luka Marđet-
ko i Nikola Markan  su izrazito zadovoljni i ponosni na 
činjenicu što se svake godine sve više djece upisuje u 
karate klub jer su svjesni koliko je važno od najmlađih 
dana voditi zdrav način života i biti tjelesno aktivan što 
je u današnje vrijeme sve više u opadanju.  
Treninzi se održavaju dvaput tjedno u večernjim termi-
nima kada svi članovi svoje slobodno vrijeme provode 
na zabavan način, uz puno smijeha i zabave, ali isto-
vremeno učeći se disciplini i tehnikama karate vješti-
na. Najvažnije je da karatisti pročiste misli, izbace ne-
gativnu energiju, tugu ili ljutnju te nakon treninga izađu 
van iz dvorane puni pozitivne energije i motivacije za 
daljnje školske aktivnosti i svakodnevne obaveze.
Početkom lipnja u dvorani Srednje škole Prelog Karate 
klub Mihovil održao je godišnje polaganje za pojaseve 
(Kyu zvanja) kojemu je pristupio 41 član. 
Za prvo učeničko zvanje, odnosno žuti pojas položili 
su: Tena Bašnec, Benjamin Muhadžić, Noa Pahek, 
Zorijan Talan, Lovro Bukal, Martin Kemec, Edvin Hr-
žić, Magda Moharić, Marta Moharić, Luna Kočiš, Ma-
teo Orehovec i David Bermanec. 
Za narančasti pojas položili su: Lana Pianec, Leonard 
Vojvoda, Jakov Petković, Jakov Glavina, Oliver Židov, 
Margareta Sinković, Lorena Šestak, Ivan Berljak, Iva-
na Pintarić, Leo Dolenec, Magdalena Grabant, Vilim 
Sokač i Florijan Gotal. 
Za crveni pojas položili su: Fran Kemec, Patrik Falad-
žić, Marta Mustač i Marko Sokač. 

Za zeleni pojas položili su: Lana Hižman, Mia Risek i 
Ema Klarić.
Za plavi pojas položili su: Antonija Stančin, Lana Ba-
log, Antonio Andročec, Fabio Gudlin i Leonard Kovač.
Za ljubičasti pojas položili su: Viktorija Horvat i Karlo 
Radiković.   
Samo polaganje je održano pred komisijom u sastavu: 
Miljenko Krušelj 4. dan, Maja Šestak 1. dan, Nikola 
Kovačić 1. dan i Luka Marđetko 1. dan. U nazočnosti 
roditelja, uzvanika i simpatizera kluba diplome su sve-
čano podijelili predsjednik kluba gosp. Valent Blažeka 
i trener Miljenko Krušelj. 
Vrućina mjeseca kolovoza nije spriječila karate klub u 
poticanju aktivnog načina života i okupljanju građana 
u edukacijske i rekreacijske svrhe. Koncem mjeseca 
treneri Miljenko Krušelj i Luka Marđetko ostvarili su 
suradnju s Udrugom mladih Efekt te u sklopu projekta 
„Efektno i zdravo“ održali trodnevni tečaj samoobra-
ne za žene što je završilo pozitivnim komentarima i 
pohvalama od strane polaznica raznih dobnih skupina 

kojima je ovo bila prilika da učine nešto za sebe, svoju 
sigurnost i samopouzdanje.
Taj isti mjesec održao se i 12. po redu karate kamp 
pod stručnim vodstvom trenera te već tradicionalnim 
motom „Jedan manje na ulici, jedan više na treningu.“ 
Kamp je bio namijenjen primarno djeci koja su nakon 
dugih ljetnih praznika imala priliku pripremiti se, kroz 
sportske aktivnosti i kretanje, za nove školske pobje-
de.
U mjesecu rujnu održavali su se upisi u karate školu 
pa tako klub sada broji još više mladih kojima u zdra-
vom ozračju usađuje svima potreban sportski duh.
Kroz čitavu godinu klub je sudjelovao na različitim 
natjecanjima na kojima su osvojili zapažene rezultate. 
Ovom prilikom bi posebno istaknuli sljedeće karatiste: 
Ivana Berljaka, Patrika Faldžića, Benjamina Muhadži-
ća i Lanu Pianec. 
Također se pohvaljuje i dobru suradnju sa Zajednicom 
sportskih udruga Grada Preloga.

GRADSKI STOLNOTENISKI KLUB PRELOG
Udruga „Gradski stolnoteniski klub Prelog“ (u daljnjem 
tekstu: GSTK Prelog), koja ove godine slavi 10 godina 
svog postojanja, aktivno djeluje na području promocije 
i igranja stolnog tenisa svih dobnih skupina.
 Dana 13.05.2017.godine održana je Izborna 
skupština GSTK Prelog, na kojoj je izabrano novo vod-
stvo. Goran Gotal izabran je za novog predsjednika, 
Nenad Martinec za dopredsjednika, a Krešo Horvat, 
Dubravko Hozjak i Zlatko Filipić članovi su upravnog 

odbora. 
 Ovim putem posebnu zahvalu svi članovi 
GSTK Prelog upućuju bivšem predsjedniku gosp. Vin-
ku Samardžiji za sve učinjeno za GSTK Prelog i stolni 
tenis na području grada Preloga.
Od aktivnosti na koje smo posebno ponosni i čiji je 
rezultat promocija grada Preloga diljem Hrvatske, ista-
knuli bi sljedeće:
• rad s mladima i škola stolnog tenisa u sportskoj dvo-

rani OŠ Prelog sa profesionalnim trenerom Rajkom 
Jagarom,
• natjecanje 4. seniorske ekipe  u drugoj (Hozjak D., 
Novak M., Martinec N., Štefok M. i Vurušić P.) trećoj 
(Horvat K., Igrec D., Rob J. i Mikec I.), šestoj (Kalšan 
P., Kalšan M., Novak S. i Gotal G.) i sedmoj (Filipić 
Z., Hozjak T., Pongrac I., Malvić A., Kos A.  i Gotal J.) 
županijskoj ligi u organizaciji Međimurskog stolnoteni-
skog saveza,
• organizacija otvorenog turnira u Prelogu za mlađe 
uzraste na kojem sudjeluju djeca s područja cijele Me-
đimurske županije,
• nastup seniorske ženske ekipe  u 1. Hrvatskoj ligi za 
žene – istok, za koju nastupaju naše mlade i perspek-
tivne sportašice  Tonka Hozjak, Izidora Pongrac, Agia 
Malvić, Vanja Čonkaš i Nika Burić.
• afirmacija mladih perspektivnih igrača u seniorskim 
ekipama te na brojnim natjecanjima.
Vizija i cilj GSTK Prelog je mladima i svim drugim klup-
skim članovima i rekreativcima, omogućiti materijalno 
tehničke uvjete kako bi mogli nesmetano baviti se 
ovim lijepim sportom te razvijati svoje potencijale za 
još bolje sportske rezultate. Ujedno kroz zajedništvo i 
pozitivnu atmosferu koju gradimo u klubu izgrađujemo 
trajne životne vrijednosti, a bavljenje sportom je jedan 
od važnih čimbenika zdravlja djece i odraslih.

(GSTK PRELOG, predsjednik Goran Gotal, v.r.)
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Turnir mlađih dobnih kategorija Nogometnog kluba 
Mladost Komet Prelog

NOGOMETNI KLUB MLADOST KOMET PRELOG
Nogometaši Mladosti Komet natječu se u 4. Nogo-
metnoj ligi Čakovec Varaždin kao jedini predstavnik 
s područja Grada Preloga. Sezona 2016/17 nije za-
vršena onako kako se očekivalo. Nakon solidne jese-
ni, u proljetnom dijelu prvenstva uslijedio je niz loših 
rezultata. Uslijed toga došlo je do smjene trenera te 
je Duška Sraku na trenerskoj klupi zamijenio Gregor 
Bunc. Sezona je privedena kraju, a nakon odlično 
odrađenih priprema, ekipa Mladosti Komet, kao jedna 
od najmlađih u ligi, odigrala je sasvim solidan jesenski 
dio. Šesto osvojeno mjesto daje dobar zalet za pro-
ljetni dio prvenstva. U kup natjecanju Međimurskog 
nogometnog saveza Mladost Komet se plasirala u 
četvrtfinale, gdje ih očekuje ekipa Zasadbrega 77. Uz 
ozbiljan pristup Mladosti Komet se smiješi i završnica 
kupa. Posebno treba pohvaliti juniore Mladosti Komet, 
koji su u sezoni 2016/17 igrali finale kup natjecanja 

Međimurskog nogometnog saveza. 
U sklopu kluba trenutno trenira stotinjak mladih no-
gometaša, a najmlađi imaju tek šest godina. Treneri 
su mlađih kategorija Damir Pigac, Denis Golubić, Ivan 
Zrna, Davor Balent i Davor Špoljar. Sve ekipe igraju 

u natjecanjima Međimurskog nogometnog saveza, a 
nakon jesenskog dijela prvenstva posebno treba istaći 
ekipe U-8 i U-17 koje su jesenski dio prvenstva završili 
na prvom mjestu, bez ijednog poraza. 

Ukupno 41 ekipa sudjelovala je početkom godine na 
malonogometnom turniru mlađih dobnih kategorija, u 
organizaciji Nogometnog kluba Mladost Komet iz Pre-
loga. Ekipe su bile podijeljene u tri dobne kategorije: 
U6, U8 i U10. Među najmlađima, kategoriji U6, prvo je 
mjesto osvojila ekipa ŠN Lumen 1, druga je bila ekipa 
ŠN Sveti Martin, a treće mjesto je osvojila ekipa NŠ 
Međimurje. Najbolji je strijelac među najmlađima Vik-
tor Dodlek iz trećeplasirane ekipe Međimurja, najbolji 
golman Roko Valentak , a najbolji igrač Ivan Babok, 
oba iz pobjedničke ekipe ŠN Lumen 1. Nagrade je 
među najmlađima podijelio Željko Sokač, predsjednik 
Nogometnog kluba Mladost komet iz Preloga. Ekipa 

Škole nogometa Lumen osvojila je prvo mjesto u 
dijelu turnira U8. U finalu je protiv Mladosti Komet 1 
završilo 0:0, a Varaždinci su imali više sreće u raspu-
cavanju šesteraca. Treće mjesto osvojila je ekipa Sla-
ven Belupa 1. Najbolji strijelac bio je Domagoj Maltar, 
a najbolji golman Teo Krznar, oba iz Mladosti Komet 
1. Najbolji igrač bio je Ian Tepšić iz Lumena. Nagra-
de je najboljima podijelio Dejan Naranđa, predsjednik 
Zajednice sportskih udruga Grada Preloga. Šesnaest 
ekipa okupio je turnir u kategoriji U10. Prvo mjesto 
ovojila je ekipa Varteksa koja je u finalu bila bolja od 
momčadi Slaven Belupo 1. Treće mjesto osvojilo je 
Međimurje 1 pobijedivši nakon udaraca sa šest meta-

ra ekipu Mladosti Komet 1. Tako je našoj ekipi pripalo 
četvrto mjesto. Najbolji je igrač bio Leon Novosel, naj-
bolji golman Jan Hlapčić, a najbolji strijelac Fran Vida-
ković, svi iz pobjedničke ekipe Varteksa. Nagrade je 
najboljima predao Dražen Gregoraš, direktor i vlasnik 
Sportsko rekreacijskog centra DG Sport iz Preloga. 

Sljedeće 2018. godine, Nogometni klub Mladost Ko-
met također  organizira turnir mlađih dobnih katego-
rija. Turnir će se održati 13. i 14. siječnja u Sportskoj 
dvorani DG Sport te dvorani Osnovne škole Prelog.  



Grad PRELOG u 2017.www. prelog.hr 67

Mip Weyland, Kapljica i Forum pobjednici u Prelogu
Deset dana malog nogometa usklopu ovogodišnjeg iz-
danja turnira u Prelogu, 37. Memorijala ing. Vladimira 
Skoka u malom nogometu, donijelo je puno uzbuđenja 

u Park Mladosti. U konkurenciji mlađih pionira slavila je 
ekipa Caffe bara Forum, koja je u finalu zgoditkom Saše 
Kočeta slavila protiv NŠ D. Kraljevec/Goričan. Najboljim 
je igračem turnira proglašen Saša Kočet, golman je naj-
bolji Benjamin Kovačić, a najbolji strijelac Dorian Andro-
čec, svi iz pobjedničke ekipe. Treće je mjesto osvojila 
ekipa Soboslikarskog obrta Šelja. U konkurenciji starijih 
pionira slavila je ekipa Caffe bara Kapljica, koja je u fi-
nalu pobijedila Dream Team rezultatom 2:0, a treće je 

mjesto ovdje osvojila ekipa Art. Najbolji je igrač u kon-
kurenciji starijih pionira Lovro Lončarić, golman Luka 
Varga, a strijelac Dino Jančec. U ove je dvije kategorije 

nagrade naj-
boljima predao 
p r e d s j e d n i k 
Nogometnog 
kluba Mladost 
Komet Željko 
Sokač. U se-
niorskoj kon-
kurenciji ove je 
godine igralo 
12 odličnih 
ekipa, a mnogi 
su nogometni 
za l j ub l j en ic i 
rekli kako tako 
kvalitetnog no-
gometa dugo 

nije bilo u Prelogu. Posebno je uzbudljiv bio četvrtfinalni 
dan gdje su ispale dvije odlične ekipe Svježa jaja Vuk i 
CB Fenix&Podravske noći. U završnici, u utakmici za 
treće mjesto slavila je ekipa MNK Klub 75 iz Kotoribe. 
U finalu su gledatelji, nažalost zbog kiše, bili uskraće-
ni za nogometni užitak. No, ekipe MIP Weylanda i Le 
Tressor&Oštrek gradnja odigrali su utakmicu do kraja 
te je na kraju četvrti puta uzastopce u Prelogu, slavila 
ekipa MIP Weylanda.  Najboljim je igračem proglašen 

Ivan Sokser, najbolji je strijelac Marin Šinjori, a golman 
Saša Dreven. Nagrade je najboljima u seniorskoj kon-
kurenciji predao Ljubomir Kolarek, gradonačelnik Grada 
Preloga. Odigran je i turnir Med vulicama, gdje su bile 
prijavljene ekipe Texas, Solare, Jug, Kakinja, Stjepana 
Radića i Gornji kraj. Turnir Med vulicama osvojila je eki-
pa Juga, a prema zadovoljstvu i najavama svih koji su 
sudjelovali, svi jedva čekaju sljedeću godinu. Na kraju, 
organizator može biti zadovoljan. Tradicija se nastav-
lja i danas „turnir u Prelogu“ nije samo mali nogomet 
već i odbojka na pijesku, koncerti, languši, turnir „Med 
vulicama“, povlačenje užeta. Posljednjeg je dana, na 
pozornici zapjevao Neno Belan sa svojim Fiumensima. 
Nažalost, njegov je koncert, također prekinula kiša. No-
gometni klub Mladost Komet organizirao je i tradicional-
nu tombolu, a dio sredstava biti će uplaćen u humani-
tarne svrhe. Sponzori tombole bili su Turistčka agencija 
Insula, Fleten Sever d.o.o. i Zvonarek – sistemi d.o.o. 

Aktivnosti udruge LAGANINI Prelog u 2017. godini
Članovi biciklističke udruge LAGANINI Prelog u pro-
tekloj su se godini uključili u mnoge rekreativne aktiv-
nosti koje su se provodile na području Grada Preloga, 
Međimurske županije i susjednih nam županija. Jubi-
larnu petu godinu zaredom organizirali su biciklijadu 
„Biciklom za Vukovar“ povodom Dana državnosti Re-
publike Hrvatske na kojoj je sudjelovalo 26 biciklista, 
uključujući i dva djelatnika Policijske postaje Prelog. 
Cijeli je projekt podupro Grad Prelog i Zajednica sport-
skih udruga Grada Preloga te mnogobrojni sponzori. 
Sudjelovali su u Ljetnim noćima Grada Preloga te 
pobijedili u odbojci na pijesku. Organizirali su i bici-
klističko hodočašće na Mariju Bistricu. Obilježili su i 
Europski tjedan sporta i Svjetski dan srca u suradnji 
sa Zavodom za javno zdravstvo Međimurske županije 
kroz projekt „Biciklom za srce“.
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Andrej Plenković 
upalio plamen 

Sportskih igara 
mladih u Prelogu

21. Sportske igra mladih službeno su otvorene, u 
petak 12. svibnja, u Prelogu, u Parku Mladosti. Pla-
men je upalio Andrej Plenković, predsjednik Vlade 
Republike Hrvatske, koji je tom prigodom istaknuo: ‘’ 
Sportske igre mladih i grad Prelog, u smislu stjecanja 
statusa grada, gotovo da su vršnjaci. Iza Sportskih 
igara mladih, ove vrijedne inicijative namijenjene svim 
mladima, stoji više od 20 godina tradicije. Igre nude 
mogućnost da svoje vrijeme iskoriste za druženje, ra-
zvijanje fizičkih aktivnosti i kroz sport stječu temeljne 
životne vrijednosti i načela. Želim svoj djeci poručiti 
da budu kompetitivni, fair, da znaju što je timski duh i 
korektnost, ali i život s prirodom’’. Državna tajnica Sre-
dišnjeg ureda za sport, Janica Kostelić spremno se 

odazvala sudjelovanju na ceremoniji: ‘’Sportske igre 
su jako pozitivan projekt u koji je uključeno mnogo dje-
ce, a potrebno ih je uključiti još više kako bi bili aktivni 
i izgradili svoj karakter. Prijateljstva koja se steknu u 
sportu imamo cijeli život.’’ Sve prisutne pozdravio je 
i Predsjednik Organizacijskog odbora Sportskih igara 
mladih Zdravko Marić: ‘’Zahvaljujem primarno djeci na 
povjerenju i sudjelovanju sve ove godine. To nam daje 

poticaj i snagu da budemo još kvalitetniji, ali i odgo-
vornost da našu djecu usmjerimo u prave vrijednosti 
sport, toleranciju i fair play. Važno je da ih maknemo 
od svih negativnih trendova u društvu koji su sve pri-
sutniji. Ovim putem pozivam svu djecu da se i dalje 
prijavljuju na turnire Sportskih igara mladih, koja su za 

svu djecu besplatna, kao i odlazak i smještaj na držav-
nim završnicama u Splitu. Ponosan sam i sretan što je 
u više od 20 godina kroz naš sustav natjecanja prošlo 
više od milijun sudionika’’.
 Ceremoniji otvaranja su prisustvovali i izaslanik pred-
sjednika Hrvatskog sabora Darko Horvat, izaslanik 
predsjednice Republike Hrvatske i gradonačelnik Gra-
da Preloga, Ljubomir Kolarek, ministar turizma Repu-
blike Hrvatske Gari Capelli, međimurski župan Matija 
Posavec, predstavnici organizacije Sportskih igara 
mladih iz Srbije, Bosne i Hercegovine i Hrvatske, te 
predstavnici Grada Zagreba te Grada Malog Lošinja. 
U ime svih mladih sportaša sve je pozdravila mlada 

tenisačica iz Preloga Tamara Balent, dok su baklju u 
Park Mladosti donijeli Branko Zorko, hrvatski olimpi-
jac u atletici, uz mlade sportaše iz Preloga, Stjepana 
Hunjaka i Martina Slavičeka, a u pratnji djece iz Ru-
kometnog kluba Prelog i Nogometnog kluba Mladost 
Komet Prelog. Otvaranje su uljepšale Mažoretkinje 

Grada Preloga. Uslijedila su, kroz cijelo poslijepodne, 
natjecanja u atletici, graničaru, košarci i odbojci na pi-
jesku. U programu dodjele medalja najboljima nastu-
pile su mažoretkinje iz Ludbrega, Donjeg Kraljevca i 
Preloga, a sve je završilo uz veliki vatromet i koncert 
Crvene jabuke. Turneja radosti Sportskih igara mladih 
nastavila je nakon Preloga put cijelom Hrvatskom, a 
najbolji iz Preloga izborili su nastup na državnoj za-
vršnici u Umagu i Splitu, gdje su sudjelovali s velikim 
uspjehom predstavljajući Grad Prelog. 
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Nogometni klub Čukovec 77 i ove je godine okupio 
osam nogometnih klubova na još jednom Memori-
jalu Krešimira Madića. Bio je ovo dvadeset i peti po 
redu turnir, a uz klubove s područja Preloga, Mladost 
Komet, Galeb, Naprijed, ČSK, Otok i Draškovec, 
ove su godine sudjelovali i Drava iz Donjeg Miha-

ljevca i Mladost iz Svete Marije. U petak je odigran i 
četvrti po redu pozivni turnir igrača do deset godina. 
Sudjelovalo je pet ekipa, a na kraju je najuspješnija 
bila ekipa domaćina, Čukovca 77. Drugo je mjesto 
osvojila Mladost Komet, a treće ekipa NŠ Donji 
Kraljevec/Goričan. Najboljim je igračem proglašen 

Saša Kočet iz Mladosti Komet, najbolji je golman bio 
Borna Bartolić iz Čukovca 77, a naslov najboljeg stri-
jelca podijelili su Gabrijel Orehovec iz Čukovca 77 
i Dominik Petković iz Mladosti Komet. Najprecizniji 
igrač u igri preciznosti udarca bio je Petar Gašparić 
iz Čukovca 77.
 Seniorski turnir je odigran u dva dana, a 
u nedjelju prijepodne položeni su i vijenci na spo-
menik palom hrvatskom branitelju Krešimiru Madiću 
u Čukovcu. Nakon subotnjih utakmica četvrtfinala i 
polufinala, u nedjelju su odigrane utakmice za treće 
mjesto i finalna utakmica. Finale su izborili Mladost 
iz Svete Marije i Naprijed iz Cirkovljana, koji su svo-
je protivnike u polufinalu Mladost Komet i Galeb iz 
Oporovca izbacili nakon udaraca sa jedanaest me-
tara. U utakmici za treće mjesto Galeb je također 
slavio nakon izvođenja udaraca s jedanaest metara 
protiv Mladosti Komet. Naslov pobjednika dvadeset 
i petog po redu Memorijala Kreše Madića osvojila je 
ekipa Mladosti iz Svete Marije, slavivši u finalu protiv 
Naprijeda iz Cirkovljana. Najboljim igračem progla-
šen je Mihael Vlah (Mladost, Sveta Marija), najbolji 
je strijelac Luka Dominić (Galeb), a najbolji golman 
Domagoj Kanižaj (Mladost, Sveta Marija). 

Memorijal Kreše Madića u Čukovcu

40 godina Nogometnog kluba Čukovec 77
Prigodnom proslavom, četrdeset godina svojega rada i djelovanja, 
proslavio je, u petak 30. rujna, Nogometni klub Čukovec 77. U znak 
zahvalnosti za nesebičan doprinos u radu kluba, spomen ploča je po-
stavljena „dobrom duhu“ Nogometnog kluba Čukovec 77, Josipu Igre-
cu, čije ime će Sportski park u Čukovcu nositi u budućnosti. Zahvalnice 
za doprinos u radu kluba dodjeljene su Josipu Igrecu, Stjepanu Igrecu 
i Gradu Prelogu, a Nogometnom klubu Čukovec 77 čestitali su gra-
donačelnik Ljubomir Kolarek, predsjednik Zajednice sportskih udruga 
Grada Preloga Dejan Naranđa te tajnik Međimurskog nogometnog 
saveza Darko Jambrović. Odigrane su nogometne utakmice mlađih 
kategorija Nogometnog kluba Čukovec 77 te nekadašnjih igrača klu-
ba. Danas Čukovec 77 nažalost nema seniorsku ekipu, ali sportski 
zaljubljenici iz Čukovca, tradiciju kluba održavaju radom sa mlađim ka-
tegorijama kluba, u nadi da će jednom ponovno okupiti ekipu i krenuti 
u natjecanja Međimurskog nogometnog saveza. 

Nogometni klub Draškovec Geothermae ove se sezone natječe u 3. Međimurskoj 
ligi Međimurskog nogometnog saveza, a želja je kluba osvojiti jedno od prva dva 
mjesta te se sljedeće sezone vratiti u 2. Međimursku ligu skupinu A. Proteklog 
je vikenda u Draškovec stigao lijep poklon. Na korištenje je Nogometnom klubu 
Draškovec Geothermae predana kosilica kojom će biti lakše održavanje zelenih 

površina na igralištu u Draškovcu. Poklon je predsjedniku kluba Josipu Kobalu pre-
dao gradonačelnik Ljubomir Kolarek. S krajem godine Nogometni klub Draškovec 
Geothermae, u suradnji sa Gradom Prelogom krenuo je u sanaciju i obnovu objekta 
uz nogometno igralište u Draškovcu.

Lijep poklon stigao Nogometnom klubu Draškovec 
Geothermae
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Nogometni turnir Med firmama u DG Sportu!
Sredinom mjeseca lipnja na prostorima Sportsko re-
kreacijskog centra DG Sport u Prelogu, održan peti 
malonogometni turnir Med firmama. Pravo nastupa 
imali su samo igrači koju su djelatnici tvrtke koja se 
natječe. Na turniru je nastupala 21 ekipa. Uz odličan 
nogomet koji ni ove godine nije izostao, organizator 
se pobrinuo za niz popratnih natjecanja i zabavnih 
sadržaja. Svi željni dodatne zabave mogli su se prija-
vite na ispijanje piva, bacanja kugle, gađanje prečke, 
gađanje koša nogom, šakanje… Najbolji su osvaojili 
vrijedne nagrade sponzora. Za one koji nisu bili za-
interesirani za dodatne aktivnosti mogli su uživati u 
glazbi DJ – a ili Tamburaškog sastava Taubeki.
 U najvažnijoj sporednoj stvari na svijetu odigran je 
niz kvalitetnih i neizvjesnih utakmica. Treba napome-
nuti, da su usprkos malim trzavicama, sve utakmice 
odigrane u fair-play i veselom ozračju. Nakon odi-
granih susreta po skupinama, slijedila je završnica 
turnira. U prvom polufinalnom dvoboju susrele su se ekipe IM Comp i Ferokotao koji je i izašao kao po- bjednik. U drugom polufinalnom dvoboju slavila je 

ekipa Hilding Andersa protiv ekipe Metal Dekora. U 
utakmici za treće mjesto slavila je ekipa IM - Compa. 
Finalna utakmica pružila je odličan nogomet usprkos 
već umornim igračima. Bolji i uspješnija je bila ekipa 
Hilding Andersa kojima je ovo već treće osvajanje 
turnira. Tako su oni sada uspješniji od ekipe LPT- a 
koja je pobjedu odnijela dva puta. Nakon uspješno 
završenog petog turnira oragnizatori i igrači nestrplji-
vo iščekuju šesti turnir Med firmama te se ovim putem 
zahvaljuju svim sponzorima i sudionicima turnira.
Svi sudionici turnira: Gumiimpex-GRP d.d., Eurobe-
ton d.d. , Metal Dekor d.o.o, Komet d.o.o., Im-Comp 
d.o.o., ACG Lukaps d.o.o. ,Marti d.o.o., LPT d.o.o. 
, Duly d.o.o., Vajda d.d., WDF Studena d.o.o., PIB 
extra d.o.o., DG Sport d.o.o., Novi feromont d.o.o., 
HAIX d.o.o., Hilding Anders d.o.o., Hilding A. 2 , Fe-
rokotao d.o.o., KTC d.d., TMT d.o.o., MIP WEYLAND 
d.o.o.

Održan 9. Priločki MTB maraton
Ove  je godine održan 9. Priločki MTB maraton. Riječ 
je o teškoj utrci koja je mješavina ceste, makadama, 
teških uspona i dugih ravnih dijelova. Priločki maraton 
je najbrojnije natjecanje u organizaciji Biciklističkog 

kluba Prelog. Na startu Velikog priločkog MTB  ma-
ratona okupilo se 36 najhrabrijih biciklista među njima 
našla se i jedna natjecateljica Ružica Pahor.  Oni su  
prihvatili izazov voziti rutu dugu od 160 do 180 kilome-
tara na potezu od Preloga preko Kalnika do Ivanščice 
i Mohokosa pa natrag u Prelog. Pobjednik ovogodiš-

njeg velikog maratona je Josip Meštrić iz BK Maraton 
Kreidler Novog Marofa koji je i prije utrke slovio za 
favorita, kao i prethodnik godina najviše se iščekivao 
rezultat „priločkog dečka“ Velimira Čonkaš, koji tako-

đer vozi za klub iz Novog Marofa te je na oduševljenje 
vjernih navijača osvojio drugo mjesto, treći na cilj sti-
gao je Marko Žnidarić iz čakovečkog Biciklističkog klu-
ba Puls. Najbolji su nagrađeni zasluženim novčanim 
nagradama i peharima te nagrade sponzora  Huni bike 
shop-a te Rekreacijskog centra DG sport .

Na malom  priločkom  maraton ove godine  natjecalo 
se  31 natjecatelja i 4 natjecateljice. Osamdesetak kilo-
metara dugu rutu do Kalnika preko Ljubelja Kalničkog i 
Drenovca pa natrag u Prelog  prvi je izvozio Borna Vi-

dović iz Martijanca,  drugi Marko Poljanić iz BK Đurđe-
vac i  treći Antonio Vidović iz BK Rotor Koprivnica. Od 
žena koje su vozile Mali maraton prve na cilj stigle su 
redom Ivana Horvat, BK Đurđevac Klementina Šenkiš, 
iz Varaždina te Aleksandra Bermanec iz Preloga.
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Sedmi Divlji triatlon u Prelogu 
U organizaciji nekolicine sportskih zanesenjaka, pred-
vođenih Damirom Žegarcem iz Preloga, održan je, u 
nedjelju 06. kolovoza, sedmi po redu Divlji triatlon. Na-

tjecatelji su se ogledali u supersprint triatlonu ( 375 m 
plivanja, 10 km bicikla i 3 km trčanja ), a sama utrka se 
održala na šoderici Cirkovljan, dok je druženje i podjela 

nagrada održano nakon utrke u Marini Prelog. Glavni 
pokrovitelj triatlona bila je Zajednica sportskih udruga 
Grada Preloga. Sudjelovalo je ukupno 86 natjecatelja 
u muškoj i ženskoj konkurenciji, a zanimljivost je da je 
među natjecateljima bio i hrvatski olimpijac Damir Mar-
tin. Ovaj sjajni veslač, dio svojih priprema za Svjetsko 
prvenstvo provodi u Prelogu, na prostoru akumulacij-
skog jezera Hidroelektrane Dubrava. U muškoj konku-
renciji prvo je mjesto osvojio Fran Tisaj, drugo Martin 
Štefan, a treće Denis Pleše. U ženskoj konkurenciji, 
najbolja je bila Danijela Krobot, ispred Marine Obelić 
i Sonje Kreč. Organizatori zahvaljuju svim sponzorima 
koji su pomogli u organizaciji ovog zanimljivog, sport-
skog događanja i već pozivaju na novi, osmi po redu, 
Divlji triatlon sljedeće godine. 

U sklopu priprema za Svjetsko veslačko prvenstvo, koje se od 
24. rujna do 01. listopada, održava u američkoj saveznoj državi 
Florida, u Prelogu je boravio sjajni hrvatski olimpijac Damir Mar-
tin. Svoje pripreme proveo je na akumulacijskom jezeru HE Du-

brava te u prostorima Sportsko rekreacijskog centra DG Sport. 
Damir Martin olimpijski je doprvak iz Rio de Janeira i dvostruki 
europski prvak u samcu, a ove je godine osvojio i srebrnu me-
dalju na Europskom prvenstvu u veslanju u Račicama.  Uz ove 
uspjehe osvajač je i srebrne olimpijske medalje u Londonu te 
svjetskih zlatnih medalja u četvercu sa Martinom i Valentom Sin-
kovićem te Davidom Šainom. Prijem za ovog sjajnog sportaša 
i njegovu ekipu priredio je u prostorima gradske uprave Grada 
Preloga gradonačelnik Ljubomir Kolarek. Istakao je ponos što je 
Prelog domaćin pripremama vrhunskih hrvatskih sportaša. DG 
Sport i mogućnosti koje nudi „Priločko jezero“ izuzetno su velike 
te se možemo samo nadati kako ćemo ih u budućnosti znati što 
bolje iskoristiti. 

Srebrni olimpijac Damir 
Martin u Prelogu

ČSK – a u sredini tablice Druge 
međimurske lige 

U sredini tablice Druge međimurske lige skupine A Međimurskog nogometnog saveza nalazi 
se ekipa Nogometnog kluba ČSK – a iz Čehovca. Solidni su to rezultati za klub iz mjesta koje 
je oduvijek poznato kao rasadnik odličnih nogometaša. Ove je jeseni igrač ČSK – e posebno 
razveselila nova sponzorska oprema, na kojoj bi im pozavidjeli i klubovi u višim ligama. Želja je 
kluba okupiti u godinama koje dolaze što više domaćih igrača, porijeklom iz Čehovca i krenuti 
prema Prvoj županijskoj ligi. Isto tako, mnogi će stanovnici Čehovca reći da je Čehovec idealno 
mjesto za življenje, samo što još nedostaje uređeni Sportski park. Suradnjom sa Gradom Prelog 
i to će se sigurno s vremenom učiniti.

Nogometni klub Otok
U svakom su mjestu nogometaši i vatrogasci bili niz godina centar društvenog života. Slično 
je i u Otoku. Iako danas vremena nisu sjajna, Nogometni klub Otok bori se, uglavnom sa 
domaćim igračima, za bodove u Trećoj međimurskoj ligi Međimurskog nogometnog saveza. 
Ljepša strana priče u Otoku je uređeni Sportski park, koji je često domaćin i brojnim doga-
đanjima udruga s područja Grada Preloga. Nogometaši iz Otoka vjeruju u bolju budućnost, 
a niz talentiranih dječaka koji i danas trče za loptom u Otoku jamac su toga.
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